

仁遮醫護管理專科學校 103 丰整體發展獎勵補助經費

【公開招標記錄相關資料】

目 錄

一、案號:J1030003 空調設備(直接議價)	1
二、案號:J1030006 職安科-教學儀器設備案(第一次開標)	3
案號:J1030006 職安科-教學儀器設備案(第二次開標)	8
三、案號:J1030007 吸引器與心肺復甦術安妮等設備案(第一次開標)	16
四、案號:J1030008 西文資料庫(限制性招標)	24
五、案號: J1030010 電腦桌(議價)	29
六、案號:J1030011 綜合美容器、健康足部平衡檢測儀案(第一次開標)	32
案號:J1030011 綜合美容器、健康足部平衡檢測儀案(第二次開標)	37
七、案號:J1030015 裂隙燈顯微鏡等設備案(第一次開標)	45
案號:J1030015 裂隙燈顯微鏡等設備案(第二次開標)	50
八、案號:J1030017 木門組、防水門等設備案(議價)	58
九、案號:J1030018 骨幹網路與網路交換器等設備案(第一次開標)	61
十、案號:J1030018-1 骨幹網路與網路交換器等設備案(第一次開標)	68
案號:J1030018-1 骨幹網路與網路交換器等設備案(第二次開標)	73
十一、案號: J1030019 超音波檢查儀案(第一次開標)	81
案號:J1030019超音波檢查儀案(第二次開標)	86
十二、案號:J1030020 十二頻道心電圖分析儀案(第一次開標)	94
案號:J1030020 十二頻道心電圖分析儀案(第二次開標)	99
十三、案號:J1030021 多媒體互動遊戲療法訓練組等設備案(第一次開標)	107
十四、案號:J1030023 中文、西文期刊案(第一次開標)	115
案號:J1030023 中文、西文期刊案(第二次開標)	120
十五、案號:J1030024 數位時程管理主機案(第一次開標)	128
十六、案號:J1030025 玻璃櫃、學生成果展示框體案(議價)	136
十七、案號:J1030026個人電腦組與資訊看板案(第一次開標)	140
十八、案號:J1030027 腳底按摩調理床、諮詢櫃台等設備案(第一次開標)	148
十九、案號:J1030028 校園監視安全系統增設(第一次開標)	158
二十、案號:J1030029 教學影像整合與教學影音音效系統案(第一次開標)	164
案號:J1030029 教學影像整合與教學影音音效系統案(第二次開標)	170
二十一、案號: J1030030 短波治療器案(第一次開標)	178
案號:J1030030 短波治療器案(第二次開標)	183
案號:J1030030 短波治療器案(第三次開標)	190
二十二、案號: J1030030-1 短波治療器案(第一次開標)	197
案號:J1030030-1 短波治療器案(第二次開標)	202
二十三、案號:J1030031 輪椅、評估工具組等教學設備與物品案(第一次開標)	210
案號:J1030031 輪椅、評估工具組等教學設備與物品案(第二次開標)	214
二十四、案號: J1030032 多功能電剌激器案(第一次開標)	223

ı

	案號:J1030032 多功能電剌激器案(第二次開標)	227
二十	·五、案號:J1030032-1 多功能電剌激器案(第一次開標)	2 43
	案號:J1030032-1 多功能電剌激器案(第二次開標)	248
二十	·六、案號:J1030033 神經剌激器等設備案(第一次開標)	256
	案號:J1030033 神經剌激器等設備案(第二次開標)	261
	案號:J1030033 神經剌激器等設備案(第三次開標)	268
二十	·七、案號:J1030033-1 神經剌激器等設備案(第一次開標)	276
	案號:J1030033-1 神經剌激器等設備案(第二次開標)	281
二十	·八、案號:J1030034 投影機與個人電腦等設備案(第一次開標)	289
	案號:J1030034 投影機與個人電腦等設備案(第二次開標)	294
二十	·九、案號:J1030035 沐浴娃娃與嬰兒照護模擬訓練套組等設備案(第一次開標)	302
三十	·、案號:J1030036 中文資料庫(議價)	310
三十	·一、案號:J1030037 西文圖書案(第一次開標)	313
三十	·二、案號:J1030037 西文電子書(限制性招標)	322

一、案號:J1030003 空調設備(直接議價)

仁德醫護管理專科學校

比議價紀錄表

日期: 103年03	月 25 日	<u>C</u>	紅 虾 衣		案號:	J1030003	
標的	名 稱	空調設備	Ī				
報 價	廠 商	估價單報價	第一次議價	第二	次議價	第三次議	價
利一企	業社	101,030	99, 000	決	· 標		
以下空	白						

比議價結果 得標廠商 及 議價後金額	廠 商: 金 額: 其他:	利一企業社 玖萬玖仟元整		家。			
議價過程	本案系	交貨(安裝)完成期限: 103 年 04 月 10 日 本案經洽詢取得 2 家廠商報價,僅利一企業社到場議價,經1次減價,減至\$99,000 元,無法再降減,以\$99,000 元成交。					
		(註明減價/比減價格/超底價決標/協商/綜合評選之過程)					(公5
異議或申訴事件	ക				Caratanana	STAN	公司大小章
承辦單位主管及		(註明尚未	處理情形)			<u> </u>	
人員簽章	會辦人員 主持人				· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	交長 	
摩務組陳美紫//	慶 旅管理 代理主任	机成品浑	女 是一	b	技長	萨 拉尔1	
7,65	103,	3. 25	103. 3. 2	5	103.	3. 25	

表單編號:1C-161-01-05 表單修訂日期:1020604 保存期限:5年

[日期]: 103.03.25	[案號]:J1030003
[標的名稱]:空調設備	

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』□ 開 標**學校人員簽到表**■ 比議價

單 位	處 室	參加人員	備註
主持人	總務處	黄色的。	7,3.>5
申請單位	餐旅科	東岛灣	
監辨單位	會計室	免派員	
承辦單位	總務處/事務組	陳美蓉	
紀錄	總務處	真金属	
		,	

[日期]: 103.03.25 [案號]: J1030003 [標的名稱]: 空調設備

仁 德 醫 護 管 理 專 科 學 校『比議價』廠商簽到表

廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
大儿一企業社 負責人 受到 表 大皇 廠商名稱	和	廷以馬 (簽章)
	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	€p	
	,即	(簽章)
廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
負責人	Ер Ер	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Е Р	
		(簽章)

二、案號:J1030006 職安科-教學儀器設備案(第一次開標)

公開取得報價單或企劃書公告

公告日:103/04/01

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]職安科-教學儀器設備案

[標案案號]J1030006

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話](037)728855 分機 5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第一次公開取得

[傳輸次數]01

[標的分類代碼及名稱]482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]未達公告金額

[預算金額]644,675 元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]否

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依機關異質採購最低標作業須知辦理]否

[是否電子報價]否

[依據法條]採購法第49條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]103/04/01

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1]否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[招標文件售價及付款方式]現金 100 元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]103/04/07 17:00

[開標時間]103/04/08 13:30

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[是否依據採購法第99條]否

[是否屬優先採購身心障礙福利機構產品或勞務]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]75 天

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]否

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[廠商資格摘要]1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本

3. 廠商信用證明文件影本。4. 其他

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[是否刊登英文公告]否

[疑義、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校

[檢舉受理單位]

*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)*苗栗縣調查站(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888)*法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路318號5樓;台北郵政14-153號信箱、電話:0800286586、傳真:02-25621156)*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關 1 補助金額]644,675 元

仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標) 紀錄

禁 號 J1030006 開標次別 第一次開標 標 的 名 稱 職安科教學儀器設備案 招標方式 公開取得報價單或企劃書校園剛 刊登政府採購公報日期 — 上網日期 103.04.01 投 標 廠 商 標價 優先減價後之標價 第一次比減價格第二次比減價第三次比減價 後之標價 後之標價 後之標價 後之標價 後之標價 後之標價 人工 標價 人工 整 展 表 表 表 表 表 表 表 表 表 表 表 表 表 表 表 表 表 表	時間:	103	年 0	4月08	日 下午 13 時 3	<u>30</u> 分		;	地點:綜	合大模	隻1樓第一會議
刊登政府採購公報日期 - 上網日期 103.04.01 投 標 廠 商 標價 優先減價後之標價 第一次比減價格 第二次比減價 第三次比減價 第三次比減價 接之標價 後之標價 接之標價 接之標價 接之標價 接之標價 接之標價 接之標價 接之標價 接	案			號	J1030006)					
刊登政府採購公報日期 - 上網日期 103.04.01 投標廠商 標價 最先減價後之標價 最之標價 最之標價 最之標價 表之標價 基之標價 基本 表面 其他: 《經歷祖於稱時俱另註明超底價之全報, 也年及必須未穩之緊急情事) 其後: 《經歷祖於稱時俱另註明超底價之全報, 也年及必須未穩之緊急情事) 其他: 《經歷祖於稱時俱另註明超底價之全報, 也是及公園,採公開取得方式。 其後: 《經歷祖於稱時俱另註明超底價之全報, 未遂公告金額, 採公開取得方式。 其後: 《經歷祖於稱時俱另註明超底價之全統, 未遂公告金額, 採公開取得方式。 其後: 《經歷祖於稱時俱另註明超底價之金統, 未遂公告金額, 採公開取得方式。 其後: 《經歷祖於稱時俱所提展有對得意, 是著之表現的 其後: 《經歷祖於稱時間,對理度原見之全統, 也有效。 其後: 《經明成價/此流價格/超是價法機/協有/綜合印度之經 其義或申訴事件 基定注意主任工學信 基度注述工學信 基度注述工學信 基度計 基度表面 基面書核監許 其表表面 其表面書核監許 其表表面 其表表面 其表表面 其表表面 其表面書核監許 其表表面 其表面書核監許 其表表面 其表表面 其表面書核監許 其表表面 其成面書 其表面書核監許 其表表面書 其表面書核監許 其表面書核監許 其表面書核監許 其表面書核監許 其表面書核監許 其表面書核監許 其表面書 其表面書核監許	標	的	名	稱	職安科-教學儀	器設備案	招標方式			公開取得報價單或企劃書(校園網路公告	
「本	刊登政	放府採	購公	限日期				上網日其			
一、本案投標廠商計	护	棰	脏	竒	操使		第=	· 欠比減價格	第二次上	 上減 價	第三次比減價格
## ## ## ## ## ## ## ## ## ## ## ## ##	''	171	11950,	161	7示1貝	慢先減價後之標價					1.
## ## ## ## ## ## ## ## ## ## ## ## ##											
機定。 - 一、 報價新台幣8					b # 10 15 do -						
審標結果 /流標原因 /廢標原因 /廢標原因 三、□投標廠商未達三家,經主持人當場宣布流標。 四、□開標後經審標結果,無得為決標對象之廠商,經主持人當場宣布廢標。 五、其他: 決標原則:依政府採購法第五十二條第1項第1款。 得標廠商: 決標愈則:依政府採購法第五十二條第1項第1款。 得標廠商: 決標金額:新台幣 值 拾 萬 仟 佰 拾 元正(大寫) 商代表 實 (1	1 計 <u>し</u> 家、開標前名	个格投稿	聚廠商計	_家,審標:	结果	家符合招標文件
一	5	審標為	結果		1			元 整	最低,在底	價\$	
四、□開標後經審標結果,無得為決標對象之廠商,經主持人當場宣布廢標。 五、其他: 決標原則:依政府採購法第五十二條第1項第1款。 持標廠商: 決標金額:新台幣 佰 拾 萬 仟 佰 拾 元正(大寫)商代表 其他: (超應價法標時須另註明超應價之金額、比率及必須法標之緊急情事) * 依政府採購法第 49 條,未達公告金額,採公開取得方式。 (經應價法標時須另註明超應價之金額、比率及必須法標之緊急情事) * 依政府採購法第 49 條,未達公告金額,採公開取得方式。 (註明減價/比減價格/超應價法標/協商/綜合評選之超 異議或申訴事件 《註明尚未解決之異議或申訴事件之處理例 紀錄 會辦人員 開標主持人 監辦人員 校長	/	流標	原因		以內,經主持人當	营場依政府採購法第五	十二條	第一項第一	款宣布決標	٥	
四、□開標後經審標結果,無得為決標對象之廠商,經主持人當場宣布廢標。 五、其他: 決標原則:依政府採購法第五十二條第1項第1款。 得標廠商: 決標金額:新台幣 值 捡 萬 仟 值 捡 元正(大寫) 嚴商代義 章 提他: (超應價決標時項另註明超應價之金額、比率及必須決線之緊急情事) *依政府採購法第 49 條,未達公告金額,採公開取得方式。 *依政府採購法第 49 條,未達公告金額,採公開取得方式。 (註明減價/比減價格/超原價決線/協商/綜合評選之遊與議或申訴事件 (註明減價/比減價格/超原價決線/協商/綜合評選之遊與議或申訴事件 (註明減價/比減價格/超原價決線/協商/綜合評選之遊與議或申訴事件) (註明減價/比減價格/超原價決線/協商/綜合評選之遊與議或申訴事件) (註明減價/比減價格/超原價決線/協商/綜合評選之遊與議或申訴事件) (註明減價/比減價格/超原價決線/協商/綜合評選之遊與議或申訴事件) (註明減價/比減價格/超原價決線/協商/綜合評選之遊與議或申訴事件) (註明減價/比減價格/超原價決線/協商/綜合評選之遊	/,	廢標	原因		三、囚投標廠商	夫達三家,經主持人當	場宣布	流標。			
五、其他: 決標原則:依政府採購法第五十二條第1項第1款。 得標廠商: 決標金額:新台幣 佰 拾 萬 仟 佰 拾 元正(大寫) 商人決標金額 * 依政府採購法第49條,未達公告金額,採公開取得方式。 (超應價決機時須另註明超應價之金額、比率及必須決機之緊急情事) * 依政府採購法第49條,未達公告金額,採公開取得方式。 (在明城價/比減價格/超底價決機/協商/綜合評退之近果議或申訴事件 (註明成價/比減價格/超底價決機/協商/綜合評退之近別銀。) (註明成價/收減價格/超底價決機/協商/綜合評退之近別銀。) (註明成價/收減價格/超底價決機/協商/綜合評退之近別銀。) (註明尚未解決之異環或申訴事件之處理符別銀。) (註明尚未解決之異環或申訴事件之處理符別銀。) (註明尚未解決之異環或申訴事件之處理符別銀。) (注明尚未解決之異環或申訴事件之處理符別銀。)					Į.				寺人當場官	布磨標	0
決標原則、得標廠商: 決標金額:新台幣 值 拾 萬 仟 佰 拾 元正(大寫) 模標					五、其他:					7 - 22 111	
及決標金額 法標金額:新台幣					決標原則: 依政府	F採購法第五十二條第	_1_項第	1_款。		***************************************	
及決標金額 洪縣金額:新台幣 值 拾 萬 仟 佰 拾 元正(大寫) 爾 或 蓋章 共他: (超應價決樣時須另註明超應價之金額、比率及必須決樣之緊急情事) (不通知投機與商列場者,免益名成 * 依政府採購法第 49 條 , 未達公告金額 , 採公開取得方式。 洪武帝心, 大宗 , 经工主 十 人 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一	決標原	剧、	得相	喜麻畜							
(超感價決標時項另註明超感價之金額、比率及必須決標之緊急情事) (不通知投權廠商到場者,免益名成 * 依政府採購法第 49 條 , 未達公告金額 , 採公開取得方式。 洪帝 宣布 流 學 。 (註明減價/比減價格/超處價決標/協商/綜合評進之遊 異議或申訴事件 聚 (註明尚未解決之異議或申訴事件之處理信 紀錄 會辦人員 開標主持人 監辦人員 校長 養養養養養養養養養養養養養養養養養養養養養養養養養養養養養養養養養養養			14.15	is visite 100	央標金額:新台幣 <u>佰 拾 萬 仟 佰 拾 元正(大寫)</u> 廠 o						
洪 (註明減價/比減價格/超底價決機/協商/綜合評選之近 是) (註明減價/比減價格/超底價決機/協商/綜合評選之近 與) (註明減價/比減價格/超底價決機/協商/綜合評選之近 紀錄 會辦人員 開標主持人 監辦人員 校長					其他:				代章		
洪 標 過 程 洪 高									(不)	通知投標廠	商到場者,免簽名或蓋章)
異議或申訴事件 (註明減價/比減價格/超底價決標/協商/綜合評選之級 經報或申訴事件 (注明尚未解決之異議或申訴事件之處理位 紀錄 會辦人員 開標主持人 監辦人員 校長 經濟性學王停上學傳 激務主任黃麗芯 書面審核監辦 (於表 壽 於自然)											. XD
異議或申訴事件 紀錄 會辦人員 開標主持人 監辦人員 校長 經歷主任王學偉 激務主任黃麗芯 書面審核監辦 校長	決	標	過	程	然版 图书	学院,经主	持	人當七	带宣布	戶来	人样。
紀錄 會辦人員 開標主持人 監辦人員 校長 整理性 建全性 医二种								(註明減價/比	滅價格/超底(賈決標/協	3商/綜合評選之過程)
紀錄 會辦人員 開標主持人 監辦人員 校長 建全星星星星星星星星星星星星星星星星星星星星星星星星星星星星星星星星星星星星	異議	或申	訴事	件	₩.			(t:	E明尚未解決:	之異議或	申訴審件之處理情形)
金色	*	己錄			會辦人員	開標主持人	-				
	A	金属	31	3	The second secon	**** A *******************************	<u> </u>	作 會計主在陳		校長	黄柏科 103. 4. 08

表單編號: IC-161-01-04 表單修訂日期: 1020604 保存期限:5年 [日期]:103.04.08 [案號]:J1030006 [標的名稱]:職安科-教學儀器設備案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單 位	處 室	參加人員	備註
主持人	總務處	黄麓长子	X
申請單位	職安科	() () () () () () () () () ()	
監辨單位	會計室	免派員	
承辦單位	總務處/事務組	重要	
紀錄	總務處	藝園	
		,	

.

無法決標公告

公告日:103/04/08

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話]037-728855 分機 5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1030006

[標案名稱]職安科-教學儀器設備案

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[新增公告傳輸次數]01

[是否複數決標] 否

[標的分類] <財物類> 482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[採購級距] 未達公告金額

[無法決標公告序號]001

[無法決標公告日期]103/04/08

[無法決標的理由]流標(無廠商投標或未達法定開標家數)

[是否沿用本案號及原招標方式續行招標] 是

[附加說明]

案號:J1030006 職安科-教學儀器設備案(第二次開標)

公開取得報價單或企劃書公告

公告日:103/04/08

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]職安科-教學儀器設備案

[標案案號]J1030006

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話](037)728855 分機 5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第二次及以後公開取得

[傳輸次數]02

[標的分類代碼及名稱]482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]未達公告金額

[預算金額]644,675 元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]否

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依機關異質採購最低標作業須知辦理]否

[是否電子報價]否

[依據法條]採購法第49條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]103/04/08

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1]否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[招標文件售價及付款方式]現金 100 元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]103/04/14 17:00

[開標時間]103/04/15 13:30

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[是否依據採購法第99條]否

[是否屬優先採購身心障礙福利機構產品或勞務]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]75 天

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]否

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[廠商資格摘要]1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本

3. 廠商信用證明文件影本。4. 其他

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[是否刊登英文公告]否

[疑義、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校

[檢舉受理單位]*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)*苗栗縣調查站(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888)

*法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路 318號 5樓;台北郵政 14-153號信箱、電話: 0800286586、傳真: 02-25621156) *中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路 3號 9樓、電話: 02-87897548、傳真: 02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關 1 補助金額]644,675 元

仁德醫護管理專科學校

底價表

案號:J1030006

(第二次)

案名:職安科-教學儀法	器設備案		開標日期 10分年 44月(5日			
預算金額		NT\$644,675				
	1.提供預算廠商	莘環實業	有限公司			
使用單位估列	2.提供報價日期	103.	03.12			
預算及底價	3.提供報價金額	NT\$6	44,675			
TO THE VALUE OF	4.使用單位列估預	算 NT\$644,675	NT\$644,675			
	5.使用單位預估底	價 NT\$ 24	4, 675 R	衛生科王學養章) 主任王学養		
承辦單位預估底價	NT\$ 6420	のの、地界主任黄素	巡	(簽章)		
核定底價	NTS CA TO TO			(簽章)		
底價 80%金額	`是否允許使用』	超越底價	8%之	6以內決標□是□否		
其他意見		總金	額			
使用單位簽章	承辨.	單位簽章	底價核	定人簽章		
羅幹職料王學偉 代理主任王學偉 (U3(4/8	地務主任	黄麗芯	校長黃柏	麹		
(申請單	位主管)	U. 4. UO (總務主任)		(校長或其授權人)		

※註: 需於開標前填具「底價表」送核完成並彌封。

仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標) 紀錄

時間:	103 -	年 04	月 15	<u> 且 下午 13</u> 時 30	0分		į	地點:綜分	合大樓	·1樓第一會議3
業		7	號	J1030006		開標次別	1	第二次開標		
標	的.	名:	稱	職安科-教學儀器設備案			招標方式	· 公開取4	界報價單:	或企劃書(校園網路公告)
刊登政	府採購	李公報	日期				上網日期	Ą	10	03.04.08
投	標	廠	商	標價	18 中、12 /26 /4 、 126 /26	第一步	比減價格	第二次比	減價	第三次比減價格
14	ca			75/7英	優先減價後之標價	後之標		格後之標化	費	後之標價
	受某有	3PE	40	45 619,980						
277.4										

				一、本案投標廠商	計家,開標前台	格投標	除商計	家,審標絲	古果	家符合招標文件
3	*標結	: 果		二、基金農業发	130 A報價新台幣8_	6199	ラ.P10 元整』	最低,在底包	價\$	S 200 00 元
3	流標月			以內,經主持人當:	場依政府採購法第五					,
1	廢標质	5因			達三家,經主持人當					
					標結果,無得為決標			特人當場宣7	布廢標	0
				五、其他:						
				決標原則:依政府! 思立士:共 7	保購法第五十二條第一 おとしょ	1項第	1_款。	22 簽		Rate
決標原	則、彳	寻標	廠商	得標敞問: 半 岁	夏某有尼公		V	名 名		
及決標	金額			决保重领·新台第 甘仙·	是来付的公 以明孝治夏萬×仟×	佰 X拾	人工止(大寫)	得標廠商代#	<u>ک</u> ج	江晋旧开
								表章		
					用超底價之金額、比率及 第49條,未達么] 取得方式	知投標廠	商到楊者·免簽名或蓋章)
				本案係第二次	第49條,未達公司制作。	政内	到投標。	投標所	河南	生影恢使格
決	標並	過	程	对合投程复	知规格。便便 1961998 即已	F1 军1 金入店	京都 和	可小服的	なかり ませか	120.00000000000000000000000000000000000
			ľ	反, 附(四种)	(2017, 10- NE	E , 4.	×174, 121	PETI.	3 17 .	,
		***************************************					(註明減價/比	滅價格/超底作	黄洪標/協	3商/綜合評選之過程)
異議	異議或申訴事件 (註明尚未解決之異議或申訴事件之處理情								申訴事件之處理悟形)	
4	己錄			會辦人員	開標主持人		監辨ノ			校長
			ļ	14 / 1 / (1.14 1/1/		3112 7.1 7			1 N
2F +	7		1 12	× 5 5 5			書面客村	方欧鸫		
结点	>半	-	1 12	KTU [A]	garanteen marinateen operate on the	weeking .	百叫針	双亚門.		
	-]			103. 4. 15	图》主任于"图"	<u> </u>	BOARD.	人	校	長老り
	************				100. 4. 18)	103. 4.	. 16	103.	4.18

表單編號:1C-161-01-04 表單修訂日期:1020604 保存期限:5年 [日期]: 103.04.15 [紫號]: J1030006 [標的名稱]: 職安科-教學儀器設備案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單 位	處 室	參加人員	備註
主持人	總務處	艾克也。	3.4.15
申請單位	職安科	读礼道	
監辦單位	會計室	免派員	
承辦單位	總務處/事務組	學是夢	
紀錄	總務處	凭惠莽	No. of the second secon

[月期]: 103.04.15 [案號]: J1030006 [標的名稱]: 職安科-教學儀器設備案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 ■ 開 標 **廠商簽到表**□ 比議價

原	蔽商代表
3 : : : : : : : : : : : : : : : : : : :	科学,
	(簽章)
吊	敬商代表
	(簽章)
居	敬商代表
The state of the s	(簽章)
展	設商代表
	(簽章)
	3 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

決標公告

公告日:103/04/21

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話]037-728855 分機 5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1030006

[標案名稱]職安科-教學儀器設備案

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[決標方式]最低標

[是否依機關異質採購最低標作業須知辦理] 否

[新增公告傳輸次數]02

[是否複數決標]否

[標的分類]財物類 482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[開標時間]103/04/15 13:30

[原公告日期]103/04/08

[採購金額級距]未達公告金額

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約地點(含地區)]苗栗縣-後龍

[是否屬優先採購身心障礙福利機構產品或勞務]否

[是否含特別預算]否

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[是否屬災區重建工程]否

[辦理方式] 補助

[預算金額是否公開]是

[預算金額]644,675 元

[是否受機關補助]是

[是否屬統包]否

[決標公告序號]001

[決標日期]103/04/15

[決標公告日期]103/04/21

[契約編號]總 10352012

[是否刊登公報]是

[是否訂有底價]是

[底價金額是否公開]是

[底價金額]620,000 元

[總決標金額]619,980 元

[總決標金額是否公開]是

[是否依採購法第58條規定採次低標或次次低標決標]否

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定]否

[投標廠商家數]1

[得標廠商代碼]53105708

[得標廠商名稱]莘環實業有限公司

[是否得標]是

[得標廠商地址]235 新北市中和區 景平路 71 之 7 號 2 樓之 10

[得標廠商電話]02- 29405726

[決標金額]619,980 元

[得標廠商國別]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[是否為中小企業]是

[履約起迄日期]103/04/16-103/06/30

[決標品項數]1

[品項名稱:1]職安科-教學儀器設備案

[是否以單價及預估需求數量之乘積決定最低標] 否

[得標廠商:1]莘環實業有限公司

[預估需求數量]1

[決標金額]619,980

[底價金額]620,000

[原產地國別 1]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[原產地國別得標金額 1]619,980 元

[履約執行機關代碼]3.10.94.18

[履約執行機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[附加說明]

三、案號:J1030007 吸引器與心肺復甦術安妮等設備案(第一次開標)

公開招標公告

公告日:103/04/07

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]吸引器與心肺復甦術安妮等設備案

[標案案號]J1030007

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話](037)728855 分機 5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第一次公開招標

[傳輸次數]01

[標的分類代碼及名稱]482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]公告金額以上未達查核金額

[預算金額]1,821,811 元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]是

[押標金額度]投標金額的百分之五

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依機關異質採購最低標作業須知辦理]否

[依據法條]採購法第 18 條、第 19 條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]103/04/07

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第 104 條或 105 條或招標期限標準第 10 條或第 4 條之 1]否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否適用 WTO 政府採購協定(GPA)]否

[是否適用臺紐經濟合作協定(ANZTEC)]否

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[招標文件售價及付款方式]現金 100 元(須郵寄者,請附足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]103/04/21 17:00

[開標時間]103/04/22 13:30

[開標地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖 79-9 號

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[是否依據採購法第99條]否

[是否屬優先採購身心障礙福利機構產品或勞務]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]二個月

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]是

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[廠商資格摘要]1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4. 其他

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[是否刊登英文公告]否

[疑義、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校

[申訴受理單位]行政院公共工程委員會採購申訴審議委員會(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897530、傳真:02-87897514)

[檢舉受理單位]*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)*苗栗縣調查站(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888)*法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路318號5樓;台北郵政14-153號信箱、電話:0800286586、傳真:02-25621156)*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關 1 補助金額]1,821,811 元

仁德醫護管理專科學校

底價表

案號:J1030007

業名:吸引器與心肺征	复甦術安	妮等設備案		開標日	期:103年6月22日
預算金額			NT\$1,821,	811	一个工具建心
	1.提付	共預算廠商	永達儀器有[限公司	
生田昭八月元	2.提信	共報價日期	103.02.2	20	
使用單位估列預算及底價	3.提付	共報價金額	NT\$1,821	,811	
頂丹及低頂	4.使月	用單位列估預算	NT\$1,821,81	1	
	5.使月	月單位預估底價	NT\$ 1,82	1,811	護理科城君班 (簽章)
承辦單位預估底價	NT\$	18/10/4	103.	3, 31	(簽章)
核定底價	NT\$	4.	[(簽章) <a><a><a><a><a><a><a><a><a><a><a><a><a><
底價 80%金額		X 4 70 4 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1		8%之 額	
其 他 意 見					
使用單位簽章		承辦單位	立簽章	庐	医價核定人簽章
選理科工世	Ē	總務主任黃	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		三克 植狗
103. 3. 27 (申請單	量位主管)	103. 3.	31 (總務主任)		(校長或其授權人)

※註:需於開標前填具「底價表」送核完成並彌封。

仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標)紀錄

時間: 103 年 04 月 22	B	下午 13 時 30	· <u>\ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \</u>	<u> </u>				火火火 婁總務處會議室
案 號	······	J1030007		-	開標次別			一次開標
標的名稱		吸引器與心肺	吸引器與心肺復甦術安妮等設備案			<u>ا</u> ک	公開招標(校園網路公告	
刊登政府採購公報日	期				上網日其			03.04.07
投標廠商		標價	優先滅價後之標價	第一部後之標		第二日格後之		第三次比減價格 後之標價
立辰國際有限公司		規格不符						100
永達儀器有限公司		1,639,000	決標					
群鈺科學(股)公司		規格不符						
信儀(股)公司		规格不符	未到場					
以下空白								
審標結果 /流標原因 /廢標原因 /廢標原因] - - - - - - - - - - - - - - - - - - -	以內,經主持人當: 三、□投標廠商来 四、□開標後經審补 五、其他:	有限公司 報價新台 場依政府採購法第五 達三家,經主持人當 標結果,無得為決標 采購法第五十二條第 ;器有限公司	十二條 場宣布 對象之	第一項第一。 流標。 職商,經主	款宣布 /	·標。	
及決標金額	j	丰他:	壹佰陸拾參萬玖			得標廠商代表	(T is 6) At 19 55	X 1 2 4 2 2 2 2 4 2 4 4
決 標 過 程	耳半記信者	(超感價決標時須另註明超感價之金額、比率及必須決標之緊急情事) (不通知投環級前到場查,免養名或蓋拿) 本標案共 4 家廠商投標,計 3 家廠商到場,第一階段資格審查 4 家廠商皆合格,再由使用單位進行規格審查,結果:第 1 家「立辰」所提供之原廠製造維修授權證明與公司名稱不符,判規格不符;第 2 家「永遠」所提供之產品目錄型號符合數學需求,並提供完整原廠出廠維修證明符合規格需求;第 3 家「群鈺」雖產品規格目錄提供為日製產品,但未提供原廠製造及維修證明,不符規格需求;第 4 家「信儀」部份未附產品目錄型號,無法判認產品是否符合單位数學需求,未提供原廠商製造及維修證明,判定規格不符,所以主持人宣布只有「永遠」」家廠商進入議價程序,其他 3 家無法進入議價程序,請先離席。永達報價 \$ 1,639,000 元,即進入底價,得標。(11明減值/比減價格/超環須來(為內/組合作理之過程)						
異議或申訴事件		Á						申訴事件之處理情形)
紀錄	1	會辦人員	開標主持人		監辨人		7,4624	校長
神通以		禁王世麗 107·4·27	103. 4. 25)	医 20% 103. 4	14 14 1		103. 4. 22

表單編號:IC-161-01-04 表單修訂日期:1020604 保存期限:5年 [日期]: 103.04.22 [案號]: J1030007 [標的名稱]: 吸引器與心肺復甦術安妮等設備案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單 位	處 室	参加人員	備註
主持人	總務處	黄素长。	24,52
申請單位	護理科	It I Sin	
監辦單位	會計室	陣嘉则%	
承辦單位	總務處/事務組	東湾	
紀錄	總務處	奔金鳳	

[日期]:103.04.22	[案號]:J1030007
[標的名稱]:吸引器與心肺復甦術分	· 好妮等設備案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 ■ 開 標 **廠商簽到表**□ 比議價

廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
東京人 東東人 安城手順	P	4 ME
廠商名稱	Tra hall	(簽章)
	印鑑 (大、小章)	廠商代表
36000000000000000000000000000000000000		36/12
E AT		(簽章)
廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
游战科号(R)公司 負責人	5 7	W &
主義身		(簽章)
廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
負責人		
	Nuclear of calcardedded appropriately processing the SAN AND AND AND AND AND AND AND AND AND A	(簽章)

決標公告

公告日:103/04/29

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話]037-728855 分機 5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1030007

[標案名稱]吸引器與心肺復甦術安妮等設備案

[招標方式]公開招標

[決標方式]最低標

[是否依機關異質採購最低標作業須知辦理] 否

[新增公告傳輸次數]01

[是否複數決標]否

[標的分類]財物類 482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[開標時間]103/04/22 13:30

[原公告日期]103/04/07

[採購金額級距]公告金額以上未達查核金額

[是否適用 WTO 政府採購協定(GPA)]否

[是否適用臺紐經濟合作協定(ANZTEC)]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約地點(含地區)]苗栗縣一後龍

[是否屬優先採購身心障礙福利機構產品或勞務]否

[是否含特別預算]否

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[是否屬災區重建工程]否

[辦理方式] 補助

[預算金額是否公開]是

[預算金額]1,821,811 元

[是否受機關補助]是

[是否屬統包]否

[決標公告序號]001

[決標日期]103/04/22

[決標公告日期]103/04/29

[契約編號]總 10352018

[是否刊登公報]是

[是否訂有底價]是

[底價金額是否公開]是

[底價金額]1,650,000 元

[總決標金額]1,639,000 元

[總決標金額是否公開]是

[是否依採購法第58條規定採次低標或次次低標決標]否

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定]否

[投標廠商家數]4

[得標廠商代碼]04239624

[得標廠商名稱]永達儀器有限公司

[是否得標]是

[得標廠商地址]100 臺北市中正區 八德路 1 段 82 巷 9 弄 28 號 1 樓

[得標廠商電話]02- 23219465

[決標金額]1,639,000 元

[得標廠商國別]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[是否為中小企業]是

[履約起迄日期]103/04/25-103/06/25

[決標品項數]1

[品項名稱:1]吸引器與心肺復甦術安妮等設備案

[是否以單價及預估需求數量之乘積決定最低標] 否

[得標廠商:1]永達儀器有限公司

[預估需求數量]1

[決標金額]1,639,000

[底價金額]1,650,000

[原產地國別 1]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[原產地國別得標金額 1]1,639,000 元

[未得標廠商代碼]53743261

[未得標廠商名稱]立辰國際有限公司

[是否合格]否

[未得標原因]規格文件未附或不符合規定

[未得標廠商代碼]12503055

[未得標廠商名稱]群鈺科學股份有限公司

[是否合格]否

[未得標原因]規格文件未附或不符合規定

[未得標廠商代碼]86850705

[未得標廠商名稱]信儀股份有限公司

[是否合格]否

[未得標原因]規格文件未附或不符合規定

[履約執行機關代碼]3.10.94.18

[履約執行機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[附加說明]

四、案號:J1030008 西文資料庫(限制性招標)

中華民國 103 年 04 月 16 日

限制性招標

[案號] J1030008

[招標機關] 仁德醫護管理專科學校

[招標機關地址] 苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[中文標的名稱及數量摘要] 西文資料庫

[標的分類] 電腦及相關服務

[採購金額級距]未達公告金額

[依據法條] 採購法第22條第1項第2款

[是否屬特殊採購]否

[招標狀態] 第一次限制性招標(校園網路公告)

[聯絡人(或單位)] 總務處/廖金鳳、張惠萍

[電話] 037-727755

[傳真] 037-730936

[預算金額]680,371

[領標及投標期限] 自公告日起至 103 年 04 月 24 日上午 09 時 00 分止

[開標日期] 103年04月24日上午10時00分

[開標地點] 本校綜合大樓1樓第一會議室

[投標文字] 中文

[履約地點] 苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限] 合約簽定二週內

[財物採購性質] 02 買受,定製

[未來增購權利] 無

[收受投標文件地點] 本校總務處事務組

[押標金額度] 無

[決標方式] 非複數; 訂有底價最低標得標

[中文公開招標公告附加說明]

[廠商資格摘要]:須持有政府營利事業登記證(營業項目符合本採購性質)、最近期完稅證明(稅單)

[招標文件領取方式及地點]:本校總務處-事務組親自購取或郵購請附郵票 60 元

[招標文件售價及付款方式]:圖書文件費每份 100 元整,以現金繳至總務處出納組,再憑收據至總務處事務組領取標單

[其他]:請於週一至週五 上午8:00至下午17:00,投領及購買招標文件

仁德醫護管理專科學校

底價表

開標日期:(03年4月→14日

案號: **J1030008** 案名: 西文資料庫

其他意見

使用單位簽章

党赞林思好46

預算金額		NT\$680,371
	1.提供預算廠商	美商博科外文資訊 (股)公司台灣分公司
使用單位估列	2.提供報價日期	103.02.13
預算及底價	3.提供報價金額	NT\$680,371
	4.使用單位列估預算	NT\$680,371
	5.使用單位預估底價	NT\$ 68037 約億林思好 (簽章)
承辦單位預估底價	NT\$ 68037	/ - 技術的研究 (簽章)
核定底價	1 1	葛花 J 校長黄和 (簽章)
底價 80%金額	是否允許使用單位	於緊急情況下於預算及超底價 8%以內決標□是□否 超越底價 8%之

承辦單位簽章

[353年黄麗 19] 4.10

(總務主任)

金

額

底價核定人簽章

校長黃油部 103. 4. 21

(校長或其授權人)

震設強中心陳欣良 代理主任中成良 (人)(申請單位主管) ※註:需於開標前填具「底價表」送核完成並彌封。

仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標) 紀錄

時間: 103 年	04月2	24 日	_ 上午 10 時 00	分			地點	: 4		生1 樓	第一:	合議会
案	號		J1030008		*************	開標次足		第	1	次	開	a 00(五
標的名	名 稱		西文資料庫			招標方式	ť	限	制性扌	召標		
刊登政府採購	公報日	期				上網日其	月	10)3.04.1	6		
投標系	薂 彦		標價	優先減價後之標價	第一步後之標		第二格後	- 次	比減價	第三分		價格
插博科列	宁省	刻	675.464	決樸	12~17	、 [尺	行为	~ 17t	六7典	後之標	长1質	
(股)公司台灣	台公	2	7.7.1	1211				*				
以下空		,							,		************	
審標結	果		一、本案投標廠商記 規定。(1段) 二、美四十年末月分十二	け <u></u> 家・開標前台 (元) 台ラップの(元) 文女記報優新台幣	↑格投標 \$ <u>67</u> 9	·殿商計/_ 5464元	家,	審標低,	結果	/_家符· 68	合招標	文件
/流標原	因	- 1		易依政府採購法第五		•						
/廢標原	因			茎三家,經主持人當			, TET .1	124.14	,			
				票结果,無得為決標	對象之后	蔽商,經主;	寺人當	場宣	布廢標	0		
			五、其他: 決標原則:依政府も	采購法第五十二條第	1 項策	1 歩 。	4g 2	&T		7	CONTRACTOR OF THE PARTY OF THE	
il las ment de	3 1mm		得標廠商:美術博物	科外文爱词(股)	河台	毫分公司	行標成	名	allon som og til sin sin e til som			Die S
決標原則、得 及決標金額	F標 厰	商	块棵金额: 落花	菜萬伍什無缩	李拾肆	, (中文大寫)	得標廠商代表	戊藍	独、得			
及亦命並領		1	其他:	,	J	元整	表	年	unlai			
			(超底價決標時須另註明]超底價之金額、比率及。	4.須決標之	に緊急情事)		(3	- 通知投樣廠商	到塌者,更	Bear	¥5
			本藻形	制性招標	,例	酒林	1-1/6	可	剝標	2 1	標	12
決 標 遇	2 程	1	敵商報俊	即進入底代	費,	外数的	1541	,47	之得;	標。	/	
		-				(註明減價/比)	减價格	超底	價決標/協う	商/綜合計	平選之過	程)
異議或申訴	事件	4	Ä,			(>=	on at 1	Am .1				
紀錄			會辦人員	B1 押 ナ 1 キ 1				群決	之異議或申			形)
, O2A			日 7"「八只	開標主持人 —————		監辦人	. 貝	•		校長	:	
再金属	3	Ē	資林思好	BRILTRO		書面審核	監視	7				
	<u> </u>		103. 4. 24	103, 4, 24		103 4	24)	10	3. 4.	24	

表單編號:IC-161-01-04 表單修訂日期:1020604

保存期限:5年

[日期]: 103.04.24 [案號]: J1030008 [標的名稱]: 西文資料庫

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表** □比議價

20	le .		
單 位	處 室	參加人員	備註
主持人	總務處	女强,	44
申請單位	圖書館	林思妤	
監辦單位	會計室	免派員	
承辦單位	總務處/事務組	PENER	****
紀錄	總務處/事務組	秦金鳳	
		,	

決標公告

[招標機關] 仁德醫護管理專科學校

[機關代碼]3.10.94.18

[招標機關地址] 苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[案號] J1030008

[決標序號]01

[招標方式] 第一次限制性招標(校園網路公告)

[招標序號] 01

[契約編號] 總 10352022

[決標標的名稱及數量摘要] 西文資料庫

[標的分類] 電腦及相關服務

[聯絡人(或單位)]總務處/廖金鳳、張惠萍

[電話]037-727755

[決標方式]非複數決標:訂有底價最低標得標

[原公告日期] 民國 103 年 04 月 16 日

[決標日期]民國 103 年 04 月 24 日

[總決標金額]新台幣 675,464 元

[得標廠商數]1

[廠商代碼] 23472516

[廠商名稱] 美商博科外文資訊(股)公司台灣分公司

[廠商地址] 台北市忠孝東路4段550號6樓

[廠商電話] 02-27298821

[決標金額]新台幣 675,464 元

[是否為中小企業] 是

[預估分包予中小企業之金額]新台幣 0 元

[原產地國別或得標廠商國別]1 中華民國

[登錄日期]民國 103 年 04 月 16 日

[附加說明]

[招標公告新增日期]民國 104年 04月 24日

五、案號: J1030010 電腦桌(議價)

仁德醫護管理專科學校

比議價紀錄表

日期:103年04月	II E	T		案號	: J1030010
標的名	3 稱	電腦桌			
報價	廠 商	估價單報價	第一次議價	第二次議價	第三次議價
遠人資訊企業股份	分有限公司	114, 000	112, 000	111,000	108, 000
以下空台	a				
	本案取得報		比議價廠商計_1	安。	
比議價結果		遠大資訊企業		本 "	
得標廠商 及	金 額:	壹拾萬捌仟	元整 (中文大	寫)	
議價後金額	其他:交貨(安裝)	完成期限: 103	年 N5 目 19 日		
, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	本案:	經洽詢取得2	家廠商報價,僅		票 <u>廠商代表</u>
議價過程		賈,經 3 次減價 咸,以\$108,00	費,減至\$108,00 0 元成交。)0元,	名(或蓋章)
			0 70/1/2	株式大 会成業	
AND LESS OF THE PARTY OF THE PA		(註明減價/比減價格	/超底價決標/協商/綜合評	選之過程)	V2 .
異議或申訴事件	無				3
7 11 17 1 1 1		(註明尚未	解決之異議或申訴事件之例	建理情形)	30
承辦單位主管及 人員簽章	會勃	辛人員	主持人		校長
CED X		,			
	iššaši	<u>Markij</u>	想新主任黄展;		103 ((5
1	1(3. 4. 11	103. 4. 1.1	4 us	號:IC-161-01-05

表單編號: IC-161-01-05 表單修訂日期: 1020604 保存期限:5年

[日期]:103.04.11	[案號]:J1030010
[標的名稱]:電腦桌	

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』□ 開 標**學校人員簽到表**■ 比議價

單 位	處 室	參加人員	備註
主持人	總務處	黄素花	£ 4, 11
申請單位	餐旅科	Bron H un	
監辦單位	會計室	免派員	
承辨單位	總務處/事務組	夏季	
紀錄	總務處	為主風	

[日期]: 103.04.11 [案號]: J1030010 [標的名稱]: 電腦桌

仁 德 醫 護 管 理 專 科 學 校 『比議價』 廠商簽到表

廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
透光质配金脂肪化加到	A CONTRACTOR OF THE PROPERTY O	The same of the sa
	印鑑(大、小章)	(簽章)
with the data	小渔(大、小草)	廠商代表
負責人	. Fp	
	Ep :	(簽章)
廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
負責人	印	(簽章)
廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
負責人	Ер Ер	(簽章)

六、案號:J1030011 綜合美容器、健康足部平衡檢測儀案(第一次開標)

公開取得報價單或企劃書公告

公告日:103/04/18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]綜合美容儀器、健康足部平衡檢測儀案

[標案案號]J1030011

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話](037)728855 分機 5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第一次公開取得

[傳輸次數]01

[標的分類代碼及名稱]482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]未達公告金額

[預算金額]310,938 元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]否

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依機關異質採購最低標作業須知辦理]否

[是否電子報價]否

[依據法條]採購法第49條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]103/04/18

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1]否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖 79-9 號

[招標文件售價及付款方式]現金 100 元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]103/04/23 17:00

[開標時間]103/04/24 16:00

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[是否依據採購法第99條]否

[是否屬優先採購身心障礙福利機構產品或勞務]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]一個月

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]否

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[廠商資格摘要]1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4. 其他。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[是否刊登英文公告]否

[疑義、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校

[檢舉受理單位]*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)*苗栗縣調查站(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888)*法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路318號5樓;台北郵政14-153號信箱、電話:0800286586、傳真:02-25621156)*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關 1 補助金額]310,938 元

仁德醫護管理專科學校 (閱標/議價/決標/流標/廢標) 紀錄

<u>時間: 103 年 04</u>	<u>月24日 下午16</u> 時	手 <u>00</u> 分		地點	:行政大樓	集1樓第一會議3
案 法	號 J103001	11	開標	快別		一次開標
標的名	稱 綜合美容儀器	感 一個人工學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學	儀案 招標	方式	公閒取得報價單	或企劃書(校園網路公告)
刊登政府採購公報	日期 —		上網	日期	1(03.04.18
投標廠	商標價	優先減價後之標價	第一次比減後之標價		二次比減價	第三次比減價格 後之標價
	規定。	疫商計 ○ 家,開標前台				家符合招標文件
審標結果		報價新台幣\$_		_		元
/流標原因 /廢標原因	三、〇投標廠商	人當場依政府採購法第五 商未達三家,經主持人督 壓審標結果,無得為決標	當場宣布流標。			٥
	五、其他:	1. 产版时以称于1. 上级级	* 1 -# kb 1 +1			
決標原則、得標 及決標金額	得標廠商: 廠商 決標金額:新台	收府採購法第五十二條第 幣 佰 拾 萬 任		得	簽名(或蓋章	
	其他:	or a company of the second	···	120	\smile	
		另註明超底價之金額、比率及 冓法第 49 條,未達 2				商到場者,免簽名或蓋章)
決 標 過	1	没釋,終主·	,		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	Ö
			(註明	滅價/比減價木	各/超底價決標/如	岛商/綜合評選之過程)
異議或申訴事	件		With a state of the state of th	(註明尚	未解決之異議或	申訴事件之處理情形)
紀錄	會辦人員	開標主持人	盘	左辦人員		校長
新金鳳	健康美容龍彩雲		麗心 青山	客核監	排	(5)
	103 4 24	103 4 2	24 10	03. 4. 2	4	103. 4. 24

表單編號: IC-161-01-04 表單修訂日期: 1020604 保存期限: 5 年 [日期]: 103.04.24 [案號]: J1030011 [標的名稱]: 綜合美容儀器、健康足部平衡檢測儀案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單 位	處室	参加人員	備註
主持人	總務處	J. 78 19 4,	4
申請單位	健美觀科	快電路	
監辨單位	會計室	免派員	
承辦單位	總務處/事務組	Pa Mary	
紀 錄	總務處	為金鼠	
		,	

無法決標公告

公告日:103/04/24

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話]037-728855 分機 5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1030011

[標案名稱]綜合美容儀器、健康足部平衡檢測儀案

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[新增公告傳輸次數]01

[是否複數決標] 否

[標的分類] <財物類> 482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[採購級距] 未達公告金額

[無法決標公告序號]001

[無法決標公告日期]103/04/24

[無法決標的理由]流標(無廠商投標或未達法定開標家數)

[是否沿用本案號及原招標方式續行招標] 是

[附加說明]

案號:J1030011 綜合美容器、健康足部平衡檢測儀案(第二次開標)

開取得報價單或企劃書公告

公告日:103/04/24

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]綜合美容儀器、健康足部平衡檢測儀案

[標案案號]J1030011

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話](037)728855 分機 5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第二次及以後公開取得

[傳輸次數]02

[標的分類代碼及名稱]482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]未達公告金額

[預算金額]310,938 元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]否

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依機關異質採購最低標作業須知辦理]否

[是否電子報價]否

[依據法條]採購法第49條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]103/04/24

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1]否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖 79-9 號

[招標文件售價及付款方式]現金 100 元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]103/05/01 17:00

[開標時間]103/05/02 13:30

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[是否依據採購法第99條]否

[是否屬優先採購身心障礙福利機構產品或勞務]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]一個月

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]否

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[廠商資格摘要]1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4. 其他。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[是否刊登英文公告]否

[疑義、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校

[檢舉受理單位]*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)*苗栗縣調查站(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888)*法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路318號5樓;台北郵政14-153號信箱、電話:0800286586、傳真:02-25621156)*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關 1 補助金額]310,938 元

仁德醫護管理專科學校

底價表

案號:J1030011

(第二次)

案名:綜合美容儀器、	健康足	部平衡檢測儀案		開標日:	期:10分月5月一日	
預算金額		NT\$310,938				
	1.提信	共預算廠商	中緹有	限公司		
住田留仏仏 和	2.提付	共報價日期	103.0	02.14		
使用單位估列	3.提供	共報價金額	NT\$310,938			
預算及底價	4.使用	月單位列估預算	NT\$310,938	olean and a second		
	5.使用	胃單位預估底價	NT\$ 3	1938	原英客龍彩(簽章)	
承辦單位預估底價	NT\$	305,000			(簽章)	
核定底價	NT\$	南海水	Enl			
		是否允許使用單位			78%以內決標□是□否	
底價 80%金額			超越底價總金	8%之		
其 他 意 見			VIC 312			
使用單位簽章		承辨單位	上簽章	底價	博核定人簽章	
世界美麗 邦雲	H-H	[230 - 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	24	102	4.1	
(申請單 ※註:索払問無益占目「	位主管)		(總務主任)	103. 4.	(校長或其授權人)	

※註:需於開標前填具「底價表」送核完成並彌封。

仁德醫護管理專科學校 (問煙/議價/池煙/流標/磨標) 知錄

時間: 103 年 05	月02日 下午13時3	0 分		:	地點:	行政大樓	(1樓第一个)	會議室
案	J1030011			開標次別	1]	第二	二次開標	
標的名称	綜合美容儀器、	健康足部平衡檢測	義案	招標方式	と 公	開取得報價單	或企劃書(校園網	路公告)
刊登政府採購公報日	日期 一	The second secon		上網日其	月	10	03.04.24	
投標廠	商標價	頂井 計 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	第一步	火比減價格	第二:	欠比減價	第三次比減	(價格
		優先減價後之標價	後之標	禁價	格後之	.標價	後之標價	
子庭到学有?6	/43/0938		<i>Yb</i> →	00,000	40≥	95000	减至底	匮
以下空目								
	一、木安松梗麻商	計家,開標前台	14 1n 1ss	் மி. ஆ. சு. —	de de	46 44 田	かが 人 1ヵ 15	26 Ja //L
	1							
審標結果	二、中提到肾	有限資料 幣8	减至	底 優楚	最低,在	主底價\$ 题	29 <u>0,000</u>	
/流標原因	以內,經主持人當	場依政府採購法第五	十二條	第一項第一:	款宣布》	央標 。		
/廢標原因		.達三家,經主持人當						
	1	標結果,無得為決標	對象之	廠商,經主	持人當与	易宣布廢標	ō	
	五、其他: 決標原則:依政府	採購法第五十二條第	1 項第	5 1 款。	1			
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	京文 得標廠商: 文能	國際有限公司	1		得祭名			
決標原則、得標原 及決標金額	敬問 決標金額:新台幣	山烟 A PRINT Y Y	盾人拾	· X元正(大寫)	殿商代書			
2000年 並 4天	其他:				代表章			
	(超底價決標時須另註	明超感價之金額、比率及	必須決標.	之緊急情事)	8 17 48	(不通知投標廠	商到場者,免簽名或	(蓋章)
4	本家作第二7	第49條,未達公次開木架, 傷一	一家居	類,採公開 江高投卡	果才	韓取	高經審報	60
决標過 私	2 投附合投某	· 须知, 规格。	经使	用單位的	县核	後亦能	经净分时	59.
	即進行開村	東作業、威高	积低	(4)109.7	8 末道		進行事	7
	淡(黄 冰)顷	例30000115末進	707	要註明減價人比	减價路4	火か入りも	7、水水流。 7、水水流。 1月至于安人	950 過程)
異議或申訴事件	丰 海村.	2 DE JASIA	113011					247
紀錄	會辦人員	開標主持人				件洪之县谪或	申訴事件之處理.	筒形)
\$ 150 K	百が八尺	州徐土村人	`	監辨ノ	~ 貝 		校長	
				書面客樣	方歐洲		and the second s	
1 鬼冰		WALL TO	2	A K			Addina	
103. 5. 02	海湾 後	103. 5. 02		大 派	只 5. 02		103. 5. 02	
	- Ans: 22: 10 %	100.0.02		~~~~	OD		O. V.Z	

表單編號: IC-161-01-04 表單修訂日期: 1020604 保存期限: 5年 [日期]: 103.05.02 [案號]: J1030011 [標的名稱]: 綜合美容儀器、健康足部平衡檢測儀案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單	位	處 室	參加人員	備註
主持/	人	總務處	夏蒙蒙	2
申請單化	'立	健美觀科	净定售	
監辦單位	立	會計室	免 派員	
承辦單位	立	總務處/事務組	The state of the s	
紀金	录	總務處	凭惠洋	

[日期]: 103.05.02 [案號]: J1030011 [標的名稱]: 綜合美容儀器、健康足部平衡檢測儀案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 ■ 開 標 **廠商簽到表**□ 比議價

门代表	廠商代表	印鑑 (大、小章)	廠商名稱
	.	The state of the s	特级国际有限公司
(簽章)	Alux (**		負責人
	廠商代表	印鑑 (大、小章)	廠商名稱
(簽章)	(簽	印	負責人
	廠商代表	印鑑 (大、小章)	廠商名稱
		Els.	負責人
(簽章)			
代表	廠商代表	印鑑 (大、小章)	廠商名稱
(簽章)		Ep Ep	負責人
_		Ер	

決標公告

公告日:103/05/08

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話]037-728855 分機 5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1030011

[標案名稱]綜合美容儀器、健康足部平衡檢測儀案

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[決標方式]最低標

[是否依機關異質採購最低標作業須知辦理] 否

[新增公告傳輸次數]02

[是否複數決標]否

[標的分類]財物類 482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器:工業程序控制設備:上述各項之零件及附件

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[開標時間]103/05/02 13:30

[原公告日期]103/04/24

[採購金額級距]未達公告金額

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約地點(含地區)]苗栗縣-後龍

[是否屬優先採購身心障礙福利機構產品或勞務]否

[是否含特別預算]否

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[是否屬災區重建工程]否

[辦理方式] 補助

[預算金額是否公開]是

[預算金額]310,938 元

[是否受機關補助]是

[是否屬統包]否

[決標公告序號]001

[決標日期]103/05/02

[決標公告日期]103/05/08

[契約編號]總 10352025

[是否刊登公報]是

[是否訂有底價]是

[底價金額是否公開]是

[底價金額]290,000 元

[總決標金額]290,000 元

[總決標金額是否公開]是

[是否依採購法第58條規定採次低標或次次低標決標]否

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定]否

[投標廠商家數]1

[得標廠商代碼]28789534

[得標廠商名稱]中緹國際有限公司

[是否得標]是

[得標廠商地址]105 臺北市松山區 八德路 4 段 320 號 3 樓

[得標廠商電話]02- 27477317

[決標金額]290,000 元

[得標廠商國別]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[是否為中小企業]是

[履約起迄日期]103/05/05-103/06/05

[決標品項數]1

[品項名稱:1]綜合美容儀器、健康足部平衡檢測儀案

[是否以單價及預估需求數量之乘積決定最低標] 否

[得標廠商:1]中緹國際有限公司

[預估需求數量]1

[決標金額]290,000

[底價金額]290,000

[原產地國別 1]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[原產地國別得標金額 1]290,000 元

[履約執行機關代碼]3.10.94.18

[履約執行機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[附加說明]

七、案號:J1030015 裂隙燈顯微鏡等設備案(第一次開標)

公開取得報價單或企劃書公告

公告日:103/04/29

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]裂隙燈顯微鏡等設備案

[標案案號]J1030015

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話](037)728855 分機 5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第一次公開取得

[傳輸次數]01

[標的分類代碼及名稱]482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]未達公告金額

[預算金額]816,813 元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]否

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依機關異質採購最低標作業須知辦理]否

[是否電子報價]否

[依據法條]採購法第49條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]103/04/29

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1]否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖 79-9 號

[招標文件售價及付款方式]現金 100 元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]103/05/07 17:00

[開標時間]103/05/08 13:30

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[是否依據採購法第99條]否

[是否屬優先採購身心障礙福利機構產品或勞務]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]一個月

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]否

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[廠商資格摘要]1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4. 其他。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[是否刊登英文公告]否

[疑義、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校

[檢舉受理單位]*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)*苗栗縣調查站(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888)

*法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路 318號 5樓;台北郵政 14-153號信箱、電話: 0800286586、傳真: 02-25621156) *中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路 3號 9樓、電話: 02-87897548、傳真: 02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關 1 補助金額]816,813 元

广德西设管互守行学校 (開保/戰價/水保/流保/废保) 紀錄

時間: 103 年 05 月 0	8日 下午13時	<u>30</u> 分		}	地點:行	政大樓	¥1樓第一會議3
案 號	J1030015	J1030015			1		- 次開標
標的名稱	裂隙燈顯微鏡等	裂隙燈顯微鏡等設備案 招標方式				得報價單	或企劃書(枝園網路公告)
刊登政府採購公報日期				上網日期	月	10	3.04.29
投標廠商	標價	優先減價後之標價	第一次後之標	1	第二次比格後之標	上減價	第三次比減價格後之標價
						//	100 To 10
審標結果	規定。	計 <u>0</u> 家,開標前台 報價新台幣\$		元整章	最低,在底	價\$	家符合招標文件
/流標原因 /廢標原因	三、■投標廠商未四、□開標後經審 五、其他:	場依政府採購法第五 達三家,經主持人當 標結果,無得為決標	言場宣布 (對象之)	流標。 廠商,經主村			•
決標原則、得標廠商 及決標金額	得標廠商: 決標金額:新台幣_ 其他:	採購法第五十二條第 佰 拾 萬 仟 明翅底價之金額、比率及	佰 拾	· 元正(大寫)	1 1	盖 知投襟厥	芮剑赐者,免签名或盖章)
決 標 過 程	*依政府採購法	第49條,未達公票,經主持人當	\$ 告金家	額,採公開 布流標。	取得方式	.	·····································
異議或申訴事件							
紀錄	會辦人員	開標主持人	-			と異議或!	申訴事件之處理情形)
超量量	103. 5. 08	- 總務主任黃龍, 103. 5. 0	8	書面審核	医辨 5.08	A de la constante de la consta	103. 5. 08

表單編號: IC-161-01-04 表單修訂日期: 1020604

保存期限:5年

[月期]: 103.05.08 [案號]: J1030015 [標的名稱]: 裂隙燈顯微鏡等設備案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單 位	處室	参加人員	備註
主持人	總務處	總務主任黃 尼龙 5	08
申請單位	視光科	村泰多	
監辦單位	會計室	発派員	
承辦單位	總務處/事務組	2章 美	
紀錄	總務處	養金鳳	
		,	

無法決標公告

公告日:103/05/08

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話]037-728855 分機 5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1030015

[標案名稱]

裂隙燈顯微鏡等設備案

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[新增公告傳輸次數]01

[是否複數決標] 否

[標的分類] <財物類>

482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[採購級距] 未達公告金額

[無法決標公告序號]001

[無法決標公告日期]103/05/08

[無法決標的理由]流標(無廠商投標或未達法定開標家數)

[是否沿用本案號及原招標方式續行招標] 是

[附加說明]

案號:J1030015 裂隙燈顯微鏡等設備案(第二次開標)

公開取得報價單或企劃書公告

公告日:103/05/08

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]裂隙燈顯微鏡等設備案

[標案案號]J1030015

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話](037)728855 分機 5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第二次及以後公開取得

[傳輸次數]02

[標的分類代碼及名稱]482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]未達公告金額

[預算金額]816,813 元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]否

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依機關異質採購最低標作業須知辦理]否

[是否電子報價]否

[依據法條]採購法第49條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]103/05/08

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1]否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖 79-9 號

[招標文件售價及付款方式]現金 100 元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]103/05/12 17:00

[開標時間]103/05/13 14:00

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[是否依據採購法第99條]否

[是否屬優先採購身心障礙福利機構產品或勞務]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]一個月

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]否

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[歸屬計書類別]非屬愛台十二項計畫

[廠商資格摘要]1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4. 其他。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[是否刊登英文公告]否

[疑義、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校

[檢舉受理單位]

*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)*苗栗縣調查站(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888)

*法務部廉政署(地址:104 臺北市中山區松江路 318 號 5 樓;台北郵政 14-153 號信箱、電話: 0800286586、傳真: 02-25621156) *中央採購稽核小組(地址:110 臺北市信義區松仁路 3 號 9 樓、電話: 02-87897548、傳真: 02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關 1 補助金額]816,813 元

仁德醫護管理專科學校

底價表

案號: **J1030015** 案名: 裂隙燈顯微鏡等設備家

(第二次)

ボイ・袋原燈額微鏡	手议 佣条	t		開標日期	:10年5月13日	
預算金額		NT\$816,813				
	1.提介	共預算廠商	裕達貿易股	と 份有限公司		
使用單位估列	2.提4	共報價日期	103.02.23			
預算及底價	3.提信	共報價金額	NT\$8	16,813		
	4.使月	月單位列估預算	NT\$816,813	}		
	5.使月	月單位預估底價	NT\$ 816.813 - 13 - 13 - 13 - 13 - 13 - 13 - 13 -			
承辦單位預估底價	NT\$	8/200	2、隐藉主任黃108	L	(簽章)	
核定底價	NT\$	中分子香	MARZZ		1	
产 		及否儿时使用单位	超越底價	預算及超底價 8 ⁶ 8%之	%以內決標□是□否	
底價 80%金額			總 金	額		
其 他 意 見						
使用單位簽章		承辦單位	1簽章	底價相	亥定人簽章	
为 (申請單位主管)		Brand and adjunction of the contract of the co	黄麗点 5、08 (總務主任)	校長支	(予以之前) (校長或其授權人)	

※註: 需於開標前填具「底價表」送核完成並彌封。

仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標) 紀錄

47 (a) · 103 - 4- 0;	5月13	<u>日 十千14</u> 時	<u>00</u> 分		d	也點: 往	行政大模	隻1樓第一	會議?
	號	J1030015			開標次別			二次開標	
標的名	稱	裂隙燈顯微鏡等	製隙燈顯微鏡等設備案 招			公開	公開取得報價單或企劃書(校園網路公		网路公告)
刊登政府採購公報	及日期				上網日期			03.05.08	
投標廠	商	標價	優先減價後之標價	第一次後之標	マ比減價格	第二次格後之			 減價格
裕達貿易(股)	なら	1/2000			2000		※預 2 000 000	後之標價	Pita
以下空台					34,100		7000	& YOK	IDIA
						************			-
		一、本案投標廠商	l 計/_家,開標前台		麻商計 /	宋,宋书	多4年 軍		ان مدانا
		مخم تتا						本付合招:	禄又件
審標結果		二、為達獎品()	拉)報價新台幣8至	欧里	且實元整	と低,在,	底價\$	2/5000	
/流標原因		以內,經主持人當	場依政府採購法第五	十二條領	第一項第一款	大宣布 決	慄。	•	
/廢標原因			達三家,經主持人當						
			標結果,無得為決標	對象之歷	竅商 , 經主持	人當場	宣布廢標	۰	
		五、其他: 法權原則:依政府:	採購法第五十二條第	1 -25 85	1 4				
	1	得標廠商:於季	貿易(股)公言			得 簽名			1
決標原則、得標			4佰荣给荣蕙年		¬ 元 正(+		関の		
及決標金額		其他:	14/140 /(44/-1)	10 10	/ <u>/</u> (人為)	麻商代(或蓋音		3 15 11 11	· 深
		(超底價決標時須另註8	月超底價之金額、比率及6	人名英沙克 种种 山	R & Jt at \	表学			
	:	*依政府採購法	第49條,未達公	告金額	5,採公開	取得方	= + °	与到场者《更 符名》	
		本菜(外	中二次 開於	艺,个	筆/家	西汀语	1投傳	(,投档	紫薇
決 標 過 🥫	程	阿经署核 ?	格符合投	撑维	和推	1/2	4/9	用學行家	RX3
// /亦 · · · · · · · · · · · · · · · · ·	1	後不能幹	合所须,是	PIE	行藝術	多高	混彭	唐斯	300
	-	元末准入高	價,經3次	差了	对 300	百百石	恐 心	1 4 M C	2009
		决標。		08×	へ ころ コ(註明減價/比減	D 10.2/1 5價格/超启	ぼうして を借法標/協		15.52
異議或申訴事何	4	*							
ha h#	1				(註)	明尚未解注	之異議或申	訴事件之處理	情形)
紀錄	1	會辦人員	開標主持人		監辦人	. 員		校長	
20 0 B	,	1 A A	eren e comme de trapada de la homo e comme y 250 la lachara en en empre 970 de 1864 als com a un lachar	-	神女 5	T))		Financia	
粉玉圆	12	和分	清度文化基型 4	1	陳野」	四	123	E 47-144	11
	1	147 E/	103. 5 12		į	5/3		× 03. 5. 13	
/ 1 /							1	vo. o. 13	5

表單編號: IC-161-01-04 表單修訂日期: 1020604

保存期限:5年

[月期]:103.05.13 [案號]:J1030015 [標的名稱]:裂隙燈顯微鏡等設備案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單 位	處 室	參加人員	備註
主持人	總務處	黄色大	<
申請單位	視光科	内表/S	
監辨單位	會計室	陳嘉興名	3
承辦單位	總務處/事務組	總務主任黃麗芯	/
紀錄	總務處	多金属	

[日期]:103.05.13 [案號]:J1030015 [標的名稱]:裂隙燈顯微鏡等設備案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 ■ 開 標 **廠商簽到表**□ 比議價

廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
於達賀易版作有股公司 負責人 一彩速化	印	大小人。 (簽章)
廠商名稱	印鑑(大、小章)	
負責人	Εp	
廠商名稱	印鑑(大、小章)	(簽章) 廠商代表
	1 20 (人、小字)	版的代表
負責人	Ep Ep	
成 本 4 46		(簽章)
廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
負責人	Бр Бр	(簽章)

55

決標公告

公告日:103/05/22

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話]037-728855 分機 5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1030015

[標案名稱]裂隙燈顯微鏡等設備案

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[決標方式]最低標

[是否依機關異質採購最低標作業須知辦理] 否

[新增公告傳輸次數]02

[是否複數決標]否

[標的分類]財物類 482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[開標時間]103/05/13 14:00

[原公告日期]103/05/08

[採購金額級距]未達公告金額

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約地點(含地區)]苗栗縣-後龍

[是否屬優先採購身心障礙福利機構產品或勞務]否

[是否含特別預算]否

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[是否屬災區重建工程]否

[辦理方式] 補助

[預算金額是否公開]是

[預算金額]816,813 元

[是否受機關補助]是

[是否屬統包]否

[決標公告序號]001

[決標日期]103/05/13

[決標公告日期]103/05/22

[契約編號]總 10352033

[是否刊登公報]是

[是否訂有底價]是

[底價金額是否公開]是

[底價金額]775,000 元

[總決標金額]775,000 元

[總決標金額是否公開]是

[是否依採購法第58條規定採次低標或次次低標決標]否

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定]否

[投標廠商家數]1

[得標廠商代碼]03502702

[得標廠商名稱]裕達貿易股份有限公司

[是否得標]是

[得標廠商地址]241 新北市三重區 重新路 5 段 609 巷 8 號 3 樓之 3

[得標廠商電話]02- 29991519

[決標金額]775,000 元

[得標廠商國別]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[是否為中小企業]是

[履約起迄日期]103/05/13-103/06/14

[決標品項數]1

[品項名稱:1]裂隙燈顯微鏡等設備案

[是否以單價及預估需求數量之乘積決定最低標] 否

[得標廠商:1]裕達貿易股份有限公司

[預估需求數量]1

[決標金額]775,000

[底價金額]775,000

[原產地國別 1]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[原產地國別得標金額 1]775,000 元

[履約執行機關代碼]3.10.94.18

[履約執行機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[附加說明]

八、案號:J1030017 木門組、防水門等設備案(議價)

仁德醫護管理專科學校

底價表

案號:J1030017

案 名: 木門組 防水門等設備案

開標日期:1℃3年 5月分 0日

亲 石 · 小门机 防小门守	- IX III X	<u> </u>	1700			
預算金額	NT\$505,000					
	1.提供預算廠商	遠大資訊企業股份有限公司				
人 田 昭 八 八 石	2.提供報價日期	103.04.22				
使用單位估列	3.提供報價金額	NT\$505,000				
預算及底價	4.使用單位列估預算	NT\$505,000				
	5.使用單位預估底價	NT\$ 5つ5,000 関係保持、製造社主義共義を	彰)			
承辦單位預估底價	NT\$ 5 ggs oc	と	章)			
核定底價	1	相 夢れ と 校表 103 5 1(後)				
底價 80%金額	定台九针使用单位	於緊急情況下於預算及超底價 8%以內決標 超越底價 8%之 總 金 額	疋 □ 台			
其 他 意 見		<u> </u>				
使用單位簽章	承辦單位	位簽章 底價核定人簽章				
調理保 健吳東 昇 ^{技術科主} 任吳東昇 (申請單	5/9 機構主任責 103 1位主管)	長茂芯 校長 103. 5. 14 (校長或其	授權人)			

※註:需於開標前填具「底價表」送核完成並彌封。

仁德醫護管理專科學校

比議價紀錄表

日期:103年05月30日 安建· II020017

日期:103年05月	<u>30日</u>					
標的名	稱 木門組、防水門等設備案					
報價層	致 商 1	估價單報價	第一次議價	第二	次議價	第三次議價
速量訊企業(A)	公分(司)	498 <i>00</i> 0	488,000	4	18000	決標
以下空间						

	廠 商: 意 童 額: 妻 英貨(安裝)完成 本案経 (董志大公司) 為 47800	電訊企業 指案 減期限:103年 減期期間 減減期間 減減 減減 減減 減減 減減 減減 減減 減減 減減 減減 減減 減減 減減	,比議價廠商計 (月文)/(スタ) (月文)/(スタ) (日文)/(スタ) (日本) (日本) (日本) (日本) (日本) (日本) (日本) (日本	·····································	得相	栗廠商代表 3(或蓋章)
承辦單位主管及	(註明尚未解決之異議或申訴事件之處理情形)					
人員簽章	會辦人	會辦人員主持人				校長
(監査) ろい (監査) ろい (計量陳美奈) かい	248	10/1.	總統在安配	30	·* [及長黃柏: 103. 5. 30

表 單 編號:1C-161-01-05 表單修訂日期:102/06/04 保存期限:5年

[日期]:103.05.30		[案號]:J1030017
[標的名稱]:木門組、	防水門等設備	幕 案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』□ 開 標**學校人員簽到表**■ 比議價

單 位	處 室	參加人員	備註
主持人	總務處	(05,5)3	ō
申請單位	調保科	美势	
監辦單位	會計室	免派員	
承辨單位	總務處/事務組	唯美家	
紀錄	總務處	藝金鳳	
		,	

九、案號:J1030018 骨幹網路與網路交換器等設備案(第一次開標)

公開招標公告

公告日:103/05/09

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]骨幹網路與網路交換器等設備案

[標案案號]J1030018

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話](037)728855 分機 5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第一次公開招標

[傳輸次數]01

[標的分類代碼及名稱]482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]公告金額以上未達查核金額

[預算金額]1,292,000 元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]是

[押標金額度]投標金額的百分之五

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依機關異質採購最低標作業須知辦理]否

[依據法條]採購法第 18 條、第 19 條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]103/05/09

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1]否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否適用 WTO 政府採購協定(GPA)]否

[是否適用臺紐經濟合作協定(ANZTEC)]否

[是否適用臺星經濟夥伴協定(ASTEP)]否

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9 號

[招標文件售價及付款方式]現金 100 元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]103/05/22 17:00

[開標時間]103/05/23 10:30

[開標地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9 號

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖 79-9 號

[是否依據採購法第99條]否

[是否屬優先採購身心障礙福利機構產品或勞務]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]二個月

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]是

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[廠商資格摘要]1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4. 其他。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[是否刊登英文公告]否

[疑義、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校

[申訴受理單位]行政院公共工程委員會採購申訴審議委員會(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897530、傳真:02-87897514)

[檢舉受理單位]*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)*苗栗縣調查站(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888)*法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路318號5樓;台北郵政14-153號信箱、電話:0800286586、傳真:02-25621156)*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關 1 補助金額]843,800 元

公開招標更正公告

公告日:103/05/20

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]骨幹網路與網路交換器等設備案

[標案案號]J1030018

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話](037)728855 分機 5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第一次公開招標

[傳輸次數]01

[標的分類代碼及名稱]482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]公告金額以上未達查核金額

[預算金額]1,292,000 元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]是

[押標金額度]投標金額的百分之五

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依機關異質採購最低標作業須知辦理]否

[依據法條]採購法第 18 條、第 19 條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[原公告日]103/05/09

[更正公告日]103/05/20

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1]否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否適用 WTO 政府採購協定(GPA)]否

[是否適用臺紐經濟合作協定(ANZTEC)]否

[是否適用臺星經濟夥伴協定(ASTEP)]否

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[招標文件售價及付款方式]現金 100 元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]103/05/23 17:00

[開標時間]103/05/26 13:30

[開標地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖 79-9 號

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[是否依據採購法第99條]否

[是否屬優先採購身心障礙福利機構產品或勞務]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]二個月

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]是

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[**廠商資格摘要**]1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4. 其他。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[附加說明]修訂部份需求規範

[是否刊登英文公告]否

[疑義、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校

[申訴受理單位]行政院公共工程委員會採購申訴審議委員會(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897530、傳真:02-87897514)

[檢舉受理單位]*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)*苗栗縣調查站(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888)*法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路318號5樓;台北郵政14-153號信箱、電話:0800286586、傳真:02-25621156)*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關 1 補助金額]843,800 元

仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標) 紀錄

時間: <u>103</u>	年 05	月 26	<u>日 下午13</u> 時3	0分		地	點: 1	行政大樓	【樓第一會	會議室
案		號	J1030018			開標次別	1	第 -	- 次開標	
標白	3 名	稱	骨幹網路與網路	3 交換器等設備案		招標方式	2	▷開招標(校園網路	公告)
Til 25 Th 177	1√ nik ∧ 4	:0 m Hn				上網日期	3	103.05.09		
刊登政府	休 쪄 公子	设口期						更正公告	103.05.19	•
投標	藤	商	標價	1° -1 -1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1	第一步	火比減價格	第二	次比減價	第三次比	減價格
12 17	一种文	101	7示 1貝	優先減價後之標價	後之構	集價	格後日	2標價	後之標價	
	無									
					***************************************					***************************************

	***************************************		مد خر کار این	and the second second	14 to 17			- 10° 43 00		
				計家,開標前台	格投標	《廠商計	家,和	¥標結果	家符合招	樣文件
塞木	票結果		規定。	報價新台幣	\$	亢	整最化	5,在底價\$		元
	標原因		The same of the sa							
ł	標原因		以內,經主持人當場依政府採購法第五十二條第一項第一款宣布決標。 三、 刊投標廠商未達三家,經主持人當場宣布流標。							
			二、[二] ڒ條繳問本建二系,經主符人當場宣布流標。四、□開標後經審標結果,無得為決標對象之廠商,經主持人當場宣布廢標。							
			五、其他:	派高术 ,無何為沃特	到水之	殿阁,巡土。	すへる	物旦甲胺标	•	
				採購法第五十二條第	1 項第	1_款。	Τ	T		***************************************
			得標廠商:				得標			
決標原則		 下	決標金額:新台幣	佰 拾 萬 仟	佰 拾	· 元正(大寫)	你殿商(或其			
及決標金	額		其他:				(或蓋章)			
			(招店借油標時須名廿)	明超底價之金額、比率及	火箱 违 鞭	ク整名終重)	表	1	:商到場者,免簽	クセンチン
				京求規範,本案			官布		(向到199·4 · 光放	4 双五平)
.十 1亜	\ 1d.	do.		, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,		77 14. 97	'	772 111		
決 標	過	程								
						(註明減價/比	.減價格/	/超底價決標/1	岛商/綜合評選	之過程)
異議或	申訴事	件	無			(1	注明尚未	解決之異議或	申訴事件之處	理情形)
紀釒			會辦人員	開標主持人		監辨,	人員		校長	
~~		Fil	子資訊組本以结							
TA)	26	1	1 長字冰焊	Mark Market	*******		mintolik incelny w	,	# 45.11.	¥22
(3)	卫恩	<i>λ</i>		医侧孔性黄魔	也	代	森與	5	長黃柏	
	5	1	103. 5. 26	103. 5. 2	6-1	103.	5. 26	3	103. 5.	26

表 單 編號:1C-161-01-04 表單修訂日期:102/06/04 保存期限:5年 [日期]: 103.05.26 [案號]: J1030018 [標的名稱]: 骨幹網路與網路交換器等設備案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單 位	處 室	參加人員	備註
主持人	總務處	總務主任黃麗芯	
申請單位	電子資訊組	使开加组李泓緯 組 長李泓緯	
監辦單位	會計室	陳嘉興	
承辦單位	總務處/事務組	嗅美蒙	
紀 錄	總務處	新金属	

無法決標公告

公告日:103/05/27

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話]037-728855 分機 5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1030018

[標案名稱]

骨幹網路與網路交換器等設備案

[招標方式]公開招標

[新增公告傳輸次數]01

[是否複數決標] 否

[標的分類] <財物類>

482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[採購級距] 公告金額以上未達查核金額

[無法決標公告序號]001

[無法決標公告日期]103/05/27

[無法決標的理由]廢標

[是否沿用本案號及原招標方式續行招標] 是

[附加說明]修訂部份需求規範

十、案號:J1030018-1 骨幹網路與網路交換器等設備案(第一次開標)

公開招標公告

公告日:103/06/13

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]骨幹網路與網路交換器等設備案

[標案案號]J1030018-1

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話](037)728855 分機 5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第一次公開招標

[傳輸次數]01

[標的分類代碼及名稱]482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]公告金額以上未達查核金額

[預算金額]1,292,000 元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]是

[押標金額度]投標金額的百分之五

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依機關異質採購最低標作業須知辦理]否

[依據法條]採購法第 18 條、第 19 條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]103/06/13

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1]否

[是否依據採購法第 106 條第 1 項第 1 款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否適用 WTO 政府採購協定(GPA)]否

[是否適用臺紐經濟合作協定(ANZTEC)]否

[是否適用臺星經濟夥伴協定(ASTEP)]否

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9 號

[招標文件售價及付款方式]現金 100 元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]103/06/27 17:00

[開標時間]103/06/30 10:00

[開標地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[是否依據採購法第99條]否

[是否屬優先採購身心障礙福利機構產品或勞務]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]二個月

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]是

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[廠商資格摘要]1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4. 其他。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[附加說明]1.本校圖資中心建置專業教室,敬請參與投標之廠商,應依招標規格提供符合規範之彩色 目錄,以利單位審核,如未提供或不符合單位需求時,將列入不符合規格之廠商,廠商不得異議。2. 本案部份規格因牽涉教學場地及試場規範,請投標廠商親自至校依規格丈量空間。3.本案依規格可提 供同級品或優於需求規格之設備,廠商應提供優規或同級比較表供單位審查,如事後發現比較表有疑 問或製作不實時,本校得取消投標資格,並沒收押標金,廠商不得異議。

4.本案規格如有筆誤等情形發生時,以校方解釋為驗收標準,廠商不得異議。

5.本案所有設備需提供一年免費保固服務。6.因本案所提供之規劃圖及目錄資料未獲單位採用時,歸屬本校所有,本校並不支付任何費用。

[是否刊登英文公告]否

[疑義、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校

[申訴受理單位]行政院公共工程委員會採購申訴審議委員會(地址:110臺北市信義區松仁路 3號9樓、電話:02-87897530、傳真:02-87897514)

[檢舉受理單位]*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)*苗栗縣調查站(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888)*法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路318號7樓;台北郵政14-153號信箱、電話:0800286586、傳真:02-25621156)*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關 1 補助金額]1,292,000 元

仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標) 紀錄

時間:10	3 年	06 月	30 E	上午10時00	_分		地	.點:彳	_{了政大樓}	1 樓第一	 - 金議 宏
案		易		J1030018-			開標次別			一次開標	
標	的	名	稱	骨幹網路與網路	3 交換器等設備案		招標方式	1 /2	開招標(
刊登政	府採購	公報	日期				上網日其	_	103.06.13		9 4 9 /
投	標	廠	商	標價		第一次	こ比減價格		····	·	 七滅.價格
32	াস /	阿义	191	7示7貝	優先減價後之標價	後之標		格後之		後之標作	
	無										
						***************************************				***************************************	
					-	***************************************					
	·										
				一、木安扔墁麻布	計 0 旁、明華长 /	45 1n 18	ati retradi)at () as	aba tuk d	- IW
				規定。	計_0_家,開標前名	个给投係	做問訂		標結果	家符合	招標文件
審	標結	果		= \		\$		整最低	, 在底價\$		
/ //	允標 原	因		以內,經主持人當:	锡依政府採購法第五	十二体	第一項第一:	かっ布き	1.10		
/房	餐標房	因			達三家,經主持人當			N 75 14 12	C 198 -		
					螵結果,無得為決標			寺人當均	易宣布廢標	c	
				五、其他;					, ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,		
				決標原則: 依政府	采購法第五十二條第	1 項第	1_款。	签		***************************************	
決標原見	訓、名	早煙	麻商	得標廠商:				得祭名			
及決標金		2 1814	7192 103	決標金額:新台幣_	佰 拾 萬 仟	佰 拾	元正(大寫)	(或蓋章			
	/			其他:				代表至			
					月超底價之金額、比率及。				(不通知投標廠7	新到場者,免簽	·名或蓋章)
				無廠商投標	、本案經主持	人當	場宣布流	標。			
.1 1	nt .	_									
决	栗並	B	程								
							(註明減價/比	減價格/走	星底價決標/協	商/综合評員	Ĕ之過程)
異議。	支申 訂	下事	件	無			(1)	上明尚未 角	『洪之異議或』	申訴事件之矣	這理情形)
Áð	公錄			會辦人員	開標主持人		監辦人	員		校長	
	金	風		(金融) 李光岭	1882任安徽元		於 	嘉興		表数	74.7°
103	6.	30		103. 6. 30	103, 6, 30		103.	6. 30	.	103. 6.	30

表 單 編號:1C-161-01-04 表單修訂日期:102/06/04 保存期限:5年

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單 位	處 室	參加人員	備註
主持人	總務處	總務主任黄麗芯して、し、	3 ·
申請單位	電子資訊組	27年底全面標	
監辦單位	會計室	院+主任陳志宗 103. 6. 3 U	
承辦單位	總務處/事務組	陳美等	
紀錄	總務處	幕金属	
		7	

無法決標公告

公告日:103/07/01

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話]037-728855 分機 5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1030018-1

[標案名稱]

骨幹網路與網路交換器等設備案

[招標方式]公開招標

[新增公告傳輸次數]01

[是否複數決標] 否

[標的分類] <財物類>

482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學

儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[採購級距] 公告金額以上未達查核金額

[無法決標公告序號]001

[無法決標公告日期]103/07/01

[無法決標的理由]流標(無廠商投標或未達法定開標家數)

[是否沿用本案號及原招標方式續行招標] 是

[附加說明]

案號:J1030018-1 骨幹網路與網路交換器等設備案(第二次開標)

公開招標公告

公告日:103/07/01

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]骨幹網路與網路交換器等設備案

[標案案號]J1030018-1

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話](037)728855 分機 5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第二次及以後公開招標

[傳輸次數]02

[標的分類代碼及名稱]482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]公告金額以上未達查核金額

[預算金額]1,292,000 元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]是

[押標金額度]投標金額的百分之五

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依機關異質採購最低標作業須知辦理]否

[依據法條]採購法第 18 條、第 19 條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]103/07/01

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1]否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否適用 WTO 政府採購協定(GPA)]否

[是否適用臺紐經濟合作協定(ANZTEC)]否

[是否適用臺星經濟夥伴協定(ASTEP)]否

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖 79-9 號

[招標文件售價及付款方式]現金 100 元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]103/07/08 09:00

[開標時間]103/07/08 11:00

[開標地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖79-9 號

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9 號

[是否依據採購法第99條]否

[是否屬優先採購身心障礙福利機構產品或勞務]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]二個月

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]是

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[廠商資格摘要]1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4. 其他。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[附加說明]1.本校圖資中心建置專業教室,敬請參與投標之廠商,應依招標規格提供符合規範之彩色目錄,以利單位審核,如未提供或不符合單位需求時,將列入不符合規格之廠商,廠商不得異議。2.本案部份規格因牽涉教學場地及試場規範,請投標廠商親自至校依規格丈量空間。3.本案依規格可提供同級品或優於需求規格之設備,廠商應提供優規或同級比較表供單位審查,如事後發現比較表有疑問或製作不實時,本校得取消投標資格,並沒收押標金,廠商不得異議。4.本案規格如有筆誤等情形發生時,以校方解釋為驗收標準,廠商不得異議。5.本案所有設備需提供一年免費保固服務。6.因本案所提供之規劃圖及目錄資料未獲單位採用時,歸屬本校所有,本校並不支付任何費用。暑假期間:6/24~6/26 請於週一至週四上午09:00~中午12:00 止至事務組投領及購買招標文件。且6/30 起改成週一至週四上午9:00~中午12:00 止至事務組投領及購買招標文件。

[是否刊登英文公告]否

[疑義、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校

[申訴受理單位]行政院公共工程委員會採購申訴審議委員會(地址:110 臺北市信義區松仁路 3 號 9 樓、電話:02-87897530、傳真:02-87897514)

[檢舉受理單位]*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)*苗栗縣調查站(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888)*法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路318號7樓;台北郵政14-153號信箱、電話:0800286586、傳真:02-25621156)*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關 1 補助金額]1,292,000 元

仁德醫護管理專科學校

底價表

案號: J1030018-1

(第二次)

条號: J1U3 案名: 骨幹網	路與網路交換器	等設備案		開標	(第二次 日期:(○年)月8
預算金額			NT\$1,29	2,000	•
体 明 昭	1.提供預算/	<u></u> 	遠大資訊企業	股份有限公司	安展國際有限公司
使用單	2.提供報價	日期	103.	04.07	103.04.03
位估列	3.提供報價。	金額	NT\$7	56,000	NT\$536,000
預算及					1114230,000
底價	4.使用單位	列估損昇	NT\$1,292,000		
	5.使用單位到	質估底價	NT\$	P資訊組李泓緯 /2	10,000(簽章)
承辦單位預		/ ^		997 AND	
估底價	NT\$	268,0	7000 103	<u>芯</u> 7. 01	(簽章)
核定	NTS =		冷養れる	, 校長黃柏	翔 (簽章)
底價	2/1				岳價 8%以內決標□是□
底價 80%			超越底價 8		
金額			總金額		
其他 意見					
使用單位簽章		承辦單位簽章 底		底價	核定人簽章
67省讯组 組 — A	*44	The second secon			
代理主	温泉太良	14 7th	主任黃麗茶	校長貴	村刹
	(申請單位主管)		(總務主任)		(校長或其授權/

(申請單位主管) (總務主任) ※註:需於開標前填具「底價表」送核完成並彌封。

仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標)紀錄

寺間: 103 年 07月 08日	上午 11 時 00	_分		地	點:行政	久大樓	1 樓第一會議室
案 號	J1030018-	1		開標次另	1	第.	二次開標
標的名稱	骨幹網路與網路	交換器等設備案		招標方式	(公開	招標(校園網路公告)
刊登政府採購公報日期	Na similari			上網日其	月 10	3.07.01	
投標廠商	標價	優先減價後之標價	第一3後之構		第二次 格後之根		第三次比減價格 後之標價
荒大管沙麻等(用5)公	1268000	決熛					
以不平白) , , ,						

審標結果 /流標原因 /廢標原因 決標原則、得標廠商 及決標金額	二、 規定		· 十二條 · 十二條 · 對象之 · 其對象之	○ 8000	大整章 在	在底價源。	(2)0000 £
決 標 過 程	本標案 商经署核 後亦能符合	明担总债之金额、比单3 人会市=次焊 、受格符合计 。66%,即近人便,盖大亿	標業	,懂局 爱爱。 以重	旅游 教育	1投機報作	東南科場者,東京名成立教》 東京投票高校 中軍位署校 等以20800元 等時。 協商「総合評選之通程」
異議或申訴事件	無						或申訴事件之處理情形)
紀錄	□無 會辦人員	開標主持	λ	監辨		or elk	校長
再金融	\$ 2n 47 103 7.08	海影(华黄)		THE P			103. 7. 08

表 單 編號:1C-161-01-04 表單修訂日期:102/06/04 保存期限:5年 [日期]:103.07.08 [案號]:J1030018-1 [標的名稱]:骨幹網路與網路交換器等設備案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單 位	處室	參加人員	備註
主持人	總務處	英麗长。	3.7.8
申請單位	電子資訊組	专外文章	,
監辦單位	會計室	陣嘉 勁 %	
承辦單位	總務處/事務組	埠美蓉	
紀 錄	總務處	養銀	
		,	

[日期]: 103.07.08 [案號]: J1030018-1 [標的名稱]: 骨幹網路與網路交換器等設備案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 ■ 開 標 **廠商簽到表** □ 比議價

	印鑑(大、小章)	廠商代表
遠大爱识公学政州省2号50T		(簽章)
	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	印即即	(簽章) 廠商代表
負責人	Ep Ep	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ер Ер	(簽章)

決標公告

公告日:103/07/30

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話]037-728855 分機 5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1030018-1

[標案名稱]骨幹網路與網路交換器等設備案

[招標方式]公開招標

[決標方式]最低標

[是否依機關異質採購最低標作業須知辦理] 否

[新增公告傳輸次數]02

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否複數決標]否

[標的分類]財物類 482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[開標時間]103/07/08 11:00

[原公告日期]103/07/01

[採購金額級距]公告金額以上未達查核金額

[是否適用 WTO 政府採購協定(GPA)]否

[是否適用臺紐經濟合作協定(ANZTEC)]否

[是否適用臺星經濟夥伴協定(ASTEP)]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約地點(含地區)]苗栗縣-後龍

[是否屬優先採購身心障礙福利機構產品或勞務]否

[是否含特別預算]否

[歸屬計書類別]非屬愛台十二項計書

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[是否屬災區重建工程]否

[辦理方式] 補助

[預算金額是否公開]是

[預算金額]1,292,000 元

[是否受機關補助]是

[是否屬統包]否

[決標公告序號]001

[決標日期]103/07/08

[決標公告日期]103/07/30

[契約編號]總 10352054

[是否刊登公報]是

[是否訂有底價]是

[底價金額是否公開]是

[底價金額]1,230,000 元

[總決標金額]1,208,000 元

[總決標金額是否公開]是

[是否依採購法第58條規定採次低標或次次低標決標]否

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定]否

[投標廠商家數]1

[得標廠商代碼]22672375

[得標廠商名稱]遠大資訊企業股份有限公司

[是否得標]是

[得標廠商地址]406 臺中市北屯區 水湳里文心路四段 83 號 15 樓

[得標廠商電話]04- 22986677

[決標金額]1,208,000 元

[得標廠商國別]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[是否為中小企業]是

[履約起迄日期]103/07/08-103/10/09

[決標品項數]1

[品項名稱:1]骨幹網路與網路交換器等設備案

[是否以單價及預估需求數量之乘積決定最低標] 否

[得標廠商:1]遠大資訊企業股份有限公司

[預估需求數量]1

[決標金額]1,208,000

[底價金額]1,230,000

[原產地國別 1]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[原產地國別得標金額 1]1,208,000 元

[履約執行機關代碼]3.10.94.18

[履約執行機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[附加說明]

十一、案號:J1030019 超音波檢查儀案(第一次開標)

公開取得報價單或企劃書公告

公告日:103/04/29

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]超音波檢查儀案

[標案案號]J1030019

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話](037)728855 分機 5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第一次公開取得

[傳輸次數]01

[標的分類代碼及名稱]482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]未達公告金額

[預算金額]500,000 元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]否

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依機關異質採購最低標作業須知辦理]否

[是否電子報價]否

[依據法條]採購法第49條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]103/04/29

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1]否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[招標文件售價及付款方式]現金 100 元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]103/05/07 17:00

[開標時間]103/05/08 10:00

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[是否依據採購法第99條]否

[是否屬優先採購身心障礙福利機構產品或勞務]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]二個月

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]否

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[廠商資格摘要]1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4. 其他。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[是否刊登英文公告]否

[疑義、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校

[檢舉受理單位]

*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)*苗栗縣調查站(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888)*法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路318號5樓;台北郵政14-153號信箱、電話:0800286586、傳真:02-25621156)*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關 1 補助金額]500,000 元

一德西设管互守行字仪 (网际/战價/决保/流保/废保) 紅鳅

时间: 103 年 0.	5月08	<u>日</u> 上午10時	<u>00</u> 分			地點	: 行政大樓	¥1樓第一會議:
案	號	J1030019			開標次別			-次開標
標的名	稱	超音波檢查儀多			招標方式	Ç 2	公開取得報價單	或企劃書(校園網路公告)
刊登政府採購公幸	及日期	_			上網日其	F	10	3.04.29
投標廠	商	標價	優先滅價後之標價	第一步	比減價格	第二	次比減價	第三次比減價格
略 加 洋 四 上 四			TO THE TENED OF TH	後之標	: 價	格後二	之標價	後之標價
慶鋁儀器有限/	公司						***************************************	
以下空白								

		一、本案投標廠商 規定。	計_1家,開標前台)格投標		家,寝	審標結果	家符合招標文件
審標結果					元整』	最低,	在底價\$	
/流標原因		以內,經主持人當	場依政府採購法第五	十二條	第一項第一	次宣布,	決標。	
/廢標原因		三、■投標廠商未	達三家,經主持人當	場宣布	流標。			
		四、□開標後經審:	標結果,無得為決標	對象之人	竅商,經主扌	寺人當:	場宣布廢標	٠
		五、其他: 法標原則:依故庇:	採購法第五十二條第	1 75 55	1 +4	1		
	į	得標廠商:	水州公 郑 五十二张 泉	垻 布	_1_款。	得愛名		
決標原則、得標	144 76		佰拾萬仟	佰 拾	元正(大寫)			
及決標金額		其他:	佰 拾 萬 仟			(或蓋章		
		(超底價決標時須另註)	明超底價之金額、比率及 。	必須決標之	.緊急情事)		(不通知投標廠	商到場者、免簽名或蓋章)
		*依政府採購法	第 49 條,未達公	告金客	頁,採公開	取得	方式。	
N. C.		只有一家廠	商投標,投標區	敬商未	達三家,	經主	E 持人當:	場宣布流標。
決 標 過	程							
					(註明滅價/比	減價格/	超底價決標/協	商/綜合評選之過程)
異議或申訴事	件	無 (註明尚未解決之異議或申訴事件之處理情形)						
紀錄		會辦人員	開標主持人		監辦人			校長
為金属		1800	国的主任美观点	44	青面寄花	这些	j d	《京稻劍
103. 5. 08		103. 5. 08	103. 5. 08		103. 5.	0.8	i.i	103. 5. 08

表單編號: IC-161-01-04 表單修訂日期: 1020604

保存期限:5年

the second of the second of

[日期]: 103.05.08 [案號]: J1030019 [標的名稱]: 超音波檢查儀案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單 位	處 室	參加人員	備註
主持人	總務處	英麗花	
申請單位	醫檢科	选择	
監辦單位	會計室	竞派員	
承辦單位	總務處/事務組	學等	
紀錄	總務處	科銀	

無法決標公告

公告日:103/05/08

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話]037-728855 分機 5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1030019

[標案名稱]

超音波檢查儀案

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[新增公告傳輸次數]01

[是否複數決標] 否

[標的分類] <財物類>

482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[採購級距] 未達公告金額

[無法決標公告序號]001

[無法決標公告日期]103/05/08

[無法決標的理由]流標(無廠商投標或未達法定開標家數)

[是否沿用本案號及原招標方式續行招標] 是

[附加說明]

案號:J1030019 超音波檢查儀案(第二次開標)

公開取得報價單或企劃書公告

公告日:103/05/08

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]超音波檢查儀案

[標案案號]J1030019

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話](037)728855 分機 5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第二次及以後公開取得

[傳輸次數]02

[標的分類代碼及名稱]482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]未達公告金額

[預算金額]500,000 元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]否

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依機關異質採購最低標作業須知辦理]否

[是否電子報價]否

[依據法條]採購法第49條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]103/05/08

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1]否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[招標文件售價及付款方式]現金 100 元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]103/05/12 17:00

[開標時間]103/05/13 10:00

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[是否依據採購法第99條]否

[是否屬優先採購身心障礙福利機構產品或勞務]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]二個月

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]否

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[廠商資格摘要]1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4. 其他。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[是否刊登英文公告]否

[疑義、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校

[檢舉受理單位]

*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)*苗栗縣調查站(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888)*法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路318號5樓;台北郵政14-153號信箱、電話:0800286586、傳真:02-25621156)*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關 1 補助金額]500,000 元

仁德醫護管理專科學校

底價表

案 號: **J1030019** 案 名: 超音波檢查儀案

(第二次) 開標日期:103年5月13日

預算金額		NT\$500,0	000	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
	1.提供預算廠商	慶錩儀器有	限公司	
使用單位估列	2.提供報價日期	103.0	3.12	
預算及底價	3.提供報價金額	NT\$50	0,000	
TO ST ON IN	4.使用單位列估預算	NT\$500,000		
	5.使用單位預估底價	NT\$	500	(治國(簽章)
承辦單位預估底價	NT\$ 495,000	/ 傳播主任·黃克 103.	5. 68	(簽章)
核定底價	NT\$ 具态笔著/ 是否允许使用單位:			
底價 80%金額	Z D J J J J J J J J J J J J J J J J J J	超越底價 總 金	7	以门(万)示[[) 足[] 省
其 他 意 見	,		L	
使用單位簽章	承辦單位	1簽章	底價核	定人簽章

總務主佑董管治8

(總務主任)

後表 第 2 3 103 5 108

(校長或其授權人)

※註: 需於開標前填具「底價表」送核完成並彌封。

一福西设管理专行学校 (研保/磁俱/决保/流保/廢保) 紀錄

時間: 103 年 05 月 13 日 上午 10 時 00 分 地點: 行政大樓 1 樓第一案 號 J1030019 開標次別 第二次開標 標 的 名 稱 超音波檢查儀案 招標方式 公開取得報價單或企劃書(校園架 刊登政府採購公報日期 103.05.08 投 標 廠 商 標價 優先減價後之標價 第一次比減價格 第二次比減價 第三次比減價 第三次比減價 後之標價 格後之標價 後之標價 後之標價 第二次比減價 第三次比減	路公告) 交價格						
標的名稱 超音波檢查儀案 招標方式 公開取得報價單或企劃書(核園銀刊登政府採購公報日期 103.05.08 投標廠商 標價 優先減價後之標價 第一次比減價格 第二次比減價 第三次比減價 整定 (表記有形分) 8 500,000 — 90 285000 份 20,000 份	菜價格						
刊登政府採購公報日期	菜價格						
投標廠商標價 優先減價後之標價 第一次比減價格第二次比減價第三次比減價 第三次比減 後之標價 格後之標價 後之標價 後之標價 数 \$ \$00,000	聚文件						
安全を表している。	聚文件						
要信念有化公で 8500,000 -	- 1						
→ 本案投標廠商計 — 家,開標前合格投標廠商計 — 家,審標結果 — 家符合招标	- 1						
審標結果 /流標原因 以內,經主持人當場依政府採購法第五十二條第一項第一款宣布決標。	- 1						
審標結果 二	- 1						
審標結果 二	- 1						
審標結果 - 提定。	- 1						
審標結果 二次 (基本) 一次 (基本) (基本) (基本) (基本) (基本) (基本) (基本) (基本)	_元						
/流標原因 以內,經主持人當場依政府採購法第五十二條第一項第一款宣布決標。	九						
	- 1						
/廢標原因 三、□投標廠商未達三家,經主持人當場宣布流標。	i de la companya de						
四、□開標後經審標結果,無得為決標對象之廠商,經主持人當場宣布廢標。							
五、其他:							
決標原則:依政府採購法第五十二條第 <u>1</u> 項第 <u>1</u> 款。							
決標原則、得標廠商: 慶金島(養) 高門(公司) 標							
決標原則、得標廠商:慶全島集公方PP公司 得養者 (最)							
₹ U Landau Carlotte	M						
(超感價決構時須另註明超底價之金額、比率及必須決構之緊急情事) (不適知模穩或商到場者,免簽名。 *依政府採購法第49條,未達公生全額,採公開取但太才。	盖章)						
*依政府採購法第49條,未達公告金額,採公開取得方式。本菜作第二次開課一家販了商投展一家到場開課	糊						
操後未達底管進行第一次滅人電滅人環役未達底假進	標後未達底價進行第一次減價減價後未達底價進行						
洪標過程 第二次派優、液電後底工高以为为0000得某票	第二次:城電液電後威高以为为0000得某						
(註明減價/比減價格/超底價決標/協商/綜合評選之	過程)						
異議或申訴事件	9						
(江門向木斛洪之兵琅敦甲訴事件之處理	f形)						
紀錄 會辦人員 開標主持人 監辦人員 校長							
3 三 末 文 足 强 文 皇而实故的辩							
56 寒沙 人名人 隐斑 田 田 田 田 田 田 田 田 田 田 田 田 田 田 田 田 田 田							
103. 5. 13 103. 5. 13 103. 5. 13 103. 5. 1							

表單編號: IC-161-01-04 表單修訂日期: 1020604

保存期限:5年

[日期]:103.05.13 [案號]:J1030019 [標的名稱]:超音波檢查儀案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單 位	處室	參加人員	備註
主持人	總務處	黄鹿步向	5,13
申請單位	醫檢科	3/2/5	
監辦單位	會計室	免派員	
承辦單位	總務處/事務組	建美学	
紀錄	總務處	范惠莽	

[日期]: 103.05.13 [案號]: J1030019 [標的名稱]: 超音波檢查儀案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 ■ 開 標 **廠商簽到表**□ 比議價

廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
度褐铁粒有限公司	() () () () () () () () () ()	
負責人		7 \$ \$ \$ \$ \$
李龙色	EP.	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Е р	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	БР БР	
廠商名稱	Fri ABL (, , , , ,)	(簽章)
負責人	印鑑(大、小章)	廠商代表
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	(簽章)

決標公告

公告日:103/05/22

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話]037-728855 分機 5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1030019

[標案名稱]超音波檢查儀案

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[決標方式]最低標

[是否依機關異質採購最低標作業須知辦理] 否

[新增公告傳輸次數]02

[是否複數決標]否

[標的分類]財物類 482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[開標時間]103/05/13 10:00

[原公告日期]103/05/08

[採購金額級距]未達公告金額

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約地點(含地區)]苗栗縣-後龍

[是否屬優先採購身心障礙福利機構產品或勞務]否

[是否含特別預算]否

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[是否屬災區重建工程]否

[辦理方式] 補助

[預算金額是否公開]是

[預算金額]500,000 元

[是否受機關補助]是

[是否屬統包]否

[決標公告序號]001

[決標日期]103/05/13

[決標公告日期]103/05/22

[契約編號]總 10352031

[是否刊登公報]是

[是否訂有底價]是

[底價金額是否公開]是

[底價金額]475,000 元

[總決標金額]470,000 元

[總決標金額是否公開]是

[是否依採購法第58條規定採次低標或次次低標決標]否

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定]否

[投標廠商家數]1

[得標廠商代碼]79990250

[得標廠商名稱]慶鋁儀器有限公司

[是否得標]是

[得標廠商地址]407臺中市西屯區 福雅里福科路 366號2樓

[得標廠商電話]04- 24524377

[決標金額]470,000 元

[得標廠商國別]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[是否為中小企業]是

[履約起迄日期]103/05/13-103/07/14

[決標品項數]1

[品項名稱:1]超音波檢查儀案

[是否以單價及預估需求數量之乘積決定最低標] 否

[得標廠商:1]慶鋁儀器有限公司

[預估需求數量]1

[決標金額]470,000

[底價金額]475,000

[原產地國別 1]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[原產地國別得標金額 1]470,000 元

[履約執行機關代碼]3.10.94.18

[履約執行機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[附加說明]

十二、案號:J1030020 十二頻道心電圖分析儀案(第一次開標)

公開取得報價單或企劃書公告

公告日:103/04/29

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]十二頻道心電圖分析儀案

[標案案號]J1030020

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話](037)728855 分機 5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第一次公開取得

[傳輸次數]01

[標的分類代碼及名稱]482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]未達公告金額

[預算金額]225,521 元

[預算金額是否公開]是

[預計金額]225,521 元

[預計金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]否

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依機關異質採購最低標作業須知辦理]否

[是否電子報價]否

[依據法條]採購法第49條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]103/04/29

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1]否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[招標文件售價及付款方式]現金 100 元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]103/05/07 17:00

[開標時間]103/05/08 11:00

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[是否依據採購法第99條]否

[是否屬優先採購身心障礙福利機構產品或勞務]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]二個月

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]否

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[廠商資格摘要]1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4. 其他。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[是否刊登英文公告]否

[疑義、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校

[檢舉受理單位]*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)

*苗栗縣調查站(地址:360 苗栗縣苗栗市玉清路 382 號;苗栗郵政 60000 號信箱、電話:037-358888) *法務部廉政署(地址:104 臺北市中山區松江路 318 號 5 樓;台北郵政 14-153 號信箱、電話:0800286586、傳真:02-25621156) *中央採購稽核小組(地址:110 臺北市信義區松仁路 3 號 9 樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關 1 補助金額]225,521 元

仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標)紀錄

時間: 103 年 05 月 08	<u>3日</u> 上午11時	00分		j.	也點:行	政大档	¥1樓第一會請	美 3
案 號	J1030020			開標次別		第一次開標		
標的名稱	十二頻道心電腦	十二頻道心電圖分析儀案 招標方		招標方式	公開取	公開取得報價單或企劃書(校園網路公		告
刊登政府採購公報日期				上網日期	1	1(3.04.29	
投標廠商	標價	優先減價後之標價	第一步後之標		第二次上格後之標		第三次比減價 後之標價	格
金威翔科技有限公司			12 - 14	N IX	10 汉~1东	1只	及《作頂	
以下空白								
	規定。	計_1_家,開標前台					家符合招標文	——件
審標結果	1	報價新台幣\$_						元
/流標原因		場依政府採購法第五			欠宣布 決標	0		
/ 残 赤 水 凸	1	.達三家,經主持人曾 標結果,無得為決標			t / 25 118 etc	of at 125		
	五、其他:	你站木,無付為沃保	(到 豕之)	殿問,經土形	一人留场 宣	 一般標	•	
決標原則、得標廠商 及決標金額	得標廠商: 決標金額:新台幣_ 其他:	採購法第五十二條第 信 拾 萬 仟	佰 拾	· 元正(大寫)	代章)			
VM-PLANEARIA ARABA		明超底價之金額、比率及一第 49 條,未達公					剪到場者,免簽名或蓋章	_
决 標 過 程		(商投標,投標)		迁達三家 ,	經主持	人當		
異議或申訴事件				(註明減價/比)	或價格/超底(資決標/協	前/綜合評選之過程	2
万吸入下のずけ	無			(‡‡)	明尚未解決。	之異議或日	申訴事件之處理情形	2
紀錄	會辦人員	開標主持人	-	監辦人	. 員		校長	
103. 5. 08	103. 5. 08	原務主任黃麗之 193. 5. 08		書面審核	监辨		校表表。 103. 5. 08	

表單編號: IC-161-01-04 表單修訂日期: 1020604

保存期限:5年

[月期]: 103.05.08 [案號]: J1030020 [標的名稱]: 十二頻道心電圖分析儀案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單 位	處 室	參加人員	備註
主持人	總務處	原務主任黃麗芯多	
申請單位	醫檢科	表验	
監辦單位	會計室	免派員	
承辦單位	總務處/事務組	や美術	
紀 錄	總務處	海金属	

無法決標公告

公告日:103/05/08

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話]037-728855 分機 5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1030020

[標案名稱]

十二頻道心電圖分析儀案

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[新增公告傳輸次數]01

[是否複數決標] 否

[標的分類] <財物類>

482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[採購級距] 未達公告金額

[無法決標公告序號]001

[無法決標公告日期]103/05/08

[無法決標的理由]流標(無廠商投標或未達法定開標家數)

[是否沿用本案號及原招標方式續行招標] 是

[附加說明]

案號:J1030020 十二頻道心電圖分析儀案(第二次開標)

公開取得報價單或企劃書公告

公告日:103/05/08

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]十二頻道心電圖分析儀案

[標案案號]J1030020

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話](037)728855 分機 5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第二次及以後公開取得

[傳輸次數]02

[標的分類代碼及名稱]482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]未達公告金額

[預算金額]225,521 元

[預算金額是否公開]是

[預計金額]225,521 元

[預計金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]否

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依機關異質採購最低標作業須知辦理]否

[是否電子報價]否

[依據法條]採購法第49條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]103/05/08

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1]否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9 號

[招標文件售價及付款方式]現金 100 元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]103/05/12 17:00

[開標時間]103/05/13 11:00

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9 號

[是否依據採購法第99條]否

[是否屬優先採購身心障礙福利機構產品或勞務]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]二個月

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]否

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[廠商資格摘要]1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4. 其他。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[是否刊登英文公告]否

[疑義、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校

[檢舉受理單位]*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)*苗栗縣調查站(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888)*法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路318號5樓;台北郵政14-153號信箱、電話:0800286586、傳真:02-25621156)*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關 1 補助金額]225,521 元

仁德醫護管理專科學校

底價表

関標日期:1○~年 ○日1 2日

系名・十二頻迫心電		開標日期:	103年5月13日		
預算金額	NT\$225,521				
使用單位估列預算及底價	1.提供預算廠商	金威翔科技	有限公司		
	2.提供報價日期	103.03.28			
	3.提供報價金額	NT\$225,521			
	4.使用單位列估預算	NT\$225,521			
	5.使用單位預估底價	NT\$	77	(公人) (簽章)	
承辦單位預估底價	NT\$ > > > しませ				
核定底價	NTS ETTE	520	交長黃柏河	(簽章)	
底價 80%金額	是否允許使用單位		質算及超底價 8% 8%之 額	以內決標□是□否	
其他意見					
使用單位簽章	立簽章	底價核定人簽章			
	(103 5. 08 麗芯	校長堂		
(申請單	位主管)	(總務主任)	103. 5. (校長或其授權人)		

※註: 需於開標前填具「底價表」送核完成並彌封。

仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標)紀錄

時間: 103 年 05 月 13 日 上午 11 時 00 分 地點: 行政大樓 1 樓第一會議室								
案 號		J1030020			開標次別		第二次開標	
標的名稱	十二頻道心電腦	十二頻道心電圖分析儀案		let 136 de 15		***************************************	開取得報價單或企劃書(校園網路公告)	
刊登政府採購公報日期		manage of the state of the stat		上網日期			103.05.08	
投標廠商	標價		第一步	L 火比減價格	第二		第三次比減價格	
		優先減價後之標價	後之標		i	之標價	後之標價	
金威翔料均有限公	1 822560		ج ھ	16005	45	2/0005	\$ 20 X000	
以下空白				,		. ,		
	L de to let de de							
	規定。	計一家,開標前台						
審標結果	二起和针	支有報價新合幣8_	ميرمد	<u> </u>	最低,	在底價\$	10000	
/流標原因	以內,經主持人當場依政府採購法第五十二條第一項第一款宣布決標。							
/廢標原因	三、 □投標廠商未達三家,經主持人當場宣布流標。							
	1	標結果,無得為決標	對象之人	廠商,經主 才	寺人當	沿 場宣布廢標	٠	
	五、其他: 決標原則:依政府:	採購法第五十二條第	1 項質	1 款。	I			
小师 压 刷 / 图 压 ~ ~	得標廠商:全國和計技有PB公司 覆蓋 限科会							
決標原則、得標廠商 及決標金額								
人 (八)	決標金額:新台幣 有页拾零萬肆任 — 任 — 拾 — 元正(大縣) 廠 成 或 益 章							
	(超底價決標時須另註日	月超底價之金額、比率及。	4.須決標之	と緊急情事)		(不適知投標廠	商到場者、免簽名或蓋章)	
	*依政府採購法	第49條,未達公本學一家到	告金客	頁,採公開] 术学 (5)	取得	ト方式。 アイシャル	· 欣儒 准河	
	第一次城信	智斌便後未	達彦	(雷)连个	7军	に次級	價減價	
決 標 過 程	决標過程後企工應價的1000分廠高順美再減價115份20分配					20400一得搜		
							7 1	
				(対明減價/屮	法循纹	/48 床 份 池 婦 / 以	(前/被人经源力温和)	
(註明減價/比減價格/超底價決標/協商/綜合評選之過程) 異議或申訴事件 (註明尚未經決之異議於申訴事件 (注明尚未經決之異議於申訴事件 次四級取)								
	. 1.7			t\$)	E明尚未	、解決之異議或	申訴事件之處理情形)	
紀錄	會辦人員	開標主持人		監辦人	人員		校長	
≥T ± 10	P 302 +1		-	生而实坛	欧亚	<u> </u>	14.1 T	
張惠澤	2月1	自落主任专用办	្រែ	百叫做似	III.	Photo Carlot Cong		
103 5 13	2/5/103. 5. 13	103. 5. 13		103. 色			03. 5. 13	

表單編號: IC-161-01-04 表單修訂日期: 1020604

保存期限:5年

[月期]: 103.05.13 [案號]: J1030020 [標的名稱]: 十二頻道心電圖分析儀案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單 位	處室	參加人員	備註
主持人	總務處	英麗艺	(3)
申請單位	醫檢科	13/8/6	
監辦單位	監辦單位 會計室		
承辦單位	總務處/事務組	學美学	
紀錄	總務處	張惠萍	

[月期]: 103.05.13 [案號]: J1030020 [標的名稱]: 十二頻道心電圖分析儀案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 ■ 開 標 **廠商簽到表** □ 比議價

廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
重庆和年代有限33	及社会 印	藩程院
黄文代	[四有为]	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ер ;	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	
負責人	Ej7	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ep Ep	(簽章)

決標公告

公告日:103/05/22

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話]037-728855 分機 5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1030020

[標案名稱]十二頻道心電圖分析儀案

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[決標方式]最低標

[是否依機關異質採購最低標作業須知辦理] 否

[新增公告傳輸次數]02

[是否複數決標]否

[標的分類]財物類 482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[開標時間]103/05/13 11:00

[原公告日期]103/05/08

[採購金額級距]未達公告金額

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約地點(含地區)]苗栗縣-後龍

[是否屬優先採購身心障礙福利機構產品或勞務]否

[是否含特別預算]否

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[是否屬災區重建工程]否

[辦理方式] 補助

[預算金額是否公開]是

[預算金額]225,521 元

[是否受機關補助]是

[是否屬統包]否

[決標公告序號]001

[決標日期]103/05/13

[決標公告日期]103/05/22

[契約編號]總 10352032

[是否刊登公報]是

[是否訂有底價]是

[底價金額是否公開]是

[底價金額]210,000 元

[總決標金額]204,000 元

[總決標金額是否公開]是

[是否依採購法第58條規定採次低標或次次低標決標]否

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定]否

[投標廠商家數]1

[得標廠商代碼]16670883

[得標廠商名稱]金威翔科技有限公司

[是否得標]是

[得標廠商地址]432 臺中市大肚區 頂街里大明四街 11 號

[得標廠商電話]04- 22606306

[決標金額]204,000 元

[得標廠商國別]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[是否為中小企業]是

[履約起迄日期]103/05/13-103/07/14

[決標品項數]1

[品項名稱:1]十二頻道心電圖分析儀案

[是否以單價及預估需求數量之乘積決定最低標] 否

[得標廠商:1]金威翔科技有限公司

[預估需求數量]1

[決標金額]204,000

[底價金額]210,000

[原產地國別 1]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[原產地國別得標金額 1]204,000 元

[履約執行機關代碼]3.10.94.18

[履約執行機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[附加說明]

十三、案號:J1030021 多媒體互動遊戲療法訓練組等設備案(第一次開標)

公開招標公告

公告日:103/04/30

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]多媒體互動遊戲療法訓練組等設備案

[標案案號]J1030021

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話](037)728855 分機 5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第一次公開招標

[傳輸次數]01

[標的分類代碼及名稱]482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]公告金額以上未達查核金額

[預算金額]1,227,768 元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]是

[押標金額度]投標金額的百分之五

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依機關異質採購最低標作業須知辦理]否

[依據法條]採購法第 18 條、第 19 條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]103/04/30

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1]否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否適用 WTO 政府採購協定(GPA)]否

[是否適用臺紐經濟合作協定(ANZTEC)]否

[是否適用臺星經濟夥伴協定(ASTEP)]否

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[招標文件售價及付款方式]現金 100 元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]103/05/14 17:00

[開標時間]103/05/15 15:00

[開標地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[是否依據採購法第99條]否

[是否屬優先採購身心障礙福利機構產品或勞務]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]20天

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]是

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[歸屬計書類別]非屬愛台十二項計畫

[廠商資格摘要]1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4. 其他。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[是否刊登英文公告]否

[疑義、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校

[**申訴受理單位**]行政院公共工程委員會採購申訴審議委員會(地址:110臺北市信義區松仁路 3號9樓、電話:02-87897530、傳真:02-87897514)

[檢舉受理單位]*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)*苗栗縣調查站(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888)*法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路318號5樓;台北郵政14-153號信箱、電話:0800286586、傳真:02-25621156)*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關 1 補助金額]1,227,768 元

仁德醫護管理專科學校

底價表

案號:J1030021

			備案		日期:103年5月15	
預算金額		NAVA : III III III III II II II II II II II	NT\$1,2	27,768		
使用單	1.提供預算	후廠商	永達儀器有[限公司		
- ,	2.提供報價	背 日期	103.0	4.03	TO SECURE OF THE	
位估列	3.提供報價	金額	NT\$1,2:	27,768		
預算及	4.使用單位	1列估預算	NT\$1,227,768			
底價						
WWW.	5.使用單位	1預估底價	NT\$	227,768	(簽章)主任股額	
承辦單位	N I TO O				d before	
預估底價	NT\$	>12/0	でで、機構主任	黄龙	(簽章)	
核定	NTS =	37. 考 42	次书 3.7	夜长美 no	· (Mr. H.)	
底價	2		1	校长 103. 4. 27		
底價		X D /Col K	超越底價		價 8%以內決標□是□否	
80% 金額			總金額	0,000		
其他 意見						
使用單位簽章		承辦單位簽章		底價核定人簽章		
		(1))	4 28	1 - 9: 23	- X 7	
			and and a second and an analysis and an analysis.	校長等		
(1	申請單位主管)	接頭 1.10°	(總務主任)	11)3. 4. ^{2.4} (校長或其授權人)	

※註: 需於關標前填具「底價表」送核完成並彌封。

仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標) 紀錄

時間: <u>103 年 05</u>	A 15	<u>日 下午15時</u>	00 分					
案	號	J1030021	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,		開標次另			1 樓第一會議室 一次開標
標的名	稱			借室	1-2 10E > 15			
刊登政府採購公	報日期	_		- 174 714	上網日期			校園網路公告)
投標廠	商	標價	優先減價後之標價	第一日後之村	欠比減價格	·	比減價	第三次比減價格
立辰國際有	BRO/TE	117/000			11 01	10 12 - 14	· IM	及一标模
永遠儀器為	38 (CE)	1158800	读標			***************************************		
傑問科技习	学有限公		7,1/1				***************************************	
从下军台	-	T AXIVE CO						
7-1-1-1-1								
		一、本案投標感商	計 <u></u> 。 計 <u></u> 。 家,開標前合	*	応布サーラ	空、椒155	77 B)	Se Park A lea Mar
審標結果		二、水学展览有	<u>能心</u> 報價新台幣	\$\$	<u>188</u> 00 − 元	整最低,	在底價\$	
/廢標原因		以內,經主持人當場依政府採購法第五十二條第一項第一款宣布決標。						
/ /3X 1/1///\ E		三、□投標廠商未達三家,經主持人當場宣布流標。四、□開標後經審標結果,無得為決標對象之廠商,經主持人當場宣布廢標。						
		五、其他:	际結末,無得為決樣	對累之.	殿陶,經主打	持人當場宣	布廢標	°
決標原則、得; 及決標金額	標廠商	決標原則:依政府 得標廠商:分子 決標金額:新台幣 其他:	采購法第五十二條第 義站有10人。 這個包括五萬出條指	值 拾	<u></u> 元正(大寫)	得標廠商代表		
決 標 過	程	(建原傳法縣時項另註明裡原價之金額 比半及必須法縣之緊急情事) (不通知股票或商別場者,是最有或益事) 本學家有一家的成於學。古到什佛 對學,經費校復名任何 后我撰領於,相格各種用量位案後後又有一家行合 FD 须,图1至何曾 標本子序,承重公司、報、學和115800元 在代刊資本,於各日						
異議或申訴事件 無 (注明尚未解決之異議或申訴事件之					即訴事件之處理情形)			
紀錄		會辦人員	開標主持人	-	監辦人			校長
海金属	(5)	· 600 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000	103 5 15	22	陳亮	興	England St.	203 5 17

表單編號: IC-161-01-04 表單修訂日期: 1020604 保存期限: 5年 [日期]: 103.05.15 [案號]: J1030021 [標的名稱]: 多媒體互動遊戲療法訓練組等設備案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單 位	處 室	參加人員	備註
主持人	總務處	WATE VERY	5, 15
申請單位	高齡科	高海	
監辦單位	會計室	神嘉卿名	
承辦單位	總務處/事務組	建美学	
紀錄	總務處	類金鳳	

111

[日期]: 103.05.15 [案號]: J1030021 [標的名稱]: 多媒體互動遊戲療法訓練組等設備案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 ■ 開 標 **廠商簽到表**□ 比議價

廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
文章 (表示下) (3 12 13 14 14 14 14 14 14 14 14 14 14 14 14 14	EP EP	电弧差
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	(簽章) 廠商代表
您盟科技工程的份有限。 負責人	- Control - Cont	陳育亮
苏 電 科 廠商名稱	E ANTE	(簽章)
	印鑑 (大、小章)	廠商代表
立辰風陰有限分司		彭建中
負責人	A TAX	(簽章)
廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
負責人	Ер Ер	(簽章)

決標公告

公告日:103/05/22

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話]037-728855 分機 5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1030021

[標案名稱]多媒體互動遊戲療法訓練組等設備案

[招標方式]公開招標

[決標方式]最低標

[是否依機關異質採購最低標作業須知辦理] 否

[新增公告傳輸次數]01

[是否複數決標]否

[標的分類]財物類 482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[開標時間]103/05/15 15:00

[原公告日期]103/04/30

[採購金額級距]公告金額以上未達查核金額

[是否適用 WTO 政府採購協定(GPA)]否

[是否適用臺紐經濟合作協定(ANZTEC)]否

[是否適用臺星經濟夥伴協定(ASTEP)]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約地點(含地區)]苗栗縣-後龍

[是否屬優先採購身心障礙福利機構產品或勞務]否

[是否含特別預算]否

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[是否屬災區重建工程]否

[辦理方式] 補助

[預算金額是否公開]是

[預算金額]1,227,768 元

[是否受機關補助]是

[是否屬統包]否

[決標公告序號]001

[決標日期]103/05/15

[決標公告日期]103/05/22

[契約編號]總 10352037

[是否刊登公報]是

[是否訂有底價]是

[底價金額是否公開]是

[底價金額]1,170,000 元

[總決標金額]1,158,800 元

[總決標金額是否公開]是

[是否依採購法第58條規定採次低標或次次低標決標]否

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定]否

[投標廠商家數]3

[得標廠商代碼]04239624

[得標廠商名稱]永達儀器有限公司

[是否得標]是

[得標廠商地址]100臺北市中正區 八德路1段82巷9弄28號1樓

[得標廠商電話]02- 23219465

[決標金額]1,158,800 元

[得標廠商國別]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[是否為中小企業]是

[履約起迄日期]103/05/15-103/06/04

[決標品項數]1

[品項名稱:1]多媒體互動遊戲療法訓練組等設備案

[是否以單價及預估需求數量之乘積決定最低標] 否

[得標廠商:1]永達儀器有限公司

[預估需求數量]1

[決標金額]1,158,800

[底價金額]1,170,000

[原產地國別 1]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[原產地國別得標金額 1]1,158,800 元

[未得標廠商代碼]53743261

[未得標廠商名稱]立辰國際有限公司

[是否合格]是

[標價金額]1,171,000 元

[未得標原因]資格、規格合於招標文件但非最低(高)標

[未得標廠商代碼]86182958

[未得標廠商名稱]傑盟科技工程股份有限公司

[是否合格]否

[未得標原因]規格文件未附或不符合規定

[履約執行機關代碼]3.10.94.18

[履約執行機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[附加說明]

十四、案號:J1030023 中文、西文期刊案(第一次開標)

公開取得報價單或企劃書公告

公告日:103/05/06

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]中文、西文期刊案

[標案案號]J1030023

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話](037)728855 分機 5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第一次公開取得

[傳輸次數]01

[標的分類代碼及名稱]32 紙漿,紙及紙產品;印刷品及相關的商品

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]未達公告金額

[預算金額]214,316 元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]否

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依機關異質採購最低標作業須知辦理]否

[是否電子報價]否

[依據法條]採購法第49條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]103/05/06

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1]否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9 號

[招標文件售價及付款方式]現金 100 元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)現金 100 元(須郵寄

者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]103/05/14 17:00

[開標時間]103/05/15 09:00

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖 79-9 號

[是否依據採購法第99條]否

[是否屬優先採購身心障礙福利機構產品或勞務]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]二個月

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]否

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[廠商資格摘要]1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4. 其他。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[是否刊登英文公告]否

[疑義、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校

[檢舉受理單位]

*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)*苗栗縣調查站(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888)*法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路318號5樓;台北郵政14-153號信箱、電話:0800286586、傳真:02-25621156)*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關 1 補助金額]214,316 元

仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標) 紀錄

時間:	103	年 0	5月15	<u>日</u> 上午09時	00分		3	地點:綜台	>大樓	¥1樓第一會議3	
業			號	J1030023	J1030023			ıJ	第一次開標		
標	的	名	稱	中、西文期刊	刊案		招標方式 公開取得報價單或企劃書(校園			或企劃書(校園網路公告)	
刊登正	负府採	購公	報日期	massa.	MALE		上網日期	f	10	03.05.06	
投	標	廠	商	標價	/6 at 15 /25 /4 1 125 /25	第一章	欠比減價格	第二次比	減價	第三次比減價格	
	1218	/PJC	151	17/15/15	優先減價後之標價	後之村	票價	格後之標例	Ą	後之標價	
	·····							***************************************	h		
				一、本案投標廠商規定。	計 0 家,開標前在	│ 	栗廠商計	家,審標結	·果	家符合招標文件	
3	審標、	结果					元整	最低,在底(費\$		
	流標			1	·場依政府採購法第五		, , , , , ,	款宣布決標	9		
/	廢標	原达		1	、達三家,經主持人 當						
					標結果,無得為決標	對象之	.廠商,經主	寺人當場宣4	下廢標	۰	
				五、其他: 決標原則:依政府	採購法第五十二條第	1 項第	第 1 款。	T	~		
斗 猫 医	ni .	7日 上	西 宀 - か	得標廠商:				得名			
決標原 及決標			系敞 問	決標金額:新台幣	佰 拾 萬 仟	佰 拾	<u> 元正(</u> 大寫)	(或蓋章			
人 /八事	业中			其他:				代表 章			
				(超底價決標時須另註	明超底價之金額、比率及	必須決標	之緊急情事)	(不通	知投標廠	商到場者,免簽名或蓋章)	
				*依政府採購法	长第49條,未達2 (M VD) 62	告金ュ	額、採公開	取得方式	; :	治煙	
				然的的	投標,終	王?	月人运	福里	P	11/1/	
決	標	過	程						,		
里議	或申	訴達	5.件	ant			(註明減價/比	滅價格/超底價	決標/協	3商/綜合評選之過程)	
	紀錄	wl 4		<u>│∜◇</u> 會辦人員	8日1冊 → 1+)				異議或	申訴事件之處理情形)	
			-	胃が入見	開標主持人	-	監辨ノ	貝		校長	
2	自仁	品) F	分解 山田 17	總務主任黃麗	1	発派	旨			
A Comment	红玉	·優		質林思好	10000000000000000000000000000000000000	2]	(成大的経験)	✓ ×	校	長黃柏麹	
		5/	5	103. 5. 15	103. 5. 18	í	依本校採購留 辦法第12條 103. 5	第1款料理	· Ignes	103. 5. 15	

表單編號:1C-161-01-04 表單修訂日期:1020604 保存期限:5年 [日期]: 102.05.15 [案號]: J1030023 [標的名稱]: 中、西文期刊案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單	位	處 室	參加人員	備註
主持。	人.	總務處	端 主任黄麗 08 5. 18	
申請單位	位	圖書館	林思街	
監辨單位	泣	會計室	免派員	
承辦單位	泣	總務處/事務組	事務組入 美学 紅 長 東美学	
紀金	淥	總務處	新金属	

無法決標公告

公告日:103/05/15

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話]037-728855 分機 5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1030023

[標案名稱]中文、西文期刊案

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[新增公告傳輸次數]01

[是否複數決標] 否

[標的分類] <財物類> 32 紙漿,紙及紙產品;印刷品及相關的商品

[採購級距] 未達公告金額

[無法決標公告序號]001

[無法決標公告日期]103/05/15

[無法決標的理由]流標(無廠商投標或未達法定開標家數)

[是否沿用本案號及原招標方式續行招標] 是

[附加說明]

案號:J1030023 中文、西文期刊案(第二次開標)

公開取得報價單或企劃書公告

公告日:103/05/15

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]中文、西文期刊案

[標案案號]J1030023

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話](037)728855 分機 5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第二次及以後公開取得

[傳輸次數]02

[標的分類代碼及名稱]32 紙漿,紙及紙產品;印刷品及相關的商品

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]未達公告金額

[預算金額]214,316 元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]否

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依機關異質採購最低標作業須知辦理]否

[是否電子報價]否

[依據法條]採購法第49條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]103/05/15

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1]否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[招標文件售價及付款方式]現金 100 元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)現金 100 元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]103/05/21 17:00

[開標時間]103/05/22 10:00

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[是否依據採購法第99條]否

[是否屬優先採購身心障礙福利機構產品或勞務]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]二個月

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]否

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[廠商資格摘要]1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4. 其他。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[是否刊登英文公告]否

[疑義、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校

[檢舉受理單位]

*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)*苗栗縣調查站(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888)*法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路318號5樓;台北郵政14-153號信箱、電話:0800286586、傳真:02-25621156)*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關 1 補助金額]214,316 元

仁德醫護管理專科學校

底價表

案號:J1030023

(第二次)

案名	:	中	,	西文期刊案
----	---	---	---	-------

開標日期:103年5月22日

来 石 · 甲 · 四又朔刊茅			所標日期·(05	牛5月22日		
預算金額		NT\$214,316				
	1.提供預算廠商	儒風圖書有限	公司			
使用單位估列	2.提供報價日期	103.04.	15	ACCOUNTY AND ADDRESS OF THE PARTY OF THE PAR		
預算及底價	3.提供報價金額	3.提供報價金額 NT\$214,316				
15 并 久 心 頂	4.使用單位列估預算	使用單位列估預算 NT\$214,316				
	5.使用單位預估底價	NT\$ 2143	16 契資林思士	矛(簽章)		
承辦單位預估底價	NT\$ >17,000	(新主任黃麗越)		(簽章)		
核定底價	NTS 表示外钟用單位	多一十九七	校長黃柏翔 103. 5. 19	(簽章)		
底價 80%金額	X B JOST KM + ILL	超越底價 89	~~~~~	<u> </u>		
其 他 意 見	A CONTRACTOR OF THE CONTRACTOR					
使用單位簽章	承辦單位	立簽章	底價核定人簽章			
國級資本心陳欣良 代理主任陳欣良 0519 (申請單	慶務主任責 103.	元	校長黃梢 103. 5. 1	利 19 長或其授權人)		

※註:需於開標前填具「底價表」送核完成並彌封。

仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標)紀錄

時間: 103 年 05	月 22	<u>日</u> 上午10時(
案		J1030023			開標次別			次開標
標的名称	———	中、西文期刊	案		招標方式 公開		取得報價單或企劃書(校園網路公告)	
刊登政府採購公報	日期				上網日其			3.05.15
投標廠	商	標價	優先減價後之標價	第一步後之標		第二次比格後之標	上減價	第三次比減價格
佛風圖舊有於以下空百	公司	450/850	_		木駅			
審標結果 /流標原因 /廢標原因		規定。 二、原民基連 以內,經主持人當	计家,開標前台	> 0/8 十二條	50 元整 第一項第一	最低,在底	億\$	
		四、□開標後經審; 五、其他: 決標原則:依政府;	骤结果,無得為決標 採購法第五十二條第	對象之	廠商,經主。 8 1 款。		布廢標	of Control
決標原則、得標/ 及決標金額	廠商		八国書有他 地南部西美色地			得標廠商代表		
《超展價法標時須另注明超底價之金額、比率及必須法標之緊急情事》 (不通知股限與前別場前,免務名或蓋數) *依政府採購法第49條,未達公告金額,採公開取得交惠。 本東後第二次開釋,僅一家成成局投釋,投資的工程,投資的投資。 安格內含投標。 「與一次,但一起一般,是一個一個一個一個一個一個一個一個一個一個一個一個一個一個一個一個一個一個一個								
異議或申訴事作	異議或申訴事件 (註明減價/比減價格/超底價決標/協商/綜合評選之過程)							
紀錄		會辦人員	開標主持人	_	監辨。		○升級以 ⁵	校長
第惠祥 103. 5. 22		本思分 壁並保険欣良 103. 5. 22	總務主任 董 麗 芯 103. 5. 22	3	書面審		L	長黃柏幹 103. 5. 22

表單編號:IC-161-01-04 表單修訂日期:102/06/04 保存期限:5年

[日期]: 102.05.22	[案號]:J1030023
[標的名稱]:中、西文期刊案	ů.

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**☐ 比議價

單 位	處 室	參加人員	備註
主持人	總務處	機能任黄麗芯	
申請單位	圖書館	林思妤	
監辦單位	會計室	免派員	
承辦單位	總務處/事務組	連美等	
紀錄	總務處	張惠洋	

[日期]: 102.05.22 [案號]: J1030023 [標的名稱]: 中、西文期刊案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 ■ 開 標 **廠商簽到表**□ 比議價

廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
傷風魯君及行 負責人 別別徑		ろ (X) を (X)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ep Ep	(簽章)
廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
負責人	Ep Ep	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ep	(簽章)

決標公告

公告日:103/06/16

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話]037-728855 分機 5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1030023

[標案名稱]中文、西文期刊案

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[決標方式]最低標

[是否依機關異質採購最低標作業須知辦理] 否

[新增公告傳輸次數]02

[是否複數決標]否

[標的分類]財物類 32 紙漿,紙及紙產品;印刷品及相關的商品

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[開標時間]103/05/22 10:00

[原公告日期]103/05/15

[採購金額級距]未達公告金額

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約地點(含地區)]苗栗縣一後龍

[是否屬優先採購身心障礙福利機構產品或勞務]否

[是否含特別預算]否

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[是否屬災區重建工程]否

[辦理方式] 補助

[預算金額是否公開]是

[預算金額]214,316 元

[是否受機關補助]是

[是否屬統包]否

[決標公告序號]001

[決標日期]103/05/22

[決標公告日期]103/06/16

[契約編號]總 10352039

[是否刊登公報]是

[是否訂有底價]是

[底價金額是否公開]是

[底價金額]203,000 元

[總決標金額]201,850 元

[總決標金額是否公開]是

[是否依採購法第58條規定採次低標或次次低標決標]否

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定]否

[投標廠商家數]]

[得標廠商代碼]20942508

[得標廠商名稱]儒風圖書有限公司

[是否得標]是

[得標廠商地址]106 臺北市大安區 延吉街 255 號之 2、2 樓

[得標廠商電話]02- 27002795

[決標金額]201,850 元

[得標廠商國別]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[是否為中小企業]是

[履約起迄日期]103/05/23-103/12/31

[決標品項數]1

[品項名稱:1]中文、西文期刊案

[是否以單價及預估需求數量之乘積決定最低標] 否

[得標廠商:1]儒風圖書有限公司

[預估需求數量]1

[決標金額]201,850

[底價金額]203,000

[原產地國別 1]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[原產地國別得標金額 1]201,850 元

[履約執行機關代碼]3.10.94.18

[履約執行機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[附加說明]

十五、案號:J1030024 數位時程管理主機案(第一次開標)

公開取得報價單或企劃書公告

公告日:103/05/15

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]數位時程管理主機案

[標案案號]J1030024

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話](037)728855 分機 5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第一次公開取得

[傳輸次數]01

[標的分類代碼及名稱]452 計算機及其零件與配件

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]未達公告金額

[預算金額]165,000 元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]否

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依機關異質採購最低標作業須知辦理]否

[是否電子報價]否

[依據法條]採購法第49條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]103/05/15

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1]否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[招標文件售價及付款方式]現金 100 元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]103/05/22 17:00

[開標時間]103/05/23 09:00

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖 79-9 號

[是否依據採購法第99條]否

[是否屬優先採購身心障礙福利機構產品或勞務]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]二個月

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]否

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[廠商資格摘要]1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4. 其他。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[是否刊登英文公告]否

[疑義、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校

[檢舉受理單位]

*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)*苗栗縣調查站(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888)*法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路318號5樓;台北郵政14-153號信箱、電話:0800286586、傳真:02-25621156)*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關 1 補助金額]165,000 元

仁德醫護管理專科學校

底價表

案號:**J1030024**

案名	:數位時程管理主機案	開標日期:103年	C=>30
// / /-		風 唇 月 期 、1 ハケエ	- トロ ノロ

預算金額 NT\$165,000	
	14
2 相 从 扣 俩 口 出	
(使用單位估列) 103.04.11 (使用單位估列) 103.04.11	
7. 提供報價金額 NT\$165,000 預 算 及 底 價	
4.使用單位列估預算 NT\$165,000	
5.使用單位預估底價 NT\$ 65,000	章 上麗
承辦單位預估底價 NT\$ / () 25 () () () () () () ()	章)
核定底價 NT\$ 彭松茂美元 103. 4. 3年	章)
是否允許使用單位於緊急情況下於預算及超底價 8%以內決標[]是[]否
底價 80%金額 超越底價 8%之	
總金額	
其 他 意 見	
使用單位簽章 承辦單位簽章 底價核定人簽章	:
[2] (2) (2) (2) (2) (2) (2) (2) (3) (4) (2) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4	
(申請單位主管) (總務主任) (校長或其	授權人)

※註: 需於開標前填具「底價表」送核完成並彌封。

仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標) 紀祭時間: 103 年05月23日上午09時00分 此話: 行政大機 1棟第一

14.181 · 103 4 03	71 43	旦 上十 09 時 0	J 55			地話 行	下政大樓	1樓第一	會議室
案 :	號	J1030024			開標人名	4	第-	- 次開標	
標的名	稱	數位時程管理主機案		招標方式	七 公開日	公開取得賴價單或企劃書(校園網路公告)			
刊登政府採購公報	日期				上網日其	月	10	3.05.15	
投標廠	商	標價	優先減價後之標價	第一步後之標	文比減價格 2.價	第二次格後之相		第三次比)	減價格
遠大愛訊堂	1984	5 1/3000			5-2000	沙水		1久~1示1页	wu
以下空百	4. · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	N 0 2 3 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2		-23	3 4,000				
			***************************************					****	
		一、本案投標廠商	计家,關標前台	格投標	廠商計	_家,審標	结果	家符合招	標文件
審標結果		二、艺术道红企	業在 發展 了#s_	158,60	<u> </u>	最低;在 盾	美價\$	160000	2元
/流標原因		以內,經主持人當	易依政府採購法第五	十二條	第一項第一。	软宣布决构	î, o	ŕ	
/廢標原因		三、 【投標廠商未達三家,經主持人當場宣布流標。							
		四、□開標後經審標結果,無得為決標對象之廠商,經主持人當場宣布廢標。							
		五、其他: 決標原則: 依政府!	· 采購法第五十二條第	1 項第	[] 数·	T I	CECUTATION CONTINUES	Vancania	
- 1# F p.1 /F 1#									
決標原則、得標 及決標金額	做 問	決標金額:新台幣_	为恒 C 控 G 基 G M F X	頂粉	ソ <u>X</u> 元正(大寫)	得標廠商代表		ŧillø.	
人/八怀 並 級		其他:	~		ر	代表			
		(超底價決標時須另註明	月超底價之食額、比率及:	公須浜標 :	之緊急情事)	(3	通知投票成	前到場合 免養名	疫蓋章)
		* 依政府採購法 條辦理。	之未達公告金額	,採購	招襟辨法	: 第2個	条第 1 素	欠第 3 項 8	及第 3
		77.7							
決 標 過 🥫	程	李第一次公告結果,只有遠大公司一家廠商投標並到場, 即進行議優、終1次降級為以外の一方、依於廣優得標							
					(註明減價/壯	減價格/超底	價決標/協	商/綜合評選之	L過程)
異議或申訴事何	件	T.			(33	生明尚未解決	:之異議或。	申訴事件之處理	E情形)
紀錄		會辦人員	開標主持人		監辦人			校長	
			Militaria de la composición del composición de la composición de la composición del composición de la		書而家村	玄監辭	911-000	and the second second second second	
凭惠祥	III.	型型成者則	Lord o house of 40	, route		5 年 四月		基黃油	24
103 5 23		(v), o L?	3 103. 5. 23		103. (Lawrence and the		103. 5. 2	9
			400. O. SO		~ V 344 - 6,	- w O	1	140. O. Z	ઇ

表 單 編號:IC-161-01-04 表單修訂日期:102/06/04 保存期限:5年 [月期]: 102.05.23 [案號]: J1030024 [標的名稱]: 數位時程管理主機案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單 位	處室	參加人員	備註
主 持 人 總務處		黄麓长	5,23
申請單位護理科		मर्के रेलक	
監辨單位	會計室	発派員	
承辦單位	總務處/事務組	陳美学	
紀錄	總務處	至是序	

[日期]: 102.05.23 [案號]: J1030024 [標的名稱]: 數位時程管理主機案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 ■ 開 標 **廠商簽到表**□ 比議價

		276-1-11
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
遠大党的全界的小旅号。可 負責人 石主名之		(簽章)
廠商名稱	印鑑(大、小章)	<u></u> 廠商代表
負責人	a p	(簽章)
廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
負責人		(簽章)
廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
負責人	εp	(簽章)

決標公告

公告日:103/06/04

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話]037-728855 分機 5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1030024

[標案名稱]數位時程管理主機案

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[決標方式]最低標

[是否依機關異質採購最低標作業須知辦理] 否

[新增公告傳輸次數]01

[是否複數決標]否

[標的分類]財物類 452 計算機及其零件與配件

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[開標時間]103/05/23 09:00

[原公告日期]103/05/15

[採購金額級距]未達公告金額

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約地點(含地區)]苗栗縣-後龍

[是否屬優先採購身心障礙福利機構產品或勞務]否

[是否含特別預算]否

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[是否屬災區重建工程]否

[辦理方式] 補助

[預算金額是否公開]是

[預算金額]165,000 元

[是否受機關補助]是

[是否屬統包]否

[決標公告序號]001

[決標日期]103/05/23

[決標公告日期]103/06/04

[契約編號]總 10352040

[是否刊登公報]是

[是否訂有底價]是

[底價金額是否公開]是

[底價金額]160,000 元

[總決標金額]158,000 元

[總決標金額是否公開]是

[是否依採購法第58條規定採次低標或次次低標決標]否

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定]否

[投標廠商家數]1

[得標廠商代碼]22672375

[得標廠商名稱]遠大資訊企業股份有限公司

[是否得標]是

[得標廠商地址]406 臺中市北屯區 水湳里文心路四段 83 號 15 樓

[得標廠商電話]04- 22986677

[決標金額]158,000 元

[得標廠商國別]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[是否為中小企業]是

[履約起迄日期]103/05/23-103/07/24

[決標品項數]1

[品項名稱:1]數位時程管理主機案

[是否以單價及預估需求數量之乘積決定最低標] 否

[得標廠商:1]遠大資訊企業股份有限公司

[預估需求數量]1

[決標金額]158,000

[底價金額]160,000

[原產地國別 1]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[原產地國別得標金額 1]158,000 元

[履約執行機關代碼]3.10.94.18

[履約執行機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[附加說明]

十六、案號:J1030025 玻璃櫃、學生成果展示框體案(議價)

仁德醫護管理專科學校

底價表

案號:J1030025

案 名 : 玻璃櫃、學生成果展示框架體案

開標日期:10→弁5 月 4日

余石・収価値、学生原	X未成小性米龍桑		開標日期:(0-年5月4日
預算金額			
	1.提供預算廠商	瑪可室內修有	限公司
使用單位估列	2.提供報價日期	103.03.28	3
預算及底價	3.提供報價金額	NT\$661,57	70
I 拼 从 低 惧	4.使用單位列估預算	NT\$661,570	
	5.使用單位預估底價	NT\$ 661520	远藏教育 黄東珍 簽章)
承辦單位預估底價	NT\$ 65 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5	计黄麗花 4 29	(簽章)
核定底價	NTS 飞卷卷	麓池版	
底價 80%金額	定省允計使用 单位	超越底價 8%	2 超底價 8%以內決標□是□否之
其 他 意 見		<u></u>	-
使用單位簽章	承辦單位	立簽章	底價核定人簽章
經濟教育 東珍中心主任黃東珍 (○)、○4、○4、○4、○4、○4、○4、○4、○4、○4、○4、○4、○4、○4、	· (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1)	(總務主任)	校长 节 (校長或其授權人)
		((12 K-47) (24E/C)

※註: 需於開標前填具「底價表」送核完成並彌封。

仁德醫護管理專科學校

()

比議價紀錄表

日期:103年05月	14 日	<u> </u>				案號:J10300)25
標的名	稱	玻璃櫃、學	生成果展示框架	P體案			
報價級	商	估價單報價	第一次議價	第二	欠議價	第三次議價	Ď,
摄列室内装饰	海南限分	661570	645000	63	0000	決震	
火下空	以不空自						
•							
						With the second	
					····		
	士安阳 但却	便应车斗之中。	上	÷ .			
比議價結果	本案取得報價廠商計 <u></u> 多,比議價廠商計 <u>/</u> 家。 價結果 商:張河軍内裝入所有限分						
得標廠商 及	金 額;	透出条	<u>元整</u> (中	文大寫〕)		
議價後金額	其他: 交貨(安裝)	完成期限: <u>102</u>	5年 7月151	<u>1</u>			
	4	案经治首	取得3家的到偏議人。300°20元,推	城街		票廠商代表 3(或蓋章)	
議價過程	報價,	懂摄引公	可到偏藏/	買,			
	経ったる	(註明減價/比減價格	つつ 、	選之過程)	有富		
	19-11-00	0			公表		(公司:
異議或申訴事件	**	(註明尚:	未解決之異議或申訴事件之	處理情形)	San Carried Control		公司大小章)
承辦單位主管及 人員簽章	會亲	游 人 員	主持人			校長	
M 5/4	支击	>	14 th \ 1. 14 th		ίια	表表植物	
重要陳美勢4	\$ \$ \$ \$ \$ \$ \$ \$ \$ \$ \$ \$ \$ \$ \$ \$ \$ \$ \$	r (Jug	103. 5. 1	잘 4		03. 5. 14	

表單編號: IC-161-01-05 表單修訂日期: 1020604 保存期限:5年 [日期]: 103.05.14 [案號]: J1030025 [標的名稱]: 玻璃櫃、學生成果展示框架體案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』□ 開 標**學校人員簽到表**■ 比議價

單 位	處 室	參加人員	備註
主持人	總務處	總務主任黃麗芯] 1007、3	f
申請單位	通識中心	要事	
監辦單位	會計室	免派員	
承辦單位	總務處/事務組	中美夢	
紀錄	總務處	桑金鼠	
		,	

[日期]: 103.05.14 [案號]: J1030025 [標的名稱]: 玻璃櫃、學生成果展示框架體案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 □ 開 標 **廠商簽到表**■ 比議價

廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
現り家内装修有限な引 負責人	有室場四点表表可	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	印即鑑(大、小章)	(簽章) 廠商代表
WK 157 717 117	丁 迤 【入、小早】	
負責人	Ep Ep	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	EP EP	(簽章)

十七、案號:J1030026個人電腦組與資訊看板案(第一次開標)

公開取得報價單或企劃書公告

公告日:103/05/08

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]個人電腦組與資訊看板案

[標案案號]J1030026

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話](037)728855 分機 5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第一次公開取得

[傳輸次數]01

[標的分類代碼及名稱]452 計算機及其零件與配件

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]未達公告金額

[預算金額]414,584 元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]否

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依機關異質採購最低標作業須知辦理]否

[是否電子報價]否

[依據法條]採購法第49條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]103/05/08

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1]否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖 79-9 號

[招標文件售價及付款方式]現金 100 元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]103/05/14 17:00

[開標時間]103/05/15 10:30

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖 79-9 號

[是否依據採購法第99條]否

[是否屬優先採購身心障礙福利機構產品或勞務]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]一個月

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]否

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[廠商資格摘要]1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4. 其他。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[是否刊登英文公告]否

[疑義、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校

[檢舉受理單位]

*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)*苗栗縣調查站(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888)*法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路318號5樓;台北郵政14-153號信箱、電話:0800286586、傳真:02-25621156)*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關 1 補助金額]414,584 元

仁德醫護管理專科學校

底價表

案號: J1030026

業就· J1030026 業名:個人電腦組與資	資訊看板案	開標	日期:103年5月15日				
預算金額		NT\$414,584					
	1.提供預算廠商	睿隆企業有限公司	殷富資訊(股)公司				
使用單位估列	2.提供報價日期	103.04.28	103.04.23				
預算及底價	3.提供報價金額	NT\$18,000	NT\$396,584				
京 并 久 広 頂	4.使用單位列估預算	NT\$414,584					
***************************************	5.使用單位預估底價	NT\$ 4,458	(簽章)				
承辦單位預估底價	NT\$ 4/0,000	/ 主任黄麗芯 5.105	(簽章)				
核定底價	NT\$ 总格拉里						
底價 80%金額	及 各 儿 計 便 用 单 位 2	於緊急情況下於預算及超底 超越底價 8%之 總 金 額	價 8%以內決標[]是[]否				
其 他 意 見		112 114					
使用單位簽章	承辨單位	2簽章 底	價核定人簽章				
是就是智川木	機構主任黃麗	数	表並拉图				
(申請單) (申請單)		(總務主任)	103. 5. 06 (校長或其授權人)				

※註:需於開標前填具「底價表」送核完成並彌封。

仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標)紀錄

時間: 103 年	- 05月15	旦 上午10時			12 (12)(7 (.			/ **** E 1 樓第一會議
案	號	J1030026	J1030026					
標的名	3 稱	個人電腦組與資	ĭ 訊看板案		招標方式 公		公開取得報價單或企劃書(校園網路公告)	
刊登政府採購	公報日期				上網日其			03.05.08
投標層	嵌 商	標價	優先減價後之標價	第一步後之標		第二次 格後之		第三次比減價格 後之標價
密國際有	区分别	45 41 4000	-		98000		7000	決大堂
外下空白		// /		<u> </u>	23,000	(0) 27	10000	-7\r\ \ \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\
								, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,
		一、本案投標廠商言	十家,開標前合	格投標	廠商計	家,審	標結果 —	家符合招標文件
ch II /I	133	AR cò	/ = 1					
審標結:			和一般 教授新台幣 8 子	700	<u>クレ</u> 元整章	是低,在	底價\$ <u>→</u>	75000 £
/ 流标原			易依政府採購法第五			欠宣布 決	標。	
7 73X 17N 7AN			建三家,經主持人當					
	1	四、□用标度經費報 五、其他:	票結果,無得為決標	對象之歷	版商,經主 打	 手人當場	宣布廢標	٠
		決標原則:依政府#	《購法第五十二條第		1_款。		Cres 1	ST 2.1
決標原則、得	梗麻病	得標廠商:安色	國際有格公	3		得名	MAR	
及決標金額	1757 190 191	決標金額:新台幣_	到學有%公 如多於該X代	佰义拾	<u> </u> 大正(大寫)	麻商代表 (或蓋章	公儿	T. S. Prince
	5	其他:				代表	1317	有极.][病]
		(超感價決標時須另註明	超底價之金額、比率及必	須洪標之	緊急情事)	(不透析技术被	[][場者·免簽名或蓋章]
			第49條,未達公 (1)四(1)					三十字 化十更
			公開招標心	(H12)	イもノ不ら	E J ®		31大0314女个来。
決 標 過	程	即以採烟期	標一家到节	三四	趣問	太空个多	未達的	油油
		声 3/21/28/45	候: 減慢後步	17年中	(伊海	行器	- x2	成雷威
		データアプス/写 西水 & でて立、	7.5% X 1 皮 1 克 7 克 7	シャン	八、以一种	77		7.574.18.554
異議或申訴			以分90000	1747	(註明減價/比減	支價格/超月	医價決標/協	前/綜合評選之過程)
大城风下听	A.1.	<u> </u>			(註	明尚未解》	外之異議或申	訴事件之處理情形)
紀錄	1	會辦人員	開標主持人		監辦人	員		校長
产 南 艺		9 0			書面客榜	高辨		TOTAL TOTAL STATE
張惠清	于 /	少不么	神學並任黃麗芯	F	大 理論	A DO	I is F	414
		1/15	103, 5, 15	i l	102 5	1 5	校校	8.5.15
			103. ° 1.5		- 103. 3	12	+ 99 (4))	10.104.04.14.1

表單編號:IC-161-01-04 表單修訂日期:1020604

保存期限:5年

[日期]: 103.05.15 [案號]: J1030026 [標的名稱]: 個人電腦組與資訊看板案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單 位	處 室	参加人員	備註
主持人	總務處	恩務主任黄麓芯 105.5	5
申請單位	數媒科	意うた。	
監辨單位	會計室	免派員	
承辨單位	總務處/事務組	嗓美学	
紀錄	總務處	差差洋	

[日期]: 103.05.15 [**案號**]: J1030026 [**標的名稱**]: 個人電腦組與資訊看板案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 ■ 開 標 **廠商簽到表** □ 比議價

廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表			
强圈嘴有限公司	(REIGH	3/2/2			
負責人					
賴 /= 傑	直直放 區	(簽章)			
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表			
負責人	Ер				
	Е Р	(簽章)			
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表			
負責人	Ep ,				
	ЕР	(簽章)			
廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表			
負責人	Е р	(簽章)			

決標公告

公告日:103/05/22

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話]037-728855 分機 5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1030026

[標案名稱]個人電腦組與資訊看板案

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[決標方式]最低標

[是否依機關異質採購最低標作業須知辦理] 否

[新增公告傳輸次數]01

[是否複數決標]否

[標的分類]財物類 452 計算機及其零件與配件

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[開標時間]103/05/15 10:30

[原公告日期]103/05/08

[採購金額級距]未達公告金額

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約地點(含地區)]苗栗縣-後龍

[是否屬優先採購身心障礙福利機構產品或勞務]否

[是否含特別預算]否

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[是否屬災區重建工程]否

[辦理方式] 補助

[預算金額是否公開]是

[預算金額]414,584 元

[是否受機關補助]是

[是否屬統包]否

[決標公告序號]001

[決標日期]103/05/15

[決標公告日期]103/05/22

[契約編號]總 10352036

[是否刊登公報]是

[是否訂有底價]是

[底價金額是否公開]是

[底價金額]395,000 元

[總決標金額]390,000 元

[總決標金額是否公開]是

[是否依採購法第58條規定採次低標或次次低標決標]否

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定]否

[投標廠商家數]1

[得標廠商代碼]53169929

[得標廠商名稱]安展國際有限公司

[是否得標]是

[得標廠商地址]403 臺中市西區 忠誠里公益路 174 巷 197 號 1 樓

[得標廠商電話]047- 23272227

[決標金額]390,000 元

[得標廠商國別]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[是否為中小企業]是

[履約起迄日期]103/05/15-103/06/16

[決標品項數]1

[品項名稱:1]個人電腦組與資訊看板案

[是否以單價及預估需求數量之乘積決定最低標] 否

[得標廠商:1]安展國際有限公司

[預估需求數量]1

[決標金額]390,000

[底價金額]395,000

[原產地國別 1]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[原產地國別得標金額 1]390,000 元

[履約執行機關代碼]3.10.94.18

[履約執行機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[附加說明]

十八、案號:J1030027 腳底按摩調理床、諮詢櫃台等設備案(第一次開標)

公開取得報價單或企劃書公告

公告日:103/05/23

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]腳底按摩調理床、諮詢櫃台等設備案

[標案案號]J1030027

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話](037)728855 分機 5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第一次公開取得

[傳輸次數]01

[標的分類代碼及名稱]482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]未達公告金額

[預算金額]602,908 元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]否

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依機關異質採購最低標作業須知辦理]否

[是否電子報價]否

[依據法條]採購法第49條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]103/05/23

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1]否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[招標文件售價及付款方式]現金 100 元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]103/05/29 17:00

[開標時間]103/05/30 10:30

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[是否依據採購法第99條]否

[是否屬優先採購身心障礙福利機構產品或勞務]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]二個月

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]否

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[廠商資格摘要]1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4. 其他。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[是否刊登英文公告]否

[疑義、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校

[檢舉受理單位]

*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)*苗栗縣調查站(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888)*法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路318號5樓;台北郵政14-153號信箱、電話:0800286586、傳真:02-25621156)*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關 1 補助金額]602,908 元

公開取得報價單或企劃書更正公告

公告日:103/05/23

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]腳底按摩調理床、諮詢櫃台等設備案

[標案案號]J1030027

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話](037)728855 分機 5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第一次公開取得

[傳輸次數]01

[標的分類代碼及名稱]482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]未達公告金額

[預算金額]602,908 元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]否

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依機關異質採購最低標作業須知辦理]否

[是否電子報價]否

[依據法條]採購法第49條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[原公告日]103/05/23

[更正公告日]103/05/23

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1]否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[招標文件售價及付款方式]現金 100 元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]103/05/29 17:00

[開標時間]103/05/30 10:30

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[是否依據採購法第99條]否

[是否屬優先採購身心障礙福利機構產品或勞務]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]二個月

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]否

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[廠商資格摘要]1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4. 其他。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[附加說明]第一次未達3家廠商投標,依政府採購法未達公告金額採購招標辦法之條文,改採限制性招標。

[是否刊登英文公告]否

[疑義、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校

[檢舉受理單位]

*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)*苗栗縣調查站(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888)*法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路318號5樓;台北郵政14-153號信箱、電話:0800286586、傳真:02-25621156)*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關 1 補助金額]602,908 元

仁德醫護管理專科學校

底價表

案號:J1030027

亲 右 ・ 励 瓜 孜 摩 嗣 珪 D	木、諮詢櫃台等設備案	ß	引標日期:103年 S月子0日
預算金額		NT\$602,908	
	1.提供預算廠商	安展國際有限	公司
仕田門ルル れ	2.提供報價日期	103.04.22	
使用單位估列	3.提供報價金額	NT\$602,90	8
預算及底價	4.使用單位列估預算	NT\$602,908	
	5.使用單位預估底價	NT\$ 602,9	08 湖理保健是(繁華)
承辦單位預估底價	NT\$ 589,000;	据述黄度芯 103. 5. 18	(簽章)
核定底價	NT\$ /2 括学		
底價 80%金額	走台允許使用单位	超越底價 8%:	超底價8%以內決標□是□否 之 額
其 他 意 見			
使用單位簽章	承辦單4	立簽章	底價核定人簽章
期理保健 品 東 故衛和主任兴東 (申請)	异 _{次/g} 中位主管) 103. 5. 18	222	文表 黄 4. 103. 5. 14 (校長或其授權人)

※註:需於開標前填具「底價表」送核完成並彌封。

仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標)紀錄

時間: 103 年 05 月 30	口 14年10時30	1 12			山野· 行政	大樓1樓第一會議室	
案 號		J1030027					
术		1 床、設約標ム	笙业			N. MILLIN	
標的名稱	備案	腳底按摩調理床、諮詢櫃台等設 備案			公開取得	報價單或企劃書(校園網路公告)	
刊登政府採購公報日期				上網日其	Ą	103.05.23	
投標廠商	標價	優先滅價後之標價	第一章後之相		第二次比 格後之標價	減價 第三次比減價格 後之標價	
遠太省訂企業(股)	568000			560000	決榜	2 12 12	
以下室白							
		計/家,開標前令				i	
審標結果	二基指訊企業	(白年)報價新台幣多	560	700 元整	最低,在底值	\$\$ <u>5)000</u> ñ	
/流標原因	以內,經主持人當	場依政府採購法第五	十二併	第一項第一	款宣布決標。	0	
/廢標原因	三、□投標廠商未	、達三家,經主持人(當場宣布	方流標。			
	四、□開標後經審	標結果,無得為決機	對象之	.廠商,經主	持人當場宣石	布廢標。	
決標原則、得標廠商 及決標金額	決標原則:依政府得標廠商:走大省	五、其他: 洪標原則:依政府採購法第五十二條第 <u>1</u> 項第 <u>1</u> 款。 得標廠商:走大賞記在第(A文)公司 洪標金額:新台幣. 生(A文)公司 洪標金額:新台幣. 生(A文)公司 洪標金額:新台幣. 生(A文)公司 洪標金額:新台幣. 生(A文)公司 (基本)					
決 標 過 程	*依政府採購污	上之未達公告金額	,採具	構招標辦法 養大尔可 成 至 #	:第2條 - 深陷地 (booo)	(本股標廠再刊場本) 股份 (或及第 3) 第 1 款第 3 項及第 3) 不 (
異議或申訴事件			neaphorn and the second	(註明減價/	土城價格/超底作	貫決標/協商/綜合評選之過程)	
大戰以下 即事件	H.		— т	(註明尚未解決>	之異議或申訴事件之處理情形)	
紀錄	會辦人員	開標主持。		監辨	人員	校長	
有金融	3/5/	總籌主任黃麗六		青面客	建 辨 ★ 本 升 5 30		
	<u>~</u> 7	103. 5. 3	ıvl	103		單 編號:IC-161-01-04	

表 單 編號:IC-161-01-04 表單修訂日期:102/06/04 保存期限:5年 [日期]: 103.05.30 [案號]: J1030027 [標的名稱]: 腳底按摩調理床、諮詢櫃台等設備案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單 位	處 室	參加人員	備註
主持人	總務處	英麗大	07,5,30
申請單位	調保科	美惠	
<u></u> 監辦單位	會計室	免 派員	
承辦單位	總務處/事務組	厚美萝	
紀錄	總務處	春金属	
		,	

[日期]: 103.05.30 [案號]: J1030027 [標的名稱]: 腳底按摩調理床、諮詢櫃台等設備案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 ■ 開 標 **廠商簽到表**□ 比議價

to # 10	Tom bills (
廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
遠文賞の学的がなられて		(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ep Ep	(簽章)
廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
負責人	Ep Ep	(簽章)
廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
負責人	Ер Ер	(簽章)

決標公告

公告日:103/06/12

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話]037-728855 分機 5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1030027

[標案名稱]腳底按摩調理床、諮詢櫃台等設備案

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[決標方式]最低標

[是否依機關異質採購最低標作業須知辦理] 否

[新增公告傳輸次數]01

[公告更正序號]01

[是否複數決標]否

[標的分類]財物類 482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[開標時間]103/05/30 10:30

[原公告日期]103/05/23

[採購金額級距]未達公告金額

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約地點(含地區)]苗栗縣一後龍

[是否屬優先採購身心障礙福利機構產品或勞務]否

[是否含特別預算]否

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[是否屬災區重建工程]否

[辦理方式] 補助

[預算金額是否公開]是

[預算金額]602,908 元

[是否受機關補助]是

[是否屬統包]否

[決標公告序號]001

[決標日期]103/05/30

[決標公告日期]103/06/12

[契約編號]總 10352044

[是否刊登公報]是

[是否訂有底價]是

[底價金額是否公開]是

[底價金額]570,000 元

[總決標金額]560,000 元

[總決標金額是否公開]是

[是否依採購法第58條規定採次低標或次次低標決標]否

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定]否

[投標廠商家數]1

[得標廠商代碼]22672375

[得標廠商名稱]遠大資訊企業股份有限公司

[是否得標]是

[得標廠商地址]406 臺中市北屯區 水湳里文心路四段 83 號 15 樓

[得標廠商電話]04- 22986677

[決標金額]560,000 元

[得標廠商國別]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[是否為中小企業]是

[履約起迄日期]103/05/30-103/08/31

[決標品項數]1

[品項名稱:1]腳底按摩調理床、諮詢櫃台等設備案

[是否以單價及預估需求數量之乘積決定最低標] 否

[得標廠商:1]遠大資訊企業股份有限公司

[預估需求數量]1

[決標金額]560,000

[底價金額]570,000

[原產地國別 1]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[原產地國別得標金額 1]560,000 元

[履約執行機關代碼]3.10.94.18

[履約執行機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[附加說明]

十九、案號:J1030028 校園監視安全系統增設(第一次開標)

中華民國 103 年 05 月 22 日

公開招標

[案號] J1030028

[招標機關] 仁德醫護管理專科學校

[招標機關地址] 苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[中文標的名稱及數量摘要] 校園監視安全系統增設

[標的分類] 483 攝影設備及其零件與附件

[採購金額級距]公告金額以上,未達查核金額

[依據法條] 採購法第 18、19 條

[是否屬特殊採購]否

[招標狀態] 第一次公開招標公告(校園網路公告)

[聯絡人(或單位)] 總務處/廖金鳳、張惠萍

[電話] 037-728855#5203

[傳真] 037-730936

[領標及投標期限] 自公告日起至103年06月04日下午17時00分止

[開標日期] 103年 06月 05日 上午 10時 00 分

[開標地點] 本校行政大樓1樓會議室

[投標文字] 中文

[履約地點] 苗栗縣(非原住民地區)

[預算金額] 1,764,186

[履約期限] 103/09/10

[財物採購性質] 02 買受,定製

[未來增購權利] 無

[收受投標文件地點] 本校總務處事務組

[押標金額度] 投標金額百分之五

[決標方式] 非複數; 訂有底價最低標得標

[公開招標公告附加說明] 須現場堪查場地·本案設計規劃由"瑞麟電機技師事務所"設計規劃, 瑞麟電機技師事務所全程參與本標案的審標作業。

[廠商資格摘要]:1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本3.廠商信用證明文件影本。

4. 營業項目載有儀器儀表安裝工程業 5. 其他

[招標文件領取方式及地點]:本校總務處-事務組親自購取或郵購請附郵票 60 元

[招標文件售價及付款方式]:圖書文件費每份 200 元整,自動繳費機繳費,再憑收據至總務 處事務組領取標單

[其他]:請於週一至週五上午8:00至下午17:00,投領及購買招標文件

仁德醫護管理專科學校

底價表

案號: J1030028 案名:校園監視安全系	統增設	開標日	1期:103年6月5日			
預算金額	NT\$1,764,186					
	1.提供預算廠商	金昌通信器材有限 公司				
体用器体体	2.提供報價日期	103.03.14				
使用單位估列 預算及底價	3.提供報價金額	NT\$1,764,186				
以 并 次 心 頂	4.使用單位列估預算	NT\$1,764,186				
	5.使用單位預估底價	NT\$ 1,764/86	(現安組郭家城章)			
承辦單位預估底價	NT\$ 1745,00	·o、(總統任黃麗莎) 5.	14 (簽章)			
核定底價	NTS营值港市	合捌萎之	と (簽章)			
	是否允許使用單位	Ţ	底價 8%以內決標□是□否			
底價 80%金額		超越底價 8%之				
其 他 意 見		J				
使用單位簽章	承辦單位	立簽章	底價核定人簽章			
要安細郭家成 組長郭家成 (○}、○∫、)	✓ [總務主任黃)位主管)103. 5.		校長 東 和 103. 5. 14 (校長或其授權人)			

※註: 需於開標前填具「底價表」送核完成並彌封。

仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標)紀錄

時間: 103 年 06 月 0	15日 上午 <u>10</u> 時	00分		地)		大樓 1	樓總務處會議?	
案 號	J1030028	J1030028			開標次別		第一次開標	
標的名稱	校園監視安	校園監視安全系統增設			1 公月	公開招標(校園網路公告)		
刊登政府採購公報日期	_		***************************************	上網日其	月	10	03.05.22	
投標廠商	標價	優先減價後之標價	第一部後之標		第二次 格後之村		第三次比減價格 後之標價	
宏技興業有限公司	資格不符						THE RESERVE AND ADDRESS OF THE PARTY AND ADDRE	
光鏵資訊有限公司	1, 716, 000							
金昌通信器材有限公司	1, 638, 800	決標					MONTH ON THE MEN CONTROL OF PRESENCE AND THE STATE OF THE	
以下空白								
審標結果 /流標原因 /廢標原因	 一、本案投標廠商計<u>3</u>家,關標前合格投標廠商計<u>3</u>家,審標結果<u>2</u>家符合招標文件規定。 二、金昌通信器材有限公司報價新台幣\$1,638,800元整最低,在底價\$1,680,000元以內,經主持人當場依政府採購法第五十二條第一項第一款宣布決標。 三、□投標廠商未達三家,經主持人當場宣布流標。 四、□開標後經審標結果,無得為決標對象之廠商,經主持人當場宣布廢標。 							
決標原則、得標廠 及決標金額	得標廠商:金昌山 決標金額:新台幣 其他:	決標金額:新台幣壹佰陸拾參萬捌仟捌佰元正(大寫) 蘭 或 電子 [[][[]][[]][[]][[]][[]][[]][[]][[]][[]					(標準)	
决 標 過 程	(超感價決機時須內註明超底價之金額、比率及必須決機之緊急情事) (不通知股標廠商到場者,免簽名成益章) 本案設計規劃由"瑞麟電機技師事務所"設計規劃,瑞麟電機技師事務所得全程參與本標案的審標作業。 本案投標廠商有 3 家,經審核後宏技公司資格不符,其他 2 家廠商資格都符合投標須知規定,規格經使用單位與"瑞麟電機技師事務所"審核後皆符合所須,即進行開啟廠商報價的程序,金昌通信公司報價\$1,638,800 元,在底價\$1,680,000 元內,經主持人當場宣布由金昌通信公司得標。							
異議或申訴事件	(註明減價/比減價格/超感價決標/協商/綜合評選之過程) 注申訴事件 無 (註明尚未解決之異議或申訴事件之處理情形)							
紀錄	會辦人員	開標主持人	-	監辨ノ		八一六戦以	校長	
103. 6. 05	数最长 103. 6. 05	国際主任養 麗 だ 103. 6. 05		凍虧	製6.05		及带相公 103. 6. 05	

表 單 編號:1C-161-01-04 表單修訂日期:102/06/04 保存期限:5年 [月期]: 103.06.05 [紫號]: J1030028 [標的名稱]: 校園監視安全系統增設

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單 位	處 室	參加人員	備註
主持人	總務處	英麗女6	Æ
申請單位	環安組	103.06.05	
監辦單位	會計室	陣客雙步	
承辦單位	總務處/事務組	摩羹等	
紀錄	總務處	再组	
委託規劃	瑞麟電機技師事務所	黄建块	

[母期]: 103.06.05 [案號]: J1030028 [標的名稱]: 校園監視安全系統增設

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 ■ 開 標 **廠商簽到表** □ 比議價

廠商名稱	印鑑(大、小章).	廠商代表
光鋒資訊	SE STOR	剧
負責人		\$
割 振 發		美 (簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
全電管器部有限名	Ep 23 Company	子。 行 (簽章)
廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
光技與業有限公司 負責人 1室1後1後		REGIÓ ESTA (% †)
廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
負責人	即即	(簽章)

決標公告

[招標機關] 仁德醫護管理專科學校

[機關代碼]3.10.94.18

[招標機關地址] 苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[案號] J1030028

[決標序號]01

[招標方式] 公開招標(校園網路公告)

[招標序號] 02

[契約編號] 總 10352045

[決標標的名稱及數量摘要] 校園監視安全系統增設

[標的分類] 光學儀器,攝影設備及其零件與附件

[聯絡人(或單位)]總務處/廖金鳳、張惠萍

[電話]037-727755

[決標方式]非複數決標:訂有底價最低標得標

[原公告日期] 民國 103 年 05 月 22 日

[決標日期]民國 103 年 06 月 05 日

[總決標金額]新台幣 1,638,800 元

[得標廠商數]1

[廠商代碼] 23710263

[廠商名稱] 金昌通信器材有限公司

[廠商地址] 苗栗市中正路 633 號

[廠商電話] 037-338178

[決標金額]新台幣 1,638,800 元

[是否為中小企業] 是

[預估分包予中小企業之金額]新台幣 0 元

[原產地國別或得標廠商國別]1 中華民國

[登錄日期]民國 103 年 05 月 22 日

[附加說明]

[招標公告新增日期]民國 103 年 06 月 06 日

二十、案號: J1030029 教學影像整合與教學影音音效系統案(第一次開標)

公開招標公告

公告日:103/05/22

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]教學影像整合與教學影音音效系統案

[標案案號]J1030029

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話](037)728855 分機 5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第一次公開招標

[傳輸次數]01

[標的分類代碼及名稱]452 計算機及其零件與配件

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]公告金額以上未達查核金額

[預算金額]1,200,000 元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]是

[押標金額度]投標金額的百分之五

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依機關異質採購最低標作業須知辦理]否

[依據法條]採購法第 18 條、第 19 條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]103/05/22

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1]否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否適用 WTO 政府採購協定(GPA)]否

[是否適用臺紐經濟合作協定(ANZTEC)]否

[是否適用臺星經濟夥伴協定(ASTEP)]否

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[招標文件售價及付款方式]現金 100 元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]103/06/04 17:00

[開標時間]103/06/05 13:30

[開標地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9 號

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖 79-9 號

[是否依據採購法第99條]否

[是否屬優先採購身心障礙福利機構產品或勞務]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]三個月

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]是

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[**廠商資格摘要**]1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4. 其他。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[是否刊登英文公告]否

[疑義、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校

[申訴受理單位]行政院公共工程委員會採購申訴審議委員會(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897530、傳真:02-87897514)

[檢舉受理單位]

*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)

*苗栗縣調查站(地址:360 苗栗縣苗栗市玉清路 382 號;苗栗郵政 60000 號信箱、電話:037-358888)

*法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路318號5樓;台北郵政14-153號信箱、電話: 0800286586、傳真: 02-25621156)

*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關 1 補助金額]1,200,000 元

公開招標

[案號] J1030029

[招標機關] 仁德醫護管理專科學校

[招標機關地址] 苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[中文標的名稱及數量摘要] 教學影像整合與教學影音音效系統案

[標的分類] 452 計算機及其零件與配件

[採購金額級距]公告金額以上,未達查核金額

[依據法條] 採購法第 18、19 條

[是否屬特殊採購]否

[招標狀態] 第一次公開招標(校園網路公告)

[聯絡人(或單位)] 總務處/廖金鳳、張惠萍

[電話] 037-728855#5203

[傳真] 037-730936

[領標及投標期限] 自公告日起至 103 年 06 月 04 日下午 17 時 00 分止

[開標日期] 103年06月05日下午13時30分

[開標地點] 本校行政大樓1樓會議室

[投標文字] 中文

[履約地點] 苗栗縣(非原住民地區)

[預算金額] 1,200,000

[履約期限]三個月

[財物採購性質] 02 買受,定製

[未來增購權利] 無

[收受投標文件地點] 本校總務處事務組

[押標金額度] 投標金額的百分之五

[決標方式] 非複數; 訂有底價最低標得標

[公開招標公告附加說明]

[廠商資格摘要]:1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4.其他

[招標文件領取方式及地點]:本校總務處-事務組親自購取或郵購請附郵票 60 元

[招標文件售價及付款方式]:圖書文件費每份 100 元整,以現金繳至總務處出納組或至自動繳費機繳納,再憑收據至總務處事務組領取標單

[其他]:請於週一至週五上午 08:00 至下午 17:00, 至事務組投領及購買招標文件

仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標)紀錄

時間: <u>103 年 (</u>	06月05	旦 下午 <u>13</u> 時 <u>3</u> (0分		地	點:行工	文大樓	樓第一會	◆議 室
案	號	J1030029		*******	開標次別			- 次開標	
標的名	3 稱	教學影像整合與	具教學影音音效系	統案		2	招標(校園網路	公生)
刊登政府採購	公報日期	Marine			上網日期			3.05.22	
投標系	函 商	標價		第一日	欠比減價格	第二次			 減價格
12 1/1 //	X 1e1	7示 1貝	優先減價後之標價	後之標	j	格後之標		後之標價	
									-

	~~~								
		一、本案投標廠商	計 🕖 家,開標前台	格投標	<b>R</b> 廠商計	家,審標	結果	家符合招	標文件
rie 145 Al.	ъ	規定。	do 175 de 1 de	4					
審標結 /流標原									充
/ 旅标原		以內,經主持人當場依政府採購法第五十二條第一項第一款宣布決標。							
/ 孩 标 尔	凶	1	達三家,經主持人當						
			標結果,無得為決標	對象之.	<b>廠商,經主</b> 非	寺人當場宣	区布廢標	•	
		五、其他: 決標原則:依政府:	採購法第五十二條第	1 項第	1款。	T	**********		
		得標廠商:				得名			
決標原則、得	<b>F標廠商</b>	1/m							
及決標金額		其他:			······································	廠商代表(或蓋章)			
		(超底價決標時須另註8	明超底價之金額、比率及。	公須決權:	之緊急悟事)	-	(黄和铅维酸)	商到場者,免簽名	北军会\
		ł	標,經主						以益平)
		4 (C/1/10) 17	小个,冬七二	3-8 1	W VIP	=17/	110 175	- 0	
決 標 過	程								
					(註明減價/比:	滤價收/积底	借油掉/拉	高/給人採沒。	, 184 24 /
異議或申訴	事件	<u> </u>						訴事件之處題	
紀錄		會辦人員	開標主持人		監辦人				-18.027
		a MINER	77777 工刊 八		血がか	<b>、</b> 只 		校長	
鱼车	到一颗	營林思好	gy on the school of the control of t		っます	7M	~ r	. Y 2	
time (	₩   <u>-</u>		[28]主任节熙	20	神喜	炒		及長黃柏	17]
103, 6, 05		103. 6. 05	103. 6. 05		103. (	3. 05		M3. 6. 0	5

表 單 編號:IC-161-01-04 表單修訂日期:102/06/04 保存期限:5年 

# 仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單 位	處室	參加人員	備註
主持人	總務處	283年黄鸝08	3. <b>0</b> 5
申請單位	圖書館	棚份	
監辦單位	會計室	神嘉興	
承辦單位	總務處/事務組	啤美等	
紀錄	總務處	類金鳳	
		,	

# 無法決標公告

公告日:103/06/06

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話]037-728855 分機 5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1030029

[標案名稱]

教學影像整合與教學影音音效系統案

[招標方式]公開招標

[新增公告傳輸次數]01

[是否複數決標] 否

[標的分類] <財物類>

452 計算機及其零件與配件

[採購級距] 公告金額以上未達查核金額

[無法決標公告序號]001

[無法決標公告日期]103/06/06

[無法決標的理由]流標(無廠商投標或未達法定開標家數)

[是否沿用本案號及原招標方式續行招標] 是

[附加說明]

### 案號:J1030029 教學影像整合與教學影音音效系統案(第二次開標)

## 公開招標公告

公告日:103/06/06

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]教學影像整合與教學影音音效系統案

[標案案號]J1030029

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話](037)728855 分機 5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第二次及以後公開招標

[傳輸次數]02

[標的分類代碼及名稱]452 計算機及其零件與配件

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]公告金額以上未達查核金額

[預算金額]1,200,000 元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]是

[押標金額度]投標金額的百分之五

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依機關異質採購最低標作業須知辦理]否

[依據法條]採購法第 18 條、第 19 條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]103/06/06

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1]否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否適用 WTO 政府採購協定(GPA)]否

[是否適用臺紐經濟合作協定(ANZTEC)]否

[是否適用臺星經濟夥伴協定(ASTEP)]否

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[招標文件售價及付款方式]現金 100 元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

#### [是否提供電子投標]否

[截止投標時間]103/06/12 17:00

[開標時間]103/06/13 10:00

[開標地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9 號

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[是否依據採購法第99條]否

[是否屬優先採購身心障礙福利機構產品或勞務]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]三個月

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]是

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[廠商資格摘要]1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4. 其他。

### [是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[是否刊登英文公告]否

[疑義、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校

[申訴受理單位]行政院公共工程委員會採購申訴審議委員會(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897530、傳真:02-87897514)

#### [檢舉受理單位]

*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路 5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)

*苗栗縣調查站(地址:360 苗栗縣苗栗市玉清路 382 號;苗栗郵政 60000 號信箱、電話:037-358888)

*法務部廉政署(地址:104 臺北市中山區松江路 318 號 7 樓;台北郵政 14-153 號信箱、電話: 0800286586、傳真: 02-25621156)

*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關 1 補助金額]1,200,000 元

### 仁德醫護管理專科學校

### 底價表

案號:J1030029

(第二次開標)

案 名 : 教學影像整合與教學影音音效系統案

開標日期:103年 b月13日

	1、1、1、1、1、1、1、1、1、1、1、1、1、1、1、1、1、1、1、	用標日期·(05年 10月(5日				
預算金額		NT\$1,200,000				
	1.提供預算廠商	安展國際有限公司	遠大資訊企業股份 有限公司			
使用單位估列	2.提供報價日期	103.04.28	103.04.25			
預算及底價	3.提供報價金額	NT\$1,080,000	NT\$120,000			
VI 71 24 78 18	4.使用單位列估預算	NT\$1,200,000				
	5.使用單位預估底價 NT\$ \200000 \200000 \6\6\6\6\6\6\6\6\6\6\6\6\6\6\6\6\6					
承辦單位預估底價	NTS PATRICES	000人智慧住黃麗芯				
核定底價	NTS=位差抢位基定之 胶皮黄柏獭章) 103. 6. 06					
	是否允許使用單位	於緊急情況下於預算及超底	長價 8%以內決標□是□否			
底價 80%金額		超越底價 8%之				
其 他 意 見						
使用單位簽章	承辦單位	立簽章 底	底價核定人簽章			
富富克富电中心的 化 代理主任中本化	(高) (金) (金) (金) (金) (金) (金) (金) (金) (金) (金	6.06	校長黃柏河 103. 6. 06			
	~ -/	(1000) 2012/	(校長或其授權人)			

※註:需於開標前填具「底價表」送核完成並彌封。

### 仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標) 紀錄

時間: 103 年 06 月 13 日 上午 10 時 00 分 地點: 行政大樓 1 樓第一會議室								
案 號		J1030029			開標次別		第二次開標	
					1m 1m _i _i			
刊登政府採購公報日期		数字影 医正白		上網日期		開招標(校園網路公告)		
				第一分	上網日期   103.06.06 次比減價格第二次比減價第三次比減價			
投標廠	商	標價優先減價後之標價後之標價後之標價				・	1	
幸隆企業有限公	7	1175000			30000	277		1女~标识
以下至白	1	7,77		- //-		2/1/1	<b>7</b>	
ΛΩ					***************************************			
		一、木安县楼底商	計 / 家,開標前	Δ M 1π.	la do not al	/ &	5 AL 98	. P2 W A In 15
		本 未 2 休 概 的 件 規 定 。	61/	<b>百个</b> 合4支4	係般問訂	/ 豕 , 番 ?	紫結果	
審標結果	-	一、零隆企業有	限公司 報價新台幣	\$ <u>//</u>	30000 A	·整最低,在	生底價\$_	115000D A
/流標原因	i	以內,經主持人當場依政府採購法第五十二條第一項第一款宣布決標。						
/廢標原因		三、 □投標廠商未建三家,經主持人當場宣布流標。						
	I	四、□開標後經審標結果,無得為決標對象之廠商,經主持人當場宣布廢標。						
		五、其他:						
		決標原則:依政府採購法第五十二條第 <u>1</u> 項第 <u>1</u> 款。						
決標原則、得標層		得標廠商 <b>海径在</b> 第有限(Co)						
及決標金額	1	大棵金額:新台幣包括 <b>2000</b> 100 100 100 100 100 100 100 100 100						
	]	te:						
			月超底價之金額、比率及:	4 .			<b>通知投標廠</b> 器	
		在某作行:	=次開標,イ	重一	尿酸质	7投標	力投	樣廠面
	4	经審核資格符合投釋領知、規格經使用單位審核後亦能 符合所領,即進行關標程序。 廠局報價至1175000元末進						
決標過程	星	经合所循,即推行関標程序。底面報價至1/15000元未進						
		入底價,進行中1次港價,減益四113000元准入底價						
US has								
異議或申訴事件 100								
.,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	7	A 414 1 5	ng tar s				2.異議或申	訴事件之處理情形)
紀錄	1	會辦人員	開標主持人		監辨ノ	人員		校長
21 0121		A , 3	garineria del como esta en esta de como esta en el 1980.	en ad	1- <del>1</del> -	.0	9900000	macon management of
利组队	108	12/2 Pa	等主任黄麗:		再系	咖	校	長半少的
6/13	V" \	4 , 13	103. 6. 13		103	3. 13	1	02 0 10
/_/			1 100° D 13		200. (	· 10	L1	03. 6. 13

表 單 編號:IC-161-01-04 表單修訂日期:102/06/04 保存期限:5年 [日期]: 103.06.13 [案號]: J1030029 [標的名稱]: 教學影像整合與教學影音音效系統案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標學校人員簽到表 ☐ 比議價

單 位	處 室	參加人員	備註
主持人	總務處	黄蓉花(	03,6,13
申請單位	圖書館	林思妤	` .
監辦單位	會計室	陳嘉 瞍 %	
承辦單位	總務處/事務組	東美	
紀錄	總務處	秦金鳳	

[日期]: 103.06.13 [案號]: J1030029 [標的名稱]: 教學影像整合與教學影音音效系統案

# 仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 ■ 開 標 **廠商簽到表**□ 比議價

廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
會隆企業有限公司		
負責人		
張溫勒		(簽章)
廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
負責人	£р Ер	
		(簽章)
廠商名稱	印鑑(大、小章)	- 廠商代表
負責人	即即	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	印印	(簽章)

## 決標公告

公告日:103/07/17

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話]037-728855 分機 5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1030029

[標案名稱]教學影像整合與教學影音音效系統案

[招標方式]公開招標

[決標方式]最低標

[是否依機關異質採購最低標作業須知辦理] 否

[新增公告傳輸次數]02

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否複數決標]否

[標的分類]財物類 452 計算機及其零件與配件

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[開標時間]103/06/13 10:00

[原公告日期]103/06/06

[採購金額級距]公告金額以上未達查核金額

[是否適用 WTO 政府採購協定(GPA)]否

[是否適用臺紐經濟合作協定(ANZTEC)]否

[是否適用臺星經濟夥伴協定(ASTEP)]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約地點(含地區)]苗栗縣-後龍

[是否屬優先採購身心障礙福利機構產品或勞務]否

[是否含特別預算]否

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[是否屬災區重建工程]否

[辦理方式] 補助

[預算金額是否公開]是

[預算金額]1,200,000 元

[是否受機關補助]是

[是否屬統包]否

[決標公告序號]001

[決標日期]103/06/13

[決標公告日期]103/07/17

[契約編號]總 10352049

[是否刊登公報]是

[是否訂有底價]是

[底價金額是否公開]是

[底價金額]1,150,000 元

[總決標金額]1,130,000 元

[總決標金額是否公開]是

[是否依採購法第58條規定採次低標或次次低標決標]否

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定]否

[投標廠商家數]1

[得標廠商代碼]84198060

[得標廠商名稱]睿隆企業有限公司

[是否得標]是

[得標廠商地址]404 臺中市北區 健行路 581 號 12 樓

[得標廠商電話]04- 35027234

[決標金額]1,130,000 元

[得標廠商國別]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[是否為中小企業]是

[履約起迄日期]103/06/13-103/09/15

[決標品項數]1

[品項名稱:1]教學影像整合與教學影音音效系統案

[是否以單價及預估需求數量之乘積決定最低標] 否

[得標廠商:1]睿隆企業有限公司

[預估需求數量]1

[決標金額]1,130,000

[底價金額]1,150,000

[原產地國別 1]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[原產地國別得標金額 1]1,130,000 元

[履約執行機關代碼]3.10.94.18

[履約執行機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[附加說明]

## 二十一、案號:J1030030 短波治療器案(第一次開標)

## 公開取得報價單或企劃書公告

公告日:103/06/06

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]短波治療器案

[標案案號]J1030030

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話](037)728855 分機 5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第一次公開取得

[傳輸次數]01

[標的分類代碼及名稱]482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]未達公告金額

[預算金額]340,000 元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]否

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依機關異質採購最低標作業須知辦理]否

[是否電子報價]否

[依據法條]採購法第49條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]103/06/06

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1]否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[招標文件售價及付款方式]現金 100 元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]103/06/12 17:00

[開標時間]103/06/13 11:00

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[是否依據採購法第99條]否

[是否屬優先採購身心障礙福利機構產品或勞務]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]二個月

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]否

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[廠商資格摘要]1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4. 其他。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[是否刊登英文公告]否

[疑義、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校

[檢舉受理單位]*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)*苗栗縣調查站(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888)*法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路318號7樓;台北郵政14-153號信箱、電話:0800286586、傳真:02-25621156)*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關 1 補助金額]340,000 元

# 仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標)紀錄

時間: 103 年 0	6月13	<u>3日 上午11</u> 時	00分			地點:	行政大桥	<b>集1樓第一會議</b>
<b>***</b>	號	J1030030			開標次別			一次開標
標的名	稱	短波治療器案			招標方式	し公	開取得報價單	或企劃書(校園網路公台
刊登政府採購公司	報日期				上網日其			03.06.06
投標廠	商	標價	優先減價後之標價	1		第二		第三次比減價相
				後之標	<b>《價</b>	格後之	-標價	後之標價
	······································							***************************************
		一、太安扔煙麻车	(±1 — # 98 18 A A	14 10 15				
		規定。	計 〇 家,開標前台	格投標	敞商計	_ 家 ,審	標結果	家符合招標文件
審標結果					元整晶	是低,在	E底價\$	
/流標原因		以內,經主持人當	'場依政府採購法第五	十二條	第一項第一幕	<b>欠宣布</b> >	·標。	The state of the s
/廢標原因		三、口投標廠商未	<b>、達三家,經主持人當</b>	場宣布	流標。			
			標結果,無得為決標			<b></b> 持人當場	<b>5</b> 宣布廢標	•
		五、其他:						
		洪標原則, 依政府 得標廠商:	採購法第五十二條第	1_項第		22 簽		
決標原則、得標	腐 商	•	for the street			得標成		
及決標金額		八你立頓·利己市 其他:	佰 拾 萬 仟	佰 拾	一元正(大寫)	(或蓋章		
						代表		
		*依政府採購法	明超底價之金額、比率及以 :第49條,未達公	須決標之 告 全 貂	· 緊急情事)	取得す	(不通知投標廠商 ディナー。	f到場者·免簽名或蓋章)
		wiking th	文標,林家?	多煙	7	<b>4</b> ~19 X	124.	
.h 1m va		# Colonia	人们, 个水人	八八	\			
決標過;	程							
					(註明減價/比)	<b>北僧格/</b> 細	在僧油超/城	商/综合評選之過程)
異議或申訴事何	华 .	無				X 107 /Q	ACCUSED AN AREA SON	则/冰点社商气面积)
Ma					(註	明尚未解	決之異議或申	訴事件之處理情形)
紀錄		會辦人員	開標主持人		監辦人	員		校長
面点面	復健	科許嘉元			書面審核	监拥	-	
TYV上版	副主	任可加少	機能任黃麗芯		Las	A 102	خدا ا	長黄柏翔
103. 6. 13		103. 6. 13	103. 6 13		103. 6.	13	L	
			100. 11 13		100. 0.	10	10	3. 6. 13

表單編號: IC-161-01-04 表單修訂日期: 1020604 保存期限:5 年

[日期]: 103.06.13 [案號]: J1030030 [標的名稱]: 短波治療器案

# 仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單 位	處 室	参加人員	備註
主持人	總務處	總在黃龍花	
申請單位	復健科	復姓科許嘉元	
監辦單位	會計室	免派員	
承辦單位	總務處/事務組	NE SEIN	
紀 錄	總務處	華風	

## 無法決標公告

公告日:103/06/13

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話]037-728855 分機 5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1030030

[標案名稱]

短波治療器案

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[新增公告傳輸次數]01

[是否複數決標] 否

[標的分類] <財物類>

482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學

儀器; 工業程序控制設備; 上述各項之零件及附件

[採購級距] 未達公告金額

[無法決標公告序號]001

[無法決標公告日期]103/06/13

[無法決標的理由]流標(無廠商投標或未達法定開標家數)

[是否沿用本案號及原招標方式續行招標] 是

[附加說明]

案號:J1030030 短波治療器案(第二次開標)

## 公開取得報價單或企劃書公告

公告日:103/06/23

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]短波治療器案

[標案案號]J1030030

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話](037)728855 分機 5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第二次及以後公開取得

[傳輸次數]02

[標的分類代碼及名稱]482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]未達公告金額

[預算金額]340,000 元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]否

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依機關異質採購最低標作業須知辦理]否

[是否電子報價]否

[依據法條]採購法第49條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]103/06/23

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1]否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[招標文件售價及付款方式]現金 100 元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]103/06/30 12:00

[開標時間]103/07/01 09:30

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖 79-9 號

[是否依據採購法第99條]否

[是否屬優先採購身心障礙福利機構產品或勞務]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]二個月

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]否

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[廠商資格摘要]1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4. 其他。

#### [是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[附加說明]暑假期間:6/24~6/26 請於週一至週四上午 09:00 至下午 16:00 至事務組投領及購買招標文件。且 6/30 起改成週一至週四上午 9:00~中午 12:00 止至事務組投領及購買招標文件。

#### [是否刊登英文公告]否

[疑義、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校

#### [檢舉受理單位]

*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)*苗栗縣調查站(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888)*法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路318號7樓;台北郵政14-153號信箱、電話:0800286586、傳真:02-25621156)*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關 1 補助金額]340,000 元

### 仁德醫護管理專科學校

### 底價表

案號: <b>J1030030</b> 案名:短波治療器案				開標日	(第二次) 期:[6 ³ 年 ⁽⁷⁾ 月 日
預算金額		NT\$340,000			
	1.提供	預算廠商	豪介有限公司	<b>司</b>	
使用單位估列	2.提供	報價日期	103.0	3.18	
使用单位估列 預算及底價	3.提供	報價金額	NT\$34	0,000	
頂 昇 及 低 傾	4.使用	單位列估預算	NT\$340,000		
	5.使用	單位預估底價	NT\$ 340 000 全性祭孟書		
承辦單位預估底價	NT			(簽章)	
核定底價	NT\$ ;	NT\$ 記 お			
底價 80%金額		7.000	超越底價總金		
其 他 意 見			L		
使用單位簽章 承辦單		承辦單位	立簽章	底	價核定人簽章
这些任然孟言 /123.()		<b>边務主任</b> -	黄麗芯 103. 6. 16 (總務主任)	b	長黃柏紅  3. 6. 16  校長或其授權人

※註:需於開標前填具「底價表」送核完成並彌封。

## 仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標)紀錄

時間: 103 年 07 月 0	<u>1日 上午09時</u>	<u>30</u> 分		-	地點:行	攻大樓	1樓第一會議室
案 號	J1030030	J1030030			1	第二次開標	
標的名稱	短波治療器案		招	標方式	C 公開取	浮報價單寸	战企劃書(校園網路公告)
刊登政府採購公報日期			Ŀ	網日其	月	10	3.06.23
投標廠商	標價	優先減價後之標價	第一次日後之標價		第二次比格後之標		第三次比減價格 後之標價
豪介有限公司	306000		29	5000	289د		270000
以下空台			/-				
	一、本案投標廠商	計/家,開標前台	<b>含格投標廠</b>	商計/	_家,審標絲	吉果/	/ 家符合招標文件
<b>炉 通 仏 田</b>	規定。	報價新台幣\$		二射	型化 . 大古	<i>i</i> ebotο	
審標結果 /流標原因	!	場依政府採購法第五					
/ 廢標原因					队旦叩 次保		
72 1112	1	達三家,經主持人當 標結果,無得為決標			法【张祖宗	<b>左</b> 成 番	
	五、其他:	东西本 無行為大保	(到 豕之椒)	可,控土1	寸八萬 物豆	甲 燉 徐 '	
		採購法第五十二條第	_1_項第_1	 款。	45		
, 決標原則、得標廠商	得標廠商:				得標廠商代*		
及決標金額	决標金額:新台幣_	佰 拾 萬 仟	佰 拾	元正(大寫)	廠商 (或		
TO THE SECON	其他:				代章		
	(超底價決標時須另註:	明超底價之金額、比率及	必須決標之緊	急情事)	(不过	知投標廠商	<b>有到場者,免簽名或蓋章)</b>
	*依政府採購法	第49條,未達公	·告金額 /生 元	,採公開 <b>光</b> 公元	】取得方式 140十四	; °	西瓜至叔
	中外下的	- 次開標,	軍一分	(AX16	10丈夫	, イセ)	你的多七
決 標 過 程		合投標領決					
八小人	的領。即近	封護價。	節商業	饭賞。	# 30600	ッえき	雄/底價
	经三次减人	賈仍未進入1	試價	(2)	持心	當佛	。宣布廢模
	0	7.(1   -			Ţ.		商/綜合評選之過程)
異議或申訴事件	HV		,				
	thi			( \$:	主明尚未解决之	こ異議或申	申訴事件之處理情形)
紀錄	會辦人員	開標主持人	}.	監辨ノ	し員		校長
<b>新金</b> 島	^{使科} 蔡孟書	103. 7	心	四番杉 情器大	监辨	1, 1, 17	等拉纲
	[03, 3]						<u>103. 7, 01</u>

表單編號: IC-161-01-04 表單修訂日期: 1020604 [日期]: 103.07.01 [案號]: J1030030 [標的名稱]: 短波治療器案

# 仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單 位	處 室	參加人員	備註
主持人	總務處	黄麓过.21	
申請單位	復健科	菜温	
監辦單位	會計室	<b>発派員</b>	
承辦單位	總務處/事務組	東美夢	
紀 錄	總務處	幕金鳳	

[日期]: 103.07.01 [案號]: J1030030 [標的名稱]: 短波治療器案

# 仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 ■ 開 標 **廠商簽到表**□ 比議價

廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
真有的多分司	公有家司限介	维度 编序
廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
負責人	Εp	(簽章)
廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
負責人	Ep Ep	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ер Ер	(簽章)

## 無法決標公告

公告日:103/07/01

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話]037-728855 分機 5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1030030

[標案名稱]

短波治療器案

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[新增公告傳輸次數]02

[是否複數決標] 否

[標的分類] <財物類>

482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學

儀器; 工業程序控制設備; 上述各項之零件及附件

[採購級距] 未達公告金額

[無法決標公告序號]001

[無法決標公告日期]103/07/01

[無法決標的理由]廢標

[是否沿用本案號及原招標方式續行招標] 是

[附加說明]

### 案號:J1030030 短波治療器案(第三次開標)

## 公開取得報價單或企劃書公告

公告日:103/07/01

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]短波治療器案

[標案案號]J1030030

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話](037)728855 分機 5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第二次及以後公開取得

[傳輸次數]03

[標的分類代碼及名稱]482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]未達公告金額

[預算金額]340,000 元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]否

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依機關異質採購最低標作業須知辦理]否

[是否電子報價]否

[依據法條]採購法第49條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]103/07/01

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1]否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[辦理方式]補助

#### [是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[招標文件售價及付款方式]現金 100 元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]103/07/08 12:00

[開標時間]103/07/09 10:00

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[是否依據採購法第99條]否

[是否屬優先採購身心障礙福利機構產品或勞務]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]二個月

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]否

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[廠商資格摘要]1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4. 其他。

#### [是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[附加說明]暑假期間:週一至週四上午 9:00~中午 12:00 止至事務組投領及購買招標文件。 [是否刊登英文公告]否

[疑義、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校

[檢舉受理單位]*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)*苗栗縣調查站(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888)*法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路318號7樓;台北郵政14-153號信箱、電話:0800286586、傳真:02-25621156)*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關 1 補助金額]340,000 元

## 仁德醫護管理專科學校

### 底價表

案號: **J1030030** 案名: 短波治療器案 (第三次)

<b>業名</b> :短波治療器案		開標 日期	1:(0)并1)月9日			
預算金額		NT\$340,000				
	1.提供預算廠商	豪介有限公司				
<b>体 田 昭 八 八 五</b>	2.提供報價日期	103.03.18				
使用單位估列	3.提供報價金額	NT\$340,000				
預算及底價	4.使用單位列估預算	NT\$340,000				
	5.使用單位預估底價	NT\$ 復姓科蔡孟書 > 5	Loco (			
承辦單位預估底價	NT\$ > 7 0,000		(簽章)			
核定底價	NTS到指急	第20 校長普及	(簽章)			
	是否允許使用單位	於緊急情況下於預算及超底價 8	%以內決標□是□否			
底價 80%金額		超越底價 8%之 總 金 額				
其 他 意 見						
使用單位簽章	承辦單位	立簽章 底價材	亥定人簽章			
復 建华菜孟書	<b>遠藩主任黃</b> 位主管) 103. 7. 0	103.	7、01 (校長或其授權人)			

※註: 需於開標前填具「底價表」送核完成並彌封。

## 仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標)紀錄

時間: <u>103 年 07 月</u>	<u>109日</u> 上午10時	00 分		地	點:行政大樓	ķ1樓第一會議3		
案 號	J1030030	J1030030			栗次別 第三次月			
標的名稱	短波治療器案	短波治療器案			公開取得報價單	或企劃書(校園網路公告)		
刊登政府採購公報日	期		上	網日期	10	3.07.01		
投標廠商	有 標價	優先減價後之標價	第一次比後之標價		二次比減價	第三次比減價格		
豪介有限公司	390000			000	- <del>1</del> 80000	後之標價		
以下空台			70-	<u> </u>	3/0000	* CONNIG		
	一、本案投標廠商規定。	計/家,開標前台	· 格投標廠 i	商計/_家	₹,審標結果/	/ 家符合招標文件		
審標結果	二、		····	元整最亻	低,在底價\$			
/流標原因	以內,經主持人當	場依政府採購法第五						
/廢標原因	三、	<ul><li>三、□投標廠商未達三家,經主持人當場宣布流標。</li></ul>						
	!	標結果,無得為決標			人當場宣布廢標	0		
	五、其他:				- 47 22 7 73 77			
	決標原則: 依政府:	採購法第五十二條第	_1_項第_1		答			
  決標原則、得標廠	得標廠商:	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·						
及決標金額	決標金額:新台幣_	<ul> <li>株 全額: 新台幣 佰 拾 萬 仟 佰 拾 元正(大寫) 廠 或 尚 截 煮 章</li> <li>七 :</li> </ul>						
/,	其他:			代表	章			
		明超底價之金額、比率及				商到場者,免簽名或蓋章)		
	*依政府採購法	第49條,未達公	告金額,	採公開軍	双得方式。	八個志五		
	4年1年1	三次開標,	生一个	(FOX/B)	すな水平のよ	对和阿阳		
決 標 過 程	经工工工人工多	格符合投	宗假和	2、根系	公路	單位塗板		
	旅能符合	万须,即维	5麓,儇	· (\$) 77	力和(重任	雄人低價		
	市= 灰花(電	高めまする	法面据	資源	经主托人	多烷写在發		
*****	標。(規格	氧石的变数新		命。孫之為	たたく、 資格と超感慣決標系	7楼时边海		
異議或申訴事件	- STATE							
	146			(註明	尚未解決之異議或	申訴事件之處理情形)		
紀錄	會辦人員	開標主持人		監辨人	員	校長		
赛金属	1332 Ng	2落主任黃麗; 103. 7 09	图書	面審核	<b>溢辨</b>	103 7 09		

表單編號:1C-161-01-04 表單修訂日期:1020604 保存期限:5年 [日期]: 103.07.09 [案號]: J1030030 [標的名稱]: 短波治療器案

# 仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單 位	處 室	参加人員	備註
主持人	總務處	艾克女	7.9
申請單位	復健科	不幸.	
監辨單位	會計室	免派員	
承辨單位	總務處/事務組	煤美学	
紀錄	總務處	种食品	

[日期]: 103.07.09 [案號]: J1030030 [標的名稱]: 短波治療器案

# 仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 ■ 開 標 **廠商簽到表**□ 比議價

廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
康介有吃多了	公有豪自限介	经 1
	340/	1 (簽章)
	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ер	(簽章)
廠商名稱	印鑑(大、小章)	
負責人	Ep	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	
負責人	Ep Ep	
THE RESIDENCE OF THE PROPERTY	San and the san	(簽章)

## 無法決標公告

公告日:103/07/24

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話]037-728855 分機 5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1030030

[標案名稱]

短波治療器案

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[新增公告傳輸次數]03

[是否複數決標] 否

[標的分類] <財物類>

482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學

儀器; 工業程序控制設備; 上述各項之零件及附件

[採購級距] 未達公告金額

[無法決標公告序號]001

[無法決標公告日期]103/07/24

[無法決標的理由]廢標

[是否沿用本案號及原招標方式續行招標] 否

[附加說明]規格單位尚要做調整,重新檢討。

### 二十二、案號: J1030030-1 短波治療器案(第一次開標)

## 公開取得報價單或企劃書公告

公告日:103/09/04

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]短波治療器案

[標案案號]J1030030-1

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話](037)728855 分機 5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第一次公開取得

[傳輸次數]01

[標的分類代碼及名稱]482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]未達公告金額

[預算金額]340,000 元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]否

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依機關異質採購最低標作業須知辦理]否

[是否電子報價]否

[依據法條]採購法第49條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]103/09/04

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1]否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖 79-9 號

[招標文件售價及付款方式]現金 100 元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]103/09/09 17:00

[開標時間]103/09/10 10:00

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖79-9 號

[是否依據採購法第99條]否

[是否屬優先採購身心障礙福利機構產品或勞務]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]二個月

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]否

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[**廠商資格摘要**]1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4. 其他。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[是否刊登英文公告]否

[疑義、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校

#### [檢舉受理單位]

*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)*苗栗縣調查站(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888)*法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路318號7樓;台北郵政14-153號信箱、電話:0800286586、傳真:02-25621156)*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關 1 補助金額]340,000 元

## 仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標)紀錄

時間: 103 年 (	09月10	<u>日 上午10時</u>	<u>)0</u> 分		<del>!</del>	也點:	行政大樓	1樓第一會議室
案	號	J1030030-	1		開標次別	1	第一	-次開標
標的名	稱	短波治療器案			招標方式	2	·開取得報價單:	或企劃書(校園網路公告)
刊登政府採購公	報日期	Balance of the Control of the Contro			上網日期	3	10	3.09.04
投標廠	商	標價	優先減價後之標價	第一步後之標				第三次比減價格 後之標價
				12 ~ 13	· 173	70 12	C PIN IN	12 7 19
				************		·		
	*	一、本案投標廠商	計 <u>()</u> 家,開標前台	格投標		家,年	審標結果	家符合招標文件
ele 125 (1 12		規定。	報價新台幣\$		<i>∓</i> 41.	虹/広。	大文価①	元
審標結果 /流標原			場依政府採購法第五					/C
/廢標原		三、□投標廠商未	達三家,經主持人當	場宣布	流標。			
		四、□開標後經審	標結果,無得為決標	對象之	廠商,經主	持人當	場宣布廢標	٠
		五、其他;						
		决標原則: 依政府:  得標廠商:	採購法第五十二條第		B <u>↓</u> 款。	得標	5	
決標原則、得.	標廠商	1	サ 持 人 奈 ・					
及決標金額		其他:	10 40 10 11	18 46	70324(7(%))	商代表		
		(超底價決標時須另註6	明超底價之金額、比率及	必須決標	之緊急情事)	表		商到場者,免簽名或蓋章)
		·	第49條,未達2			即得	****	
		英语学	文標,中案	En \$	实			
決 標 過	程	4.00X101	大小, 小水	11/0 1	110			
八派	4王							
			***************************************		(註明減價/比	滅價格	/超底價決標/†	為商/综合評選之過程)
異議或申訴:	事件	¥.			(1	註明尚未	<b>未解決之異議或</b>	.申訴事件之處理情形)
紀錄		會辦人員	開標主持ノ		監辨。	人員		校長
Ja Ki	2,   t.	科茶孟書			會計室楊 長杨	慧崩	K.	- A J. M.
里里	3	· ····································	283社黄麗二	3 4	計室未做,			- ^ 발전
103. 9. 1(	)	103. 9. 10	103 9 17	-	103	) 10		103, 9, 10

表單編號:IC-161-01-04 表單修訂日期:1020604 保存期限:5年

[日期]: 103.09.10	[案號]:J1030030-1
[標的名稱]:短波治療器案	

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單 位	處室	參加人員	備註
主持人	總務處	部継黄魔芯 (0)、1、0	
申請單位	復健科	復姓科蔡孟書	
監辦單位	會計室	免派員	
承辦單位	總務處/事務組	陳美學	
紀錄	總務處	勇主風	

# 無法決標公告

公告日:103/09/10

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話]037-728855 分機 5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1030030-1

[標案名稱]

短波治療器案

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[新增公告傳輸次數]01

[是否複數決標] 否

[標的分類] <財物類>

482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學

儀器; 工業程序控制設備; 上述各項之零件及附件

[採購級距] 未達公告金額

[無法決標公告序號]001

[無法決標公告日期]103/09/10

[無法決標的理由]流標(無廠商投標或未達法定開標家數)

[是否沿用本案號及原招標方式續行招標] 是

[附加說明]

### 案號:J1030030-1 短波治療器案(第二次開標)

## 公開取得報價單或企劃書公告

公告日:103/09/10

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]短波治療器案

[標案案號]J1030030-1

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話](037)728855 分機 5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第二次及以後公開取得

[傳輸次數]02

[標的分類代碼及名稱]482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]未達公告金額

[預算金額]340,000 元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]否

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依機關異質採購最低標作業須知辦理]否

[是否電子報價]否

[依據法條]採購法第49條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]103/09/10

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第 104 條或 105 條或招標期限標準第 10 條或第 4 條之 1]否

[是否依據採購法第 106 條第 1 項第 1 款辦理]否

#### [辦理方式]補助

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖 79-9 號

[招標文件售價及付款方式]現金 100 元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]103/09/16 17:00

[開標時間]103/09/17 13:30

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[是否依據採購法第99條]否

[是否屬優先採購身心障礙福利機構產品或勞務]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]二個月

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]否

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[廠商資格摘要]1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4. 其他。

#### [是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[是否刊登英文公告]否

[疑義、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校

#### [檢舉受理單位]

*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、 傳真:02-23583005)

*苗栗縣調查站(地址:360 苗栗縣苗栗市玉清路 382 號;苗栗郵政 60000 號信箱、電話:037-358888)

*法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路 318號7樓;台北郵政 14-153號信箱、電話: 0800286586、傳真: 02-25621156)

*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關 1 補助金額]340,000 元

## 仁德醫護管理專科學校

### 底價表

案號:**J1030030-1** 

案 名:短波治療器案	.,,			開標日期	:103年9月17日	
預算金額	NT\$340,000					
	1.提供預算廠商		豪介有限公			
# m m h // m	2.提供報價日期		103.0			
使用單位估列 預算及底價	3.提供報價金額		NT\$34	NT\$340,000		
T只 异 及 心 頂	4.使用	<b>單位列估預算</b>	NT\$340,000			
	5.使用單位預估底價 NT <b>凝旋</b> 种菸孟言 340,0			00 ⁰ (簽章)		
承辦單位預估底價	NT\$	180000	<b>文 信息注集</b>	299	(簽章)	
核定底價	NT\$	→ 8000 C	1		(簽章) %以內決標□是□否	
底價 80%金額				8%之 額		
其 他 意 見						
使用單位簽章		承辦單位簽章		底價核定人簽章		
復健科祭 孟書 主 任祭 孟書 (申請單	了 / / / (位主管)	103. 1		校長 103. S	). 09 (校長或其授權人)	

※註:需於開標前填具「底價表」送核完成並彌封。

## 仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標)紀錄

時間: 103 年 09 月 1	7日 下午13 時 3(	0分	3.77		地點:行正	文大樓 1 樓第一會議室			
案 號		J1030030-1				第二次開標			
標的名稱	短波治療器案		招標方式	F報價單或企劃書(校園網路公告)					
刊登政府採購公報日期	MOPPING					103.09.10			
投標廠商	標價	標價 優先減價後之標價 第一次比減價格 第二次比 後之標價 格後之標付							
中親國際有限公	J80000			浃標		費後之標價			
从不空台				1					
	一、本案投標廠商	計_/家,開標前令	<b>含格投稿</b>	栗廠商計/	_家,審標絲	吉果家符合招標文件			
審標結果	二、基实现形象	A Wang 新台幣S	Sto	000 元整	最低,在底位	價\$ <b>\$6000</b> 元			
香标結本 /流標原因	100.101	二、							
/廢標原因	三、								
	四、□開標後經審標結果,無得為決標對象之廠商,經主持人當場宣布廢標。								
	五、其他:								
	洪標原則:依政府採購法第五十二條第 <u>1</u> 項第 <u>1</u> 款。 得標廠商:中紀成了第一次。								
決標原則、得標廠商									
及決標金額	决標金額:新台幣 供信 拾								
	(超感價決標時須另註明超感價之金額、比率及必須決標之緊急情事) (不通知投機廠商到場者,克養名或蓋章)								
	*依政府採購法	第 49 條 、未達 /	、告金	額,採公問	月取得方式				
	本家个中次所模,催一家酿的投榜,的保险,								
1 17 17 17	截割報價 4~80000元, 金格進入底價, 经主持人								
決 標 過 程	當棉宣布決構。								
	(1) AND SALL WITH								
	(註明滅價/比減價格/超底價決標/協商/綜合評選之過程)								
異議或申訴事件	(註明尚未解決之異議或申訴事件之處理情形)								
47 64	1 0	月日上ボ ユ 1上 :	T						
紀錄	會辨人員	開標主持ノ		監辨	<b>人</b> 貝	校長			
獨全風	经存在主	polymorphism to the property of the property o	ET .	合網点	楊慧蘭				
a/s	100 C 10	自然主任 英麗·		p b F AT	0 10	100 0 18			
	<u> 103, 9, 17</u>	103. 9. 1	1	103.	9. 17	103. 9. 17			

表單編號:1C-161-01-04 表單修訂日期:1020604 保存期限:5年

[日期]: 103.09.17	[案號]:J1030030-1				
[標的名稱]:短波治療器案					

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單 位	處室	參加人員	備註
主持人	總務處	*************************************	Vin
申請單位	復健科	茶瓷	'/
監辦單位	會計室	免派員	
承辦單位	總務處/事務組	專美夢	
紀錄	總務處	類金鳳	
		,	

[日期]: 103.09.17 [案號]: J1030030-1 [標的名稱]: 短波治療器案

# 仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 ■ 開 標 **廠商簽到表**□ 比議價

廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
中流之间的流有记忆可 負責人 强化		(簽章)
廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
負責人	印即銀(大、小章)	(簽章) 廠商代表
		77.77
負責人	ЕР ЕР	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	ЕР .	(簽章)

## 決標公告

公告日:103/09/19

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話]037-728855 分機 5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1030030-1

[標案名稱]短波治療器案

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[決標方式]最低標

[是否依機關異質採購最低標作業須知辦理] 否

[新增公告傳輸次數]02

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否複數決標]否

[標的分類]財物類 482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[開標時間]103/09/17 13:30

[原公告日期]103/09/10

[採購金額級距]未達公告金額

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約地點(含地區)]苗栗縣-後龍

[是否屬優先採購身心障礙福利機構產品或勞務]否

[是否含特別預算]否

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[是否屬災區重建工程]否

[辦理方式] 補助

[預算金額是否公開]是

[預算金額]340,000 元

[是否受機關補助]是

[是否屬統包]否

[決標公告序號]001

[決標日期]103/09/17

[決標公告日期]103/09/19

[契約編號]總 10352065

[是否刊登公報]是

[是否訂有底價]是

[底價金額是否公開]是

[底價金額]280,000 元

[總決標金額]280,000 元

[總決標金額是否公開]是

[是否依採購法第58條規定採次低標或次次低標決標]否

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定]否

[投標廠商家數]1

[得標廠商代碼]28789534

[得標廠商名稱]中緹國際有限公司

[是否得標]是

[得標廠商地址]105 臺北市松山區 八德路 4 段 320 號 3 樓

[得標廠商電話]02- 27477317

[決標金額]280,000 元

[得標廠商國別]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[是否為中小企業]是

[履約起迄日期]103/09/17-103/11/18

[決標品項數]1

[品項名稱:1]短波治療器案

[是否以單價及預估需求數量之乘積決定最低標] 否

[得標廠商:1]中緹國際有限公司

[預估需求數量]1

[決標金額]280,000

[底價金額]280,000

[原產地國別 1]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[原產地國別得標金額 1]280,000 元

[履約執行機關代碼]3.10.94.18

[履約執行機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[附加說明]

# 二十三、案號:J1030031 輪椅、評估工具組等教學設備與物品案(第一次開標)

## 公開取得報價單或企劃書公告

公告日:103/06/06

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]輪椅、評估工具組等教學設備與物品案

[標案案號]J1030031

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話](037)728855 分機 5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第一次公開取得

[傳輸次數]01

[標的分類代碼及名稱]482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]未達公告金額

[預算金額]237,500 元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]否

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依機關異質採購最低標作業須知辦理]否

[是否電子報價]否

[依據法條]採購法第49條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]103/06/06

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1]否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

#### [辦理方式]補助

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖 79-9 號

[招標文件售價及付款方式]現金 100 元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]103/06/12 17:00

[開標時間]103/06/13 13:30

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[是否依據採購法第99條]否

[是否屬優先採購身心障礙福利機構產品或勞務]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]二個月

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]否

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[廠商資格摘要]1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4. 其他。

#### [是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[是否刊登英文公告]否

[疑義、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校

#### [檢舉受理單位]

*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、 傳真:02-23583005)

*苗栗縣調查站(地址:360 苗栗縣苗栗市玉清路 382 號;苗栗郵政 60000 號信箱、電話:037-358888)

*法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路 318號7樓;台北郵政 14-153號信箱、電話: 0800286586、傳真: 02-25621156)

*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關 1 補助金額]237,500 元

## 仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標) 紀錄

時間:	103	年 0	6月13	<u>日 下午13時</u>	30 分		£	也點:	行政大樓	[1樓第一會議]
案			號	J1030031			開標次別	]	第-	-次開標
標	的	名	稱	輪椅、評估工具	組等教學設備與特	勿品案	招標方式	· 公	開取得報價單	或企劃書(校園網路公告)
刊登政	(府採	購公幸	吸日期				上網日期	1	10	3.06.06
投	標	廠	 商	標價	優先減價後之標價	第一日	欠比減價格	第二:	次比減價	第三次比減價格
						後之標		格後之	各後之標價 後之標付	
<u> </u>		***************************************								
				一、本案投標廠商	叶 <u>O</u> 家,開標前台	格投標	聚廠商計	家,審	F標結果	家符合招標文件
<b>!</b> ,	do 136	Λ1∟ 9 <del>1</del> 7		規定。	超.價·新 厶 擏 ¢		<b>元 数</b> 岳	是任 ,:	左座领¢	Ť
1		結果 原因	r	二、						
1		原医		三、□投標廠商未達三家,經主持人當場宣布流標。						
		·		D、□開標後經審標結果,無得為決標對象之廠商,經主持人當場宣布廢標。						
			~~~	五、其他:						
				決標原則:依政府採購法第五十二條第 <u>1</u> 項第 <u>1</u> 款。						
決標原	則、	得相	栗廠商	得標廠商:						
及決標			•	決標金額:新台幣 <u>佰 拾 萬 仟 佰 拾 元正(大寫) 廠</u> 成 商 <u> </u>						
ļ					B超展價之金額、比率及第 49條,未達2			取得		商到場者,免簽名或蓋章)
٠,1,	1375	\ ra	10	無廠商投標,本案派標。						
決	標	過	程							
			~~~	E			(註明滅價/比	滅價格/	超底價決標/1	岛商/綜合評選之過程)
異議	或申	'訴事	5件	#	1		( \$	主明尚未	解決之異議或	申訴事件之處理情形)
	紀錄			會辦人員	開標主持人		監辨ノ	人員		校長
1/2	R	屋	\ <b>[</b> 25	健科士在吉二	(A. M	- Concession	書面審	<b>发</b> 监护	F	
to	卫	(A)		健科許 是任 上 上	[86]		中的主任门	為	校	長黃柏翔
10	3. 6.	13		103 6 13	103. 6. 13		<b>103</b> . 6	. 13		103. 6. 13

表單編號: IC-161-01-04 表單修訂日期: 1020604 保存期限:5年 仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單 位	處室	參加人員	備註
主持人	總務處	機能主任黃麗芯	
申請單位	復健科	復姓科許嘉元	
監辦單位	會計室	免派員	
承辦單位	總務處/事務組	東等	
紀錄	總務處	類星劇	
		-	

## 無法決標公告

公告日:103/06/13

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話]037-728855 分機 5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1030031

[標案名稱]

輪椅、評估工具組等教學設備與物品案

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[新增公告傳輸次數]01

[是否複數決標] 否

[標的分類] <財物類>

482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學

儀器; 工業程序控制設備; 上述各項之零件及附件

[採購級距] 未達公告金額

[無法決標公告序號]001

[無法決標公告日期]103/06/13

[無法決標的理由]流標(無廠商投標或未達法定開標家數)

[是否沿用本案號及原招標方式續行招標] 是

[附加說明]

案號: J1030031 輪椅、評估工具組等教學設備與物品案(第二次開標) 公開取得報價單或企劃書公告 公告日:103/06/23

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]輪椅、評估工具組等教學設備與物品案

[標案案號]J1030031

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話](037)728855 分機 5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第二次及以後公開取得

[傳輸次數]02

[標的分類代碼及名稱]482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]未達公告金額

[預算金額]237,500 元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]否

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依機關異質採購最低標作業須知辦理]否

[是否電子報價]否

[依據法條]採購法第49條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]103/06/23

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1]否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[招標文件售價及付款方式]現金 100 元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]103/06/30 12:00

[開標時間]103/07/01 10:30

#### [投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[是否依據採購法第99條]否

[是否屬優先採購身心障礙福利機構產品或勞務]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]二個月

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]否

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[廠商資格摘要]1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4. 其他。

#### [是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[附加說明]暑假期間:6/24~6/26 請於週一至週四上午 09:00 至下午 16:00 至事務組投領及購買招標文件。且 6/30 起改成週一至週四上午 9:00~中午 12:00 止至事務組投領及購買招標文件。

#### [是否刊登英文公告]否

[疑義、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校

#### [檢舉受理單位]

*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)*苗栗縣調查站(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888)*法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路318號7樓;台北郵政14-153號信箱、電話:0800286586、傳真:02-25621156)*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關 1 補助金額]237,500 元

### 仁德醫護管理專科學校

#### 底價表

案號:J1030031

(第二次)

案 名 : 輪椅、評估工具	學設備與物品案		開標日	期:103年/月/日		
預算金額		NT\$237,500				
	1.提付	<b>共預算廠商</b>	磊信國際有	限公司		
使用單位估列	2.提付	共報價日期	1.03.0	3.18		
預算及底價	3.提住	<b>共報價金額</b>	NT\$23	7,500		
1 1 升 <b>八</b> 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	4.使用	單位列估預算	NT\$237,500			
	5.使用	單位預估底價	NT\$ >> 7.	too E	(Q) () ()	
承辦單位預估底價	NT\$	>3150	○ 機器主任黃農	心	(簽章)	
核定底價	NT\$	20018 X [	1) -	う、16	校長 黄 (	
底價 80%金額		Je Bross Ment , III	超越底價總金		K OVONITATION D	
其 他 意 見		713 25 97				
使用單位簽章 承辦單			立簽章	底	價核定人簽章	
1.3.6.	ノッシュし・ノイト 地帯主任				校長黃柏翔	
			<b>3.</b> 6. 16		103. 6. 1 0	
(申請員	(申請單位主管)				(校長或其授權人)	

※註:需於開標前填具「底價表」送核完成並獨封。

### 仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標)紀錄

時間:	103	年 0	7月01	<u>日 上午10時</u>	30 分			地點:行政	大樓	美1樓第一會議室
案			號	J1030031			開標次另	刂	第二次開標	
標	的	名	稱	輪椅、評估工具組等教學設備與物品案			招標方式	· 公開取得	公開取得報價單或企劃書(校園網路公告)	
刊登政	府採	購公幸	報日期	Augustan			上網日其	月	1(	03.06.23
投	標	廠	商	標價	優先減價後之標價					第三次比減價格
7 /	\ <del></del>	ZN-A	= N2 (2			後之村	<b>票價</b>	格後之標價		後之標價
23/1			18(0)	225625	_	>	13000	<u>· 決標</u>	·	
	_xx	学	B							
	***									
	************************	***************************************		一、本案投標廠商	計/家,開標前令		票廠商計 /	家,審標結	果 /	家符合招標文件
				组定。	_					
3	審標:	結果	<u>.</u>	二、私后风饮酒	FECK 實新台幣S_	>1	<u> う000</u> 元整	最低,在底值	¢\$	>/5000°元
1	流標			以內,經主持人當	場依政府採購法第五	十二條	第一項第一	款宣布決標。		
/	廢標	原因		三、	達三家,經主持人	當場宣布	<b>ī流標</b> 。			
				四、□開標後經審	標結果,無得為決橋	對象之	廢商,經主	持人當場宣布	<b>下廢標</b>	•
				五、其他:	Ideal to the second	. 1 -77 /	et 1 4/	1		
				洪標原則:依政府採購法第五十二條第 <u>1</u> 項第 <u>1</u> 款。 得標廠商: (2) (2) (3) (4) (5) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4						
決標原	則、	得相	漂廠商							
及決標	金額	Ī		其他:						
					明超底價之金額、比率及	<b>冰須油埋</b>	:ク緊当情報)	A U   M	40.10.12.6	2011年4月,這是10日。 第11日本,東京名前著文)
****************				*依的 府採購注	- <b></b>	八生全	<b>嫍,採</b> 小月	<b>周取得方式</b>	0	N-1-1 / N / OM-W-14/2-1/
				本案係市	*依政府採購法第49條,未達公告金額,採公開取得方式。 中菜休市=次開標,僅一家廠局投標,即進行開課 作業,廠面報價未進入底價,進行市一次減價,減急					
				好美, 藏商報價未准入底價, 准行中, 次減價, 减蒸						
決	標	過	程	4×1300元進入底價,主持人宣布惡信公司得標。						
				97/1/00 1/0	214 (102) (10)	, 20	712	70/510	· )	8,131.6
田 六美	或申	フェデュ	<b>主 </b> 从	<u> </u>			(註明減價/)	<b>七越假格/超底假</b>	決標/	協商/綜合評選之過程)
天时	以 丁	- i)   =	<b>学</b> 1	#			(	註明尚未解決之	異議式	<b>炎申訴事件之處理情形)</b>
	紀錄			會辦人員	開標主持	(	監辨	人員		校長
	×4	L 12	、 複	建科許嘉元	Grammanian mana mana mana		書面高	极监辩		
1	4	包集	别	主任可加ル	陰對抗毒學		H. 1	康和	ſ	校長等協称
(	7	9	7	71	200. (. (	, ,	103.	7. 61	10	12 17 03
<del></del>		<del></del>	<del></del>	~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~			<del></del>			<del>                                      </del>

表單編號:IC-161-01-04 表單修訂日期:1020604

保存期限:5年

[月期]: 103.07.01 [素號]: J1030031 [標的名稱]: 輪椅、評估工具組等教學設備與物品案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單 位	處室	參加人員	備註
主持人	總務處	黄色(1)	
申請單位	復健科	子数. Z.	
監辦單位	會計室	免派員	
承辦單位	總務處/事務組	學美蒙	
紀錄	總務處	秦金凰	

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 ■ 開 標 **廠商簽到表**□ 比議價

廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
名信國際有限公司 _{負責人} 馬昊麗		展育( ・
殿商名稱	印鑑 (大、小章)	・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・
負責人	卸卸	(簽章)
廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
負責人	Ep Ep	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	<b>Е</b> Р	(簽章)

### 決標公告

公告日:103/07/30

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話]037-728855 分機 5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1030031

[標案名稱]輪椅、評估工具組等教學設備與物品案

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[決標方式]最低標

[是否依機關異質採購最低標作業須知辦理] 否

[新增公告傳輸次數]02

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否複數決標]否

[標的分類]財物類 482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[開標時間]103/07/01 10:30

[原公告日期]103/06/23

[採購金額級距]未達公告金額

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約地點(含地區)]苗栗縣-後龍

[是否屬優先採購身心障礙福利機構產品或勞務]否

[是否含特別預算]否

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[是否屬災區重建工程]否

[辦理方式] 補助

[預算金額是否公開]是

[預算金額]237,500 元

[是否受機關補助]是

[是否屬統包]否

[決標公告序號]001

[決標日期]103/07/01

[決標公告日期]103/07/30

[契約編號]總 10352051

[是否刊登公報]是

[是否訂有底價]是

[底價金額是否公開]是

[底價金額]215,000 元

[總決標金額]213,000 元

[總決標金額是否公開]是

[是否依採購法第58條規定採次低標或次次低標決標]否

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定]否

[投標廠商家數]1

[得標廠商代碼]84538194

[得標廠商名稱]磊信國際有限公司

[是否得標]是

[得標廠商地址]242 新北市新莊區 中正路六五七之三、之五號八樓

[得標廠商電話]02- 29063966

[決標金額]213,000 元

[得標廠商國別]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[是否為中小企業]是

[履約起迄日期]103/07/01-103/09/02

[決標品項數]1

[品項名稱:1]輪椅、評估工具組等教學設備與物品案

[是否以單價及預估需求數量之乘積決定最低標] 否

[得標廠商:1]磊信國際有限公司

[預估需求數量]1

[決標金額]213,000

[底價金額]215,000

[原產地國別 1]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[原產地國別得標金額 1]213,000 元

[履約執行機關代碼]3.10.94.18

[履約執行機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[附加說明]

### 二十四、案號:J1030032 多功能電剌激器案(第一次開標)

### 公開取得報價單或企劃書公告

公告日:103/06/06

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]多功能電刺激器案

[標案案號]J1030032

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話](037)728855 分機 5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第一次公開取得

[傳輸次數]01

[標的分類代碼及名稱]482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]未達公告金額

[預算金額]560,000 元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]否

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依機關異質採購最低標作業須知辦理]否

[是否電子報價]否

[依據法條]採購法第49條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]103/06/06

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1]否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[招標文件售價及付款方式]現金 100 元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]103/06/12 17:00

[開標時間]103/06/13 14:30

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[是否依據採購法第99條]否

[是否屬優先採購身心障礙福利機構產品或勞務]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]二個月

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]否

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[廠商資格摘要]1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4. 其他。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[是否刊登英文公告]否

[疑義、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校

[檢舉受理單位]*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)*苗栗縣調查站(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888)*法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路318號7樓;台北郵政14-153號信箱、電話:0800286586、傳真:02-25621156)*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關 1 補助金額]560,000 元

## 仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標)紀錄

時間:_1	03 年	06月13	<u>3日</u> 下午 14時	<u>30</u> 分		:	地點	: 行政大樓	¥1樓第一會議	
案		號	J1030032			開標次另			一次開標	
標 !	的 名	稱	多功能電	刺激器案		招標方式	ť	公開取得報價單	或企劃書(校園網路公告	
刊登政府	·採購公	報日期				上網日其	月	1 (	03.06.06	
投机	栗廠	商	標價	優先減價後之標價	第一步後之標			- 次比減價 之標價	第三次比減價格 後之標價	
<b>**</b>	標結果		一、本案投標廠商、規定。	計 O 家,關標前会報價新台幣\$						
	保焙木 標原 B			場依政府採購法第五				704174112		
	標原因		三、□投標廠商未達三家,經主持人當場宣布流標。							
			1	標結果,無得為決標			寺人.當	·場宣布廢標	<b>&gt;</b>	
***************************************			五、其他: 決標原則: 依政府:	採購法第五十二條第	1 項第	1 旅。				
<b>小</b> 压 口	1 29 1		決標原則: 依政府採購法第五十二條第 <u>1</u> 項第 <u>1</u> 款。 得標廠商: 得標廠商:							
決標原則 及決標金		<b>深敞</b>	決標金額:新台幣 佰 拾 萬 仟 佰 拾 元正(大寫)廣 或							
人// / 亚	如只		決標金額:新台幣 佰 拾 萬 仟 佰 拾 元正(大寫) 商 (							
W-0		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	(超底價決標時須另註明	明超感價之金額、比率及	∆須決標≥	こ緊急情事)		(不通知投標廠)	前到場者,免簽名或蓋章)	
決 標	過	程	1 -	第49條,未達公		_	取得	·方式。		
						(註明減價/比)	減價格	/超底價決標/協	商/綜合評選之過程)	
異議或	申訴事	事件	4						甲訴事件之處理情形)	
紀	錄		會辦人員	開標主持人		監辦人	員		校長	
103	金属. 6. 1:	٠٠	<u>健科許嘉元</u> 103. 6. 13	) 想務主任 董 麗 六: 103 6 15	1	書面審核	监嘉	7	長黄柏翔 03. 6. 13	

表單編號:1C-161-01-04 表單修訂日期:1020604 保存期限:5年

225

[日期]: 103.06.13 [案號]: J1030032 [標的名稱]: 多功能電刺激器案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單 位	處室	參加人員	備註
主持人	總務處	總建黃麗芯 13	
申請單位	復健科	復雄科許嘉元	
監辦單位	會計室	免派員	
承辦單位	總務處/事務組	in the second se	
紀 錄	總務處	再全鳳	

## 無法決標公告

公告日:103/06/13

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話]037-728855 分機 5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1030032

[標案名稱]

多功能電刺激器案

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[新增公告傳輸次數]01

[是否複數決標] 否

[標的分類] <財物類>

482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學

儀器; 工業程序控制設備; 上述各項之零件及附件

[採購級距] 未達公告金額

[無法決標公告序號]001

[無法決標公告日期]103/06/13

[無法決標的理由]流標(無廠商投標或未達法定開標家數)

[是否沿用本案號及原招標方式續行招標] 是

[附加說明]

案號:J1030032 多功能電刺激器案(第二次開標)

公開取得報價單或企劃書公告

公告日:103/06/24

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]多功能電刺激器案

[標案案號]J1030032

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話](037)728855 分機 5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第二次及以後公開取得

[傳輸次數]02

[標的分類代碼及名稱]482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]未達公告金額

[預算金額]560,000 元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]否

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依機關異質採購最低標作業須知辦理]否

[是否電子報價]否

[依據法條]採購法第49條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]103/06/24

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1]否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[招標文件售價及付款方式]現金 100 元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]103/07/01 12:00

[開標時間]103/07/02 09:30

#### [投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[是否依據採購法第99條]否

[是否屬優先採購身心障礙福利機構產品或勞務]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]二個月

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]否

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[廠商資格摘要]1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4. 其他。

#### [是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[附加說明]暑假期間:6/24~6/26 請於週一至週四上午 09:00 至下午 16:00 至事務組投領及購買招標文件。且 6/30 起改成週一至週四上午 9:00~中午 12:00 止至事務組投領及購買招標文件。

#### [是否刊登英文公告]否

[疑義、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校

#### [檢舉受理單位]

*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)*苗栗縣調查站(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888)*法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路318號7樓;台北郵政14-153號信箱、電話:0800286586、傳真:02-25621156)*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關 1 補助金額]560,000 元

### 仁德醫護管理專科學校

### 底價表

案 名: 多功能電刺激器	案		開標日期:	年	月	日	
預算金額		NT\$560,0	000				
	1.提供預算廠商	冠群儀器有	限公司				
# m " 1 1 7 1	2.提供報價日期	<b>報價日期</b> 103.03.18					
使用單位估列	3.提供報價金額	NT\$56	60,000	NAME OF THE OWNER OWNER OF THE OWNER OWNE			
預算及底價	4.使用單位列估預算	NT\$560,000					
	5.使用單位預估底價					8 71	6/1
承辦單位預估底價	NT\$	>00總務主任黃麗	<b>5</b> . 16	( {	<del>グ</del>		cy
核定底價	NTS参假具		長黃柏翔		簽章)		
	是否允許使用單	位於緊急情況下於		0以內決標	:	]否	
底價 80%金額		超越底價總金金	8 % 之 額				
其 他 意 見							
使用單位簽章	承辦單	-位簽章	底價核	定人簽	章		
復使科於孟書 / · 3 · 6 · / · 6	(	主任黃麗也16	校長黃103. 6. 1	柏翔 6 (校長或	主授權		

※註: 需於開標前填具「底價表」送核完成並彌封。

## 仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標) 紀錄

44.101 · 丁	U3 + U	1/ <i>J</i> ] UZ	<u> 日 上午 09 時</u>	30分			地點:	行政大档	隻1樓第一會議?	
案		號	J1030032			開標次別			二次開標	
標(	内 名	稱	多功能電	刺激器案		招標方式	七 公月	引取得報價單	或企劃書(校園網路公告	
刊登政府	採購公	報日期				上網日其	月	10	03.06.24	
投標	東 廠	商	標價	優先減價後之標價	第一步後之標		第二3格後之		第三次比減價格	
冠群儀	器有限	公司	536, 000	Mana	53	30, 000		, 000	無法減價	
以	下空白									
		***************************************		 計 <u>1</u> 家,開標前台	<b>)</b> 格投標		_家,審:	標結果1	家符合招標文件	
宝 ź	票結果		規定。			<b>元.数</b> 音	<b>兽祇 ,</b> 左	床價¢	元	
	_不 而不 標原区		1	場依政府採購法第五					Λ.	
	標原因			達三家,經主持人當			,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	775		
			1	標結果,無得為決標			<b>李人</b> 堂場	宫布麻檀	0	
			五、其他:				4 · • ai »			
			i	採購法第五十二條第	1 項第	1 款。	簽			
<b>決標原則</b>	、 得相	栗廠商	得標廠商: 沒標廠商: 決標金額:新台幣 佰 拾 萬 仟 佰 拾 元正(大寫)殿 或							
及決標金				佰 拾 萬 仟	佰 拾	元正(大寫)	[B] 45			
			其他:				代表			
	·		(超底價決標時須另註明 * 依政府採購法	明超感償之金額、比率及。 ·第 49 條,未達公	4須決牒之 生 全宮	こ緊急情事) 百 , 坪 八 四	取得太	不通知投標廠	商到場者,免簽名或蓋章)	
				第二次開標,值					<b>筝格符会</b> 投標	
			須知,規格經	使用單位審核	後亦自	能符合所	須,艮	中進行部	義價。廠商報	
決 標	過	程	價\$536,000 元未進入底價,經2次減價仍未進入底價,第三次減價							
			廠商表示無法	再減價,經主	寺人當	場宣布を	本案廢	標。		
B 14 P	-h	- i.1				(註明滅價/比)	減價格/超	底價決標/協	商/综合評選之過程)	
異議或	中訴事	14	無	1		( 11	明尚未解	決之異議或日	申訴事件之處理情形)	
紀分	涤		會辦人員	開標主持人		監辦人	員		校長	
A	金属	7	たる事	認許主任前題式	3					
	<u> 1/2</u>		10317 7	103, 7, 02		W 165 7	<u> </u>		103. 7. 03	

表 單 編號: JC-161-01-04 表單修訂日期: 102/06/04

保存期限:5年

[日期]: 103.07.02 [案號]: J1030032 [標的名稱]: 多功能電刺激器案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單 位	處室	參加人員	備註
主持人	總務處	支票长为	
申請單位	復健科	桑盖	
監辨單位	會計室	免派員	
承辦單位	總務處/事務組	學美夢	
紀錄	總務處	海金属	
		-	

[日期]: 103.07.02 [案號]: J1030032 [標的名稱]: 多功能電刺激器案

# 仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 ■ 開 標 **廠商簽到表** □ 比議價

廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
第5群(義恭)		No.
負責人		23
萘为境		3年138
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	<b>Е</b> р	
	EP	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ер	
		(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Εþ	
X 8 / \	印	(簽章)

## 無法決標公告

公告日:103/07/02

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話]037-728855 分機 5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1030032

[標案名稱]

多功能電刺激器案

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[新增公告傳輸次數]02

[是否複數決標] 否

[標的分類] <財物類>

482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學

儀器; 工業程序控制設備; 上述各項之零件及附件

[採購級距] 未達公告金額

[無法決標公告序號]001

[無法決標公告日期]103/07/02

[無法決標的理由]廢標

[是否沿用本案號及原招標方式續行招標] 是

[附加說明]

## 公開取得報價單或企劃書公告

公告日:103/07/02

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]多功能電刺激器案

[標案案號]J1030032

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話](037)728855 分機 5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第二次及以後公開取得

[傳輸次數]03

[標的分類代碼及名稱]482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]未達公告金額

[預算金額]560,000 元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]否

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依機關異質採購最低標作業須知辦理]否

[是否電子報價]否

[依據法條]採購法第49條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]103/07/02

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1]否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

#### [辦理方式]補助

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[招標文件售價及付款方式]現金 100 元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]103/07/08 12:00

[開標時間]103/07/09 11:00

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[是否依據採購法第99條]否

[是否屬優先採購身心障礙福利機構產品或勞務]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]二個月

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]否

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[廠商資格摘要]1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4. 其他。

#### [是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[附加說明]暑假期間:週一至週四上午9:00~中午12:00 止至事務組投領及購買招標文件。

[是否刊登英文公告]否

[疑義、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校

#### [檢舉受理單位]

*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)*苗栗縣調查站(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888)*法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路318號7樓;台北郵政14-153號信箱、電話:0800286586、傳真:02-25621156)*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關 1 補助金額]560,000 元

### 仁德醫護管理專科學校

#### 底價表

案 號: **J1030032** 案 名: 多功能電刺激器案

開標日期:103年7月7日

案名: 多功能電刺激器	案		開標日期:	105年/月7日
預算金額		NT\$560,00	00	
	1.提供預算廠商	冠群儀器有門	艮公司	
<b>人田里小儿</b> 司	2.提供報價日期	共報價日期 103.03.18		
使用單位估列	3.提供報價金額	NT\$560	0,000	
預算及底價	4.使用單位列估預算	NT\$560,000	**************************************	
	5.使用單位預估底價	NT\$ 560.	000 建	る意意から
承辦單位預估底價	NT\$ 52000.	總務主任黃麗	3 7 02	(簽章)
核定底價	NT\$ 是否允许使用單位	26	5柏邦 02 5柏邦 103. 7.	
底價 80%金額	<b>人</b> 自己。( ) 人们 千世		8%之	<b>从</b> 门八保口尺门占
其 他 意 見				
使用單位簽章	承辦單位	位簽章	底價核	定人簽章
大 3 書 (03.	クン  独落主任電	う麗心 03. 7(總務主任)	校長黄	Manage and the second s

※註: 需於開標前填具「底價表」送核完成並彌封。

### 仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標)紀錄

時間:	103	年 07	月 09	旦 上午11時	00分		址	點:行	政大樓	1樓第一會議室
案						開標次別		第三次開標		
標的名稱			稱	多功能電刺	削激器案		招標方式 公開取得報價單或企劃書(校園網路			成企劃書(校園網路公告)
刊登政府採購公報日期					上網日期 103.07.02			03.07.02		
投	標	廠	商	標價	/商 中 江 /西 /4 上 1英 /西	第一步	<b>火比減價格</b>	第二次	比減價	第三次比減價格
127	3k 04	//1X	5= 1	778 19	優先減價後之標價	後之標	<b>素價</b>	格後之村	栗價	後之標價
过群	展為	2/PI	Pers	22000		5,	10000	50	0000	共态减價
	y 7	空色	. /							W. VA
					***************************************	~~~				
						***************************************				
			~~~~							
				一、本案投標廠商	計/家,開標前	合格投	標廠商計_/	/ 家,審	標結果_	/ 家符合招標文
.	eter tank A	.1. 1947		件規定。 二、	報價新台幣\$		- st	阻// 上	ràr ለማዕሰ	
1	審標系 流標。									元
1	がたり 廢標り			以內,經主持人當場依政府採購法第五十二條第一項第一款宣布決標。						
, '	/38 TAIN A	W 🗀		□、□、投標廠商未達三家,經主持人當場宣布流標。□、□、□、□、□、□、□、□、□、□、□、□、□、□、□、□、□、□、□、						
				四、□開標後經番? 五、其他:	深結果,無得為決標	對界之	殿商,經主	持人當場	宣布廢標	•
					采購法第五十二條第	1 項 第	· 1 款。	T		
出播店	яd .	イロ 1·田	5 rt: -t/-	得標廠商:						
決標原 及決標		付价	、	決標金額:新台幣 佰 拾 萬 仟 佰 拾 元正(大寫)						
人人你	亚切只			其他:				代毒		
***************					月超底價之金額、比率及					商到場者、免簽名或蓋章)
					第49條,未達公				in	5 1 NO
				本標案停中:火閉標,僅一家敵高投標,投標廠						
決	標	: Fa.		商省格符合投票後知,規格经使用單位署板後亦能符						
决	尓	過	程	后所须,即進行議價。經子次降減仍未進入底價。]						
				· 水流價廠商表示無法再降減, 经主持窗偏量						
				拓松煤。	田價格 223	英美	人人生	新烷	\$7.	玩懂)
異議或申訴事件) 成								5前/综合評選之過程)		
				Maria B	22)**				R之其锿或	申訴事件之處理情形)
	紀錄			會辦人員	開標主持人	-	監辨ノ	人員		校長
×/2	1	.e.	-+	7- X	14 2 14 15 E		建而实 坛	比辩	Г	18 美 带 4 5 5
1	尾	周	5	经备置	是治主性灾害。	ত্র	日叫货炒			The same services and the same services of the same
,)		7/	4 1	103. 7. 09	103 7 0	9	的主任	沙村		103. 7. 09
			7		<u>-</u>			- 		<u> </u>

表 單 編號:IC-161-01-04 表單修訂日期:102/06/04

保存期限:5年

[日期]: 103.07.09 [案號]: J1030032 [標的名稱]: 多功能電刺激器案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單 位	處 室	參加人員	備註
主持人	總務處	黄麓之	3.7.9
申請單位	復健科	黎	1
監辨單位	會計室	免派員	
承辦單位	總務處/事務組	陳美夢	
紀錄	總務處	幕金鳳	
		,	

[日期]: 103.07.09 [案號]: J1030032 [標的名稱]: 多功能電刺激器案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 ■ 開 標 **廠商簽到表**□ 比議價

·		
廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
夏转缀岩板路(では、「後章」
廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
負責人	Ер	(簽章)
廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
負責人	Ep Ep	(簽章)
廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
負責人	卸卸	(簽章)

無法決標公告

公告日:103/07/24

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話]037-728855 分機 5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1030032

[標案名稱]

多功能電刺激器案

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[新增公告傳輸次數]03

[是否複數決標] 否

[標的分類] <財物類>

482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學

儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[採購級距] 未達公告金額

[無法決標公告序號]001

[無法決標公告日期]103/07/24

[無法決標的理由]廢標

[是否沿用本案號及原招標方式續行招標] 是

[附加說明]

更正無法決標公告

公告日:103/09/04

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話]037-728855 分機 5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1030032

[標案名稱]

多功能電刺激器案

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[新增公告傳輸次數]03

[是否複數決標] 否

[標的分類] <財物類>

482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學

儀器; 工業程序控制設備; 上述各項之零件及附件

[採購級距] 未達公告金額

[無法決標公告序號]001

[無法決標公告日期]103/09/04

[無法決標的理由]廢標

[是否沿用本案號及原招標方式續行招標] 否

[附加說明]單價尚要做市場調查,重新檢討。

二十五、案號:J1030032-1 多功能電剌激器案(第一次開標)

公開取得報價單或企劃書公告

公告日:103/09/04

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]多功能電刺激器案

[標案案號]J1030032-1

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話](037)728855 分機 5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第一次公開取得

[傳輸次數]01

[標的分類代碼及名稱]482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]未達公告金額

[預算金額]560,000 元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]否

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依機關異質採購最低標作業須知辦理]否

[是否電子報價]否

[依據法條]採購法第49條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]103/09/04

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第 104 條或 105 條或招標期限標準第 10 條或第 4 條之 1]否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖 79-9 號

[招標文件售價及付款方式]現金 100 元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]103/09/09 17:00

[開標時間]103/09/10 13:30

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖79-9 號

[是否依據採購法第99條]否

[是否屬優先採購身心障礙福利機構產品或勞務]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]二個月

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]否

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[廠商資格摘要]1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4. 其他。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[是否刊登英文公告]否

[疑義、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校

[檢舉受理單位]

*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路 5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)

*苗栗縣調查站(地址:360 苗栗縣苗栗市玉清路 382 號;苗栗郵政 60000 號信箱、電話:037-358888)

*法務部廉政署(地址:104 臺北市中山區松江路 318 號 7 樓;台北郵政 14-153 號信箱、電話: 0800286586、傳真: 02-25621156)

*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關 1 補助金額]560,000 元

仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標)紀錄

時間:	時間: 103 年 09 月 10 日 下午 13 時 30 分						地點:行政大樓1樓第一會議室			
案	0100000 1					開標次別		第一次開標		
標的名稱				多功能電刺	削激器案		招標方式 公開取得報價單或企劃書(校園		或企劃書(校園網路公告)	
刊登政	(府採)	購公幸	8日期	*****			上網日其	FI I	10	03.09.04
投	標	廠	商	標價	優先滅價後之標價	第一步後之標		第二次1格後之標		第三次比減價格 後之標價
				一、本案投標廠商; 規定。	計 <u>○</u> 家,關標前台	▶格投標	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	家,審標	结果	家符合招標文件
/:	審標 (編集) 療標。	原因		三、□投標廠商未	報價新台幣\$ 場依政府採購法第五 達三家,經主持人當 環結果,無得為決標	十二條 '場宣布	第一項第一点流標。	效宣布決標	(0	· ·
決標原 及決標		得標	、廠商	決標原則:依政府非 得標廠商: 決標金額:新台幣_ 其他:	采購法第五十二條第 佰 拾 萬 仟	佰 拾	· 元正(大寫)	八表 蓋章)		
(超應價決標時須另註明超應價之盒額、比率及必須決標之緊急情事) (不通知股標廠商別場者·見益名或蓋章) *依政府採購法第49條,未達公告金額,採公開取得方式。 共产 大學 大學 大學 大學 。										
異議.	或申	訴事	件	(註明減價/比減價格/超底價決標/協商/綜合評選之過程) (註明尚未解決之異議或申訴事件之處理情形)						
ķ	己錄			會辦人員	開標主持人		監辨ノ		乙县 張或	校長
蒋	到	3		^{後健科} 茶孟書	[憲註任責履;		新夏杨; 會計室未放		12-4	
103	<u>9.</u>	10		103. 9. 10	103. 9. 1(103. 9	9. 10		103. 9. 10

表單編號: IC-161-01-04 表單修訂日期:1020604 保存期限:5年

[日期]: 103.09.10 [案號]: J1030032-1 [標的名稱]: 多功能電刺激器案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單 位	處 室	參加人員	備註
主持人	總務處	等維養麗芯可令	
申請單位	復健科	· 從符察孟書	
監辦單位	會計室	免派員	
承辦單位	總務處/事務組	0栗美等	
紀錄	總務處	要金属	

無法決標公告

公告日:103/09/10

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話]037-728855 分機 5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1030032-1

[標案名稱]

多功能電刺激器案

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[新增公告傳輸次數]01

[是否複數決標] 否

[標的分類] <財物類>

482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學

儀器; 工業程序控制設備; 上述各項之零件及附件

[採購級距] 未達公告金額

[無法決標公告序號]001

[無法決標公告日期]103/09/10

[無法決標的理由]流標(無廠商投標或未達法定開標家數)

[是否沿用本案號及原招標方式續行招標] 是

[附加說明]

案號:J1030032-1 多功能電剌激器案(第二次開標)

公開取得報價單或企劃書公告

公告日:103/09/10

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]多功能電刺激器案

[標案案號]J1030032-1

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話](037)728855 分機 5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第二次及以後公開取得

[傳輸次數]02

[標的分類代碼及名稱]482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]未達公告金額

[預算金額]560,000 元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]否

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依機關異質採購最低標作業須知辦理]否

[是否電子報價]否

[依據法條]採購法第49條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]103/09/10

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1]否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖 79-9 號

[招標文件售價及付款方式]現金 100 元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]103/09/16 17:00

[開標時間]103/09/17 14:30

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[是否依據採購法第99條]否

[是否屬優先採購身心障礙福利機構產品或勞務]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]二個月

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]否

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[廠商資格摘要]1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4. 其他。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[是否刊登英文公告]否

[疑義、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校

[檢舉受理單位]

*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路 5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)

*苗栗縣調查站(地址:360 苗栗縣苗栗市玉清路 382 號;苗栗郵政 60000 號信箱、電話:037-358888)

*法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路318號7樓;台北郵政14-153號信箱、電話:0800286586、傳真:02-25621156)

*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關 1 補助金額]560,000 元

仁德醫護管理專科學校

底價表

案號:J1030032-√

案 名: 多功能電刺激器	客			開標日期	:10年9月17日			
預算金額			NT\$560,000					
	1.提信	共預算廠商	冠群儀器有	限公司				
体田器体体	2.提付	2.提供報價日期 103		103.03.18				
使用單位估列 預算及底價	3.提付	共報價金額	NT\$56	60,000				
現 昇 及 低 慎	4.使月	月單位列估預算	NT\$560,000					
	5.使月	月單位預估底價	NESE 祭孟	割 560.000	(簽章)			
承辦單位預估底價	NT\$	Sy0000/	10 認為主任董麗	163 . 29	(簽章)			
核定底價	NT\$	位给药	it		(簽章) %以內決標□是□否			
底價 80%金額		及自己可使用平位	超越底價	8%之	/0以内决係□定□省			
其 他 意 見		14444 - 1444 - 1444 - 1444 - 1444 - 1444 - 1444 - 1444 - 1444 - 1444 - 1444 - 1444 - 1444 - 1444 - 1444 - 1444	總金	額	- 11 - 7 - 7 - 7 - 100 - 11 - 7 - 11 - 10 - 10			
使用單位簽章	L	承辦單位	立簽章	底價 材	该定人簽章			
複維科察孟書	7/9	The second secon	THE WAY					
(申請單	位注管)	103. 7.	29 (總務主任)		(校長或其授權人)			

※註:需於開標前填具「底價表」送核完成並彌封。

仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標)紀錄

時間: 103 年 09 月 17	<u>日</u> 下午 14 時 3	30分		ŧ	也點:行1	攻大樓 1 核	婁第一會議室	
案 號	J1030032-	1		開標次別	1	第二次	第二次開標	
標的名稱	多功能電刺	多功能電刺激器案		招標方式	公開取4	公關取得報價單或企劃書(校園網路公告)		
刊登政府採購公報日期				上網日期	FI .	103.0	9.10	
投標廠商	標價	優先滅價後之標價	第一章		第二次日格後之標	- 1	三次比減價格 C標價	
中親國際有限公	t-20000		(,05000	减至	应價		
以不字白								
審標結果 /流標原因 /廢標原因	規定。 以內,經主持人當 三、□投標廠商未 四、□開標後經審 五、其他:	計 / 家,開標前。 対 / 家,開標前。 「報價新台幣S」 場依政府採購法第五 ・違三家,經主持人。 標結果,無得為決材	之成了 十二條 當場宣布 《對象之	(在) (管元整 (第一項第一 方流標。 上廠商,經主	最低,在底 款宣布決標	價\$		
決標原則、得標廠商 及決標金額	得標廠商:中級 決標金額:新台幣 其他:	採購法第五十二條第一一條第一條 一一條 一一條 一一條 一一條 一一條 一一條 一一條 一一條	⊼້ວ່) -16 -1	<u>哈—</u> 元正(大寨	代表 (
決 標 過 程	*依政府採購法	第49條,未達累停中二次,開標後7	公開記を	額,接公標報價等	即是大作作。	高度	之標.到 ,進行議 家,進行	
異議或申訴事件				((註明尚未解注	·之異議或申訴	*事件之處理情形)	
紀錄	會辦人員	開標主持	人	監辨	人員		校長	
秦金 夏	建程祭孟書 103. 9. 17	103. 9. 1	.芯 7	會 計算 103.	3. 17		9, 17	

表 單 編 號:IC-161-01-04 表單修訂日期:102/06/04

保存期限:5年

[月期]: 103.09.17 [素號]: J1030032-1 [標的名稱]: 多功能電刺激器案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單 位	處室	參加人員	備註
主持人	總務處	線察主任黄麗芯	
申請單位	復健科	2000年	
監辦單位	會計室	免派員	
承辦單位	總務處/事務組	專業等	
紀錄	總務處	為金鳳	
		<i>J</i>	

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 ■ 開 標 **廠商簽到表** □ 比議價

廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
中に風際有限なる		登馆 (簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ep Ep	(簽章)
廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
負責人	Ер Ер	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	ЕP	(簽章)

決標公告

公告日:103/09/19

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話]037-728855 分機 5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1030032-1

[標案名稱]多功能電刺激器案

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[決標方式]最低標

[是否依機關異質採購最低標作業須知辦理] 否

[新增公告傳輸次數]02

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否複數決標]否

[標的分類]財物類 482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[開標時間]103/09/17 14:30

[原公告日期]103/09/10

[採購金額級距]未達公告金額

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約地點(含地區)]苗栗縣-後龍

[是否屬優先採購身心障礙福利機構產品或勞務]否

[是否含特別預算]否

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[是否屬災區重建工程]否

[辦理方式] 補助

[預算金額是否公開]是

[預算金額]560,000 元

[是否受機關補助]是

[是否屬統包]否

[決標公告序號]001

[決標日期]103/09/17

[決標公告日期]103/09/19

[契約編號]總 10352066

[是否刊登公報]是

[是否訂有底價]是

[底價金額是否公開]是

[底價金額]500,000 元

[總決標金額]500,000 元

[總決標金額是否公開]是

[是否依採購法第58條規定採次低標或次次低標決標]否

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定]否

[投標廠商家數]1

[得標廠商代碼]28789534

[得標廠商名稱]中緹國際有限公司

[是否得標]是

[得標廠商地址]105 臺北市松山區 八德路 4 段 320 號 3 樓

[得標廠商電話]02- 27477317

[決標金額]500,000 元

[得標廠商國別]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[是否為中小企業]是

[履約起迄日期]103/09/17-103/11/18

[決標品項數]1

[品項名稱:1]多功能電刺激器案

[是否以單價及預估需求數量之乘積決定最低標] 否

[得標廠商:1]中緹國際有限公司

[預估需求數量]1

[決標金額]500,000

[底價金額]500,000

[原產地國別 1]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[原產地國別得標金額 1]500,000 元

[履約執行機關代碼]3.10.94.18

[履約執行機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[附加說明]

二十六、案號:J1030033 神經剌激器等設備案(第一次開標)

公開取得報價單或企劃書公告

公告日:103/06/06

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]神經刺激器等設備案

[標案案號]J1030033

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話](037)728855 分機 5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第一次公開取得

[傳輸次數]01

[標的分類代碼及名稱]482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]未達公告金額

[預算金額]576,692 元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]否

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依機關異質採購最低標作業須知辦理]否

[是否電子報價]否

[依據法條]採購法第49條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]103/06/06

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1]否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[招標文件售價及付款方式]現金 100 元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]103/06/12 17:00

[開標時間]103/06/13 15:30

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[是否依據採購法第99條]否

[是否屬優先採購身心障礙福利機構產品或勞務]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]二個月

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]否

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[廠商資格摘要]1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4. 其他。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[是否刊登英文公告]否

[疑義、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校

[檢舉受理單位]

*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)*苗栗縣調查站(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888)*法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路318號7樓;台北郵政14-153號信箱、電話:0800286586、傳真:02-25621156)*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關 1 補助金額]576,692 元

仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標)紀錄

時間:	103	年 0	6月13	日 下午 <u>15</u> 時。	30 分		:	地點:行	政大樓	1樓第一	會議室
案			號	J1030033	J1030033			開標次別		第一次開標	
標	的	名	稱	神經刺激器	8等設備案	案 招標方式 公開取得報價單或企劃書(校園鄉			網路公告)		
刊登正	炎府採	購公	報日期	1000000			上網日其	月	10	3.06.06	
投	標	廠	商	標價	優先減價後之標價	第一日	欠比減價格	第二次上	七減價	第三次比	減價格
		/PJX	151	TO THE	度 70 /0% 1页 1交 《一7示 1页	後之標	票價	格後之標	價	後之標價	
,											

****		·					***************************************				
						<u> </u>					
				1	計 0 家,開標前	含格投標	震廠商計	家,審標	結果	家符合招	標文件
	常埔	ᄮᄪ		規定。	報價新台幣\$		元整:	最低,在店	. 僧 \$		元
	審標 /流標				場依政府採購法第五						
	/廢標			三、一块梗麻商去	違三家,經主持人智	总操宫布	活煙 。				
	732 171		•		標結果,無得為決樣			持人常場富	布 廢標	o	
				五、其他:	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,				. 1 /12 111		
				決標原則: 依政府	採購法第五十二條第	.1.項3	· 1 款。	/2 簽			
油 煙 屑	5 BI	、但	標廠商	得標廠商:				得標(
及決標			171 MIX 101	決標金額:新台幣	佰 拾 萬 仟	佰 招	<u>元正(</u> 大寫	得標廠商代表簽名(或蓋章			
241/11/2		^		其他:				代表)			
			J		明超底價之金額、比率及:第49條,未達?					:商到場者,免簽2	名或盖章)
								刊4个701	EC, °		
				共和的了	炎標,本語	F TH	、旅。				
決	標	過	程								
							/ www.net.vb.zzk.z.	b. //26 br. / 1 a	- 245 - 1 196 - 2 1	0 / 1 6 100	. 18 -07 \
里 註	養或 E	申訴:	事件	W.						易商/綜合評選	
									之異議或	,申訴事件之處	理情形)
	紀銷	, 		會辦人員	開標主持ノ		監辨.	人員		校長	
	1	512	7 878	ADEL ST.	總統主任黃麗芯	1	書面客檢	[監辞	ļ r	1 = 14 1	, , , ,
4	2 2	赵思	マ	举程許嘉元	FMITH 只 他心	J	氏。秦	事で付		校長黃木	白翔
1(1 03 6	12		103 6 13	103 6	13	103	6 13		103 6 1	2

表單編號:IC-161-01-04 表單修訂日期:1020604

保存期限:5年

[日期]: 103.06.13 [案號]: J1030033 [標的名稱]: 神經刺激器等設備案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單	位	處 室	參加人員	備註
主持丿		總務處	總計任黃麗芯	
申請單位	立	復健科	復進科許嘉元	
監辦單位	立	會計室	免派員	
承辦單位	立	總務處/事務組	東等	
紀金	录	總務處	真金剧	
			1	

無法決標公告

公告日:103/06/13

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話]037-728855 分機 5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1030033

[標案名稱]

神經刺激器等設備案

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[新增公告傳輸次數]01

[是否複數決標] 否

[標的分類] <財物類>

482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學

儀器; 工業程序控制設備; 上述各項之零件及附件

[採購級距] 未達公告金額

[無法決標公告序號]001

[無法決標公告日期]103/06/13

[無法決標的理由]流標(無廠商投標或未達法定開標家數)

[是否沿用本案號及原招標方式續行招標] 是

[附加說明]

案號:J1030033 神經剌激器等設備案(第二次開標)

公開取得報價單或企劃書公告

公告日:103/06/24

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]神經刺激器等設備案

[標案案號]J1030033

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話](037)728855 分機 5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第二次及以後公開取得

[傳輸次數]02

[標的分類代碼及名稱]482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]未達公告金額

[預算金額]576,692 元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]否

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依機關異質採購最低標作業須知辦理]否

[是否電子報價]否

[依據法條]採購法第49條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]103/06/24

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1]否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[招標文件售價及付款方式]現金 100 元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]103/07/01 12:00

[開標時間]103/07/02 10:30

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖 79-9 號

[是否依據採購法第99條]否

[是否屬優先採購身心障礙福利機構產品或勞務]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]二個月

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]否

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[廠商資格摘要]1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4. 其他。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[附加說明]暑假期間:6/24~6/26 請於週一至週四上午 09:00 至下午 16:00 至事務組投領及購買招標文件。且 6/30 起改成週一至週四上午 9:00~中午 12:00 止至事務組投領及購買招標文件。

[是否刊登英文公告]否

[疑義、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校

[檢舉受理單位]

*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)*苗栗縣調查站(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888)*法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路318號7樓;台北郵政14-153號信箱、電話:0800286586、傳真:02-25621156)*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關 1 補助金額]576,692 元

仁德醫護管理專科學校

底價表

案號: J1030033 (第二次)案名:神經刺激器等設備案 開標日期: (△△年「○月)

案 名:神經刺激器等設	横案		開標日期	:103年7月2日			
預算金額		NT\$576,6	NT\$576,692				
	1.提供預算廠商	群聯儀器有厚	限公司				
计四型小儿型	2.提供報價日期	103.0					
使用單位估列	3.提供報價金額	NT\$57					
預算及底價	4.使用單位列估預算	NT\$576,692					
	5.使用單位預估底價	NT\$ \$ 76	.692.	(編書)			
承辦單位預估底價	NT\$ 450,00	縣 社 黄麗 芯	後健科 主 任	終孟書 ^(簽章)			
核定底價	NTS 叁枪加	美元	[6 長黃柏翔]	(簽章)			
底價 80%金額	是否允許使用單位	超越底價	8%之	103 3%以內洪標□是□否			
其他意見		總 金	額				
使用單位簽章	承辦單	位簽章	底價:	核定人簽章			
			お長 三	等相 加			
度健科蔡孟書 103、信请	規務主任- (地主管)	黄麂蓉 (總務圭能)	·	ザ ACI FRA: (6. 11 ⁶) (校長或其授權人)			

※註: 需於開標前填具「底價表」送核完成並彌封。

仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標)紀錄

時間:	103	年 0	7月02	<u>日</u> 上午10時	<u>30</u> 分		j	地點:行政	文大樓	11樓第一會議室	
案			號	J1030033			開標次另	ıJ	第二	二次開標	
標	的	名	稱	神經刺激器	8等設備案		招標方式	C 公開取得	子報價單 :	或企劃書(校園網路公告)	
刊登政	府採	購公	報日期			*******************	上網日其	月	10	3.06.24	
投	標	廠	商	標價	優先減價後之標價					第三次比減價格	
# LINE	往	型 £	STBINS	+D/		後之標		格後之標作		後之標價	
7279	(17)	7002/	756m	\$76000		<u> </u>	50000	5200	200	490000	
	747	<u>'1</u>	B								
***************************************					***************************************						
VACCOUNTY TO THE PARTY OF THE P			.,,,,,								
				一、本案投標廠商	計 / 家,開標前台	·	橡商計 /	家,審標約	吉果/	次 家符合招標文件	
				規定。	40 186 tr. 1. N/4 C		~. A4		4#5 db	_	
	審標. 流標			二、	報價新台幣\$ 場依政府採購法第五						
	流係 廢標							灰鱼中 次赤			
,	/5文 771	///\ L	4		三、L_ 投標廠商未達三家,經主持人當場宣布流標。 四、□開標後經審標結果,無得為決標對象之廠商,經主持人當場宣布廢標。						
				五、其他:							
				决標原則: 依政府採購法第五十二條第<u>1</u>項第<u>1</u>款。							
油梅	ed.	7日 』	西应本	得標廠商:	福 1						
決標原 及決標			示 	決標金額:新台幣	央標金額:新台幣 <u>佰 拾 萬 仟 佰 拾 元正(</u> 大寫) [版 商 或 其他:						
及水体	亚切	₹		其他:				代章)			
					明超底價之金額、比率及					商到場者,免簽名或蓋章)	
				*依政府採購法	第49條,未達分	告金	額,採公開	即程方式	一	均/增全7	
決	標	過	程	(13) 多少省大汉	資格符合於						
				机发动和						平载價約600	
				· 大樓 小馬	鹰,经3次	76X1'3	文17个	進入因	作	,经王持人	
	+ دار		±5- /₁L	海偏宣在	了孩本系。		(註明減價/出	:減價格/超底f	黄決標/to	ß商/綜合評選之過程)	
共部	.或申	「訴	₱1 7	恭	T		()	註明尚未解決之	之異議或	申訴事件之處理情形)	
	紀錄			會辦人員	開標主持ノ	•	監辨。	人員		校長	
1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 -	全	A STATE OF THE PARTY OF THE PAR	il t	交易	施務主任黃) 103. 7 0.2	图芯	青面彩	这些辨	[A	文長	
			14	(03,0%,0)	x 100. (. 02						

表 單 編號:1C-161-01-04 表單修訂日期:102/06/04 保存期限:5年 [日期]: 103.07.02 [案號]: J1030033 [標的名稱]: 神經刺激器等設備案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單	位	處 室	參加人員	備註
主持	人	總務處	温光任黄麗芯(チス)(2
申請單	位	復健科	杂金	
監辨單	位	會計室	発 派員	
承辦單	位	總務處/事務組	唤差零	
紀	錄	總務處	秦金属	
	:		'	

[日期]: 103.07.02 [案號]: J1030033 [標的名稱]: 神經刺激器等設備案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 ■ 開 標 **廠商簽到表** □ 比議價

AND AND THE COMMENT OF THE COMMENT O		
廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
程展点而20 負責人 根中 毅		(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	ÉР	
	印鑑 (大、小章)	(簽章) 廠商代表
極	り鑑(犬、小草)	敞阳代衣
負責人	即即	(簽章)
廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
負責人	Ер Ер	(簽章)

無法決標公告

公告日:103/07/09

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話]037-728855 分機 5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1030033

[標案名稱]

神經刺激器等設備案

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[新增公告傳輸次數]02

[是否複數決標] 否

[標的分類] < 財物類>

482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學

儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[採購級距] 未達公告金額

[無法決標公告序號]001

[無法決標公告日期]103/07/09

[無法決標的理由]廢標

[是否沿用本案號及原招標方式續行招標] 是

[附加說明]

案號:J1030033 神經剌激器等設備案(第三次開標)

公開取得報價單或企劃書公告

公告日:103/07/09

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]神經刺激器等設備案

[標案案號]J1030033

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話](037)728855 分機 5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第二次及以後公開取得

[傳輸次數]03

[標的分類代碼及名稱]482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]未達公告金額

[預算金額]576,692 元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]否

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依機關異質採購最低標作業須知辦理]否

[是否電子報價]否

[依據法條]採購法第49條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]103/07/09

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第 104 條或 105 條或招標期限標準第 10 條或第 4 條之 1]否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖 79-9 號

[招標文件售價及付款方式]現金 100 元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]103/07/15 12:00

[開標時間]103/07/16 10:00

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖79-9 號

[是否依據採購法第99條]否

[是否屬優先採購身心障礙福利機構產品或勞務]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]二個月

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]否

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[廠商資格摘要]1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4. 其他。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[附加說明]暑假期間:週一至週四上午 9:00~中午 12:00 止至事務組投領及購買招標文件。 [是否刊登英文公告]否

[疑義、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校

[檢舉受理單位]*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)*苗栗縣調查站(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888)*法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路318號7樓;台北郵政14-153號信箱、電話:0800286586、傳真:02-25621156)*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關 1 補助金額]576,692 元

仁德醫護管理專科學校

底價表

案號:J1030033

(第三次)

案名:神經刺激器等語	殳備案		開標日期: 102年 少明(6日				
預算金額		NT\$576,	692	••••			
	1.提供預算廠商	群聯儀器有	限公司				
生四 婴儿儿和	2.提供報價日期	103.0)3.19	,			
使用單位估列 預算及底價	3.提供報價金額	NT\$5'	NT\$576,692				
頂界及低價	4.使用單位列估預算	NT\$576,692					
	5.使用單位預估底價	NT\$ 5 76	692	夏维科奈子畫 主任奈·英畫			
承辦單位預估底價	NT\$ 490	/ ************************************	主任意意本	02 (簽章)			
核定底價			校長黃柏州 103. 7.	』 (簽章) 02 %以內決標□是□否			
底價 80%金額	X 0 7081 KM 7	超越底價	8%之	70以內沃徐□定□召			
其 他 意 見		總 金	客頁				
使用單位簽章	承辨單	位簽章	底價材	亥定人簽章			
(O), 07, 02	隐落主任	花館が 7 02	Lan respect to the	黄州之			
(申請單	直位主管)	(總務主任)	103. 7.	02(校長或其授權人)			

※註: 需於開標前填具「底價表」送核完成並彌封。

仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標)紀錄

時間:_]	03 年 0	7月16	<u>日</u> 上午 10 時 (00 分		j	池點:行	政大樓	1樓第一會議室	
案		號	J1030033			開標次別	ı]	第三	次開標	
標	的 名	稱	神經刺激是	8等設備案	招標方式 公開取得報價單或		成企劃書(校園網路公告)			
刊登政府	· 于採購公司	級日期	Versions		上網日期 103.07.09			3.07.09		
投札	栗廠	商	標價	優先減價後之標價	第一步	欠比減價格	第二次上	上減價	第三次比減價格	
1.7.7		1-7	77.75	波 九 城 頂 夜 ~ 徐 頂	後之標	素價	格後之標	價	後之標價	
群联信	流有	Perio)	490000		4	80000	4700	100	450000	
U.	大空に	<u>.</u>						.,		
		***************************************	一、本案投標廠商	针/家,開標前台	· 格投標	· 八 八	家,審標	结果	/ 家符合招標文件	
			規定。							
審	標結果			報價新台幣\$					元	
	標原因		以內,經主持人當	場依政府採購法第五	.十二條	第一項第一	软宣布決標			
/廢	標原因]	三、□投標廠商未	達三家,經主持人當	含場宣布	`流標。				
			四、□開標後經審	標結果,無得為決標	對象之	廠商,經主	持人當場宣	布廢標	۰	
			五、其他:	le out at the second at the second	1					
				採購法第五十二條第	項 3	月_1_款。	得 簽			
決標原貝	1、得相	栗廠商	得標廠商:				標名			
及決標金	額			佰 拾 萬 仟	佰 裕	大正(大寫	得標廠商代表簽名(或蓋章)			
			其他:				衣し			
		***************************************	中分水坑珍珠汁	明超底價之金額、比率及第 49條,未達2	\ \ \ \ \ \ \ \ \	25 . J.O. /\ 8	日下 7日十.	J.	商到場者,免簽名或蓋章)	
			北樓安修	为为次開榜	自相	一名高	15015	標,	蜜釋結果	
			オイオイ	7 77 (41/1)	4 /	1/1/(10) 5 43.	カル	侮	18+14	
決 標	美 過	程		都符合所須,即進行議價,終3次減價,仍未進入						
			后僧 经	经转人常	傷	宣布本	漢感	標		
			121492		Villa] 1	/) • 1~2	11/1.0		
E2 14 1	· > +	=	<u></u>		***************************************	(註明減價/出	比減價格/超慮	E價決標/t	ß商/綜合評選之過程)	
共議 3	申訴事	→ 1午	#			(註明尚未解決	之異議或	.申訴事件之處理情形)	
紀	錄		會辦人員	開標主持ノ		監辨。	人員		校長	
X	~\Z'	, ,	36)	Chi The Land All Sells and	·•	書而家	该監辦			
43	还恩	N 1	あんっしょ	但加土性更履心	1	W		Tie		
7	2/1	6 '	/16	103. 7. 16	3	103. 7	16		103 7 18	

表 單 編號:1C-161-01-04 表單修訂日期:102/06/04

保存期限:5年

[月期]: 103.07.16 [案號]: J1030033 [標的名稱]: 神經刺激器等設備案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單	位	處 室	參加人員	備註
主持	人	總務處	基础中	2, 16
申請單	位	復健科	好表元.	
監辨單	位	會計室	免派員	
承辦單	位	總務處/事務組	東美夢	
紀	錄	總務處	養金屬	
			1	

[月期]: 103.07.16 [案號]: J1030033 [標的名稱]: 神經刺激器等設備案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 ■ 開 標 **廠商簽到表**□ 比議價

廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
那個義協有限公司		和弟 (簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	
負責人	Ep Ep	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ер ;	(簽章)
廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
負責人	Ер	(簽章)

無法決標公告

公告日:103/07/16

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話]037-728855 分機 5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1030033

[標案名稱]

神經刺激器等設備案

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[新增公告傳輸次數]03

[是否複數決標] 否

[標的分類] <財物類>

482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學

儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[採購級距] 未達公告金額

[無法決標公告序號]001

[無法決標公告日期]103/07/16

[無法決標的理由]廢標

[是否沿用本案號及原招標方式續行招標] 是

[附加說明]減價未達,本案廢標。

更正無法決標公告

公告日:103/09/04

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話]037-728855 分機 5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1030033

[標案名稱]

神經刺激器等設備案

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[新增公告傳輸次數]03

[是否複數決標] 否

[標的分類] <財物類>

482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學

儀器; 工業程序控制設備; 上述各項之零件及附件

[採購級距] 未達公告金額

[無法決標公告序號]001

[無法決標公告日期]103/09/04

[無法決標的理由]廢標

[是否沿用本案號及原招標方式續行招標] 否

[附加說明]單價尚要做市場調查,重新檢討。

二十七、案號:J1030033-1 神經剌激器等設備案(第一次開標)

公開取得報價單或企劃書公告

公告日:103/09/04

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]神經刺激器等設備案

[標案案號]J1030033-1

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話](037)728855 分機 5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第一次公開取得

[傳輸次數]01

[標的分類代碼及名稱]482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]未達公告金額

[預算金額]576,692 元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]否

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依機關異質採購最低標作業須知辦理]否

[是否電子報價]否

[依據法條]採購法第49條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]103/09/04

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1]否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[招標文件售價及付款方式]現金 100 元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]103/09/09 17:00

[開標時間]103/09/10 14:30

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[是否依據採購法第99條]否

[是否屬優先採購身心障礙福利機構產品或勞務]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]二個月

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]否

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[廠商資格摘要]1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4. 其他。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[是否刊登英文公告]否

[疑義、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校

[檢舉受理單位]

*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、 傳真:02-23583005)

*苗栗縣調查站(地址:360 苗栗縣苗栗市玉清路 382 號;苗栗郵政 60000 號信箱、電話:037-358888)

*法務部廉政署(地址:104 臺北市中山區松江路 318 號 7 樓;台北郵政 14-153 號信箱、電話: 0800286586、傳真: 02-25621156)

*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關 1 補助金額]576,692 元

仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標)紀錄

時間:	103	年 0	9月10	<u>日 下午14時</u>		地點:行政大樓1樓第一會議室				
案			號	J1030033-1					- 次開標	
標	的	名	稱	神經刺激器等設備案			招標方式 公開		\$開取得報價單或企劃書(校園網路公告)	
刊登政府採購公報日期						上網日期 103.0)3.09.04	
投	標	廠	商	標價	優先減價後之標價	第一分後之標	1	第二次日格後之標		第三次比減價格 後之標價
1	審標 系			規定。	計 <i>D</i> 家,關標前台 報價新台幣\$ 場依政府採購法第五			景低,在底	價\$	
ŀ	聚標			三、□投標廠商未 四、□開標後經審材 五、其他:	達三家,經主持人當 景結果,無得為決標	'場宣布 對象之)	流標。 簸商,經主			c
決標原 及決標		得桿	栗廠商	得標廠商: 決標金額:新台幣_ 其他:	采購法第五十二條第 佰 拾 萬 仟	佰 拾	<u>元正</u> (大寫)	代表		
決	標	過	程	*依政府採購法	男起底假之盒额、比单及。第49條,未達公人學,	告金客	項,採公開 一下。	取得方式	<i>,</i> °	商到楊者、克勞名或董章)
異議	或申	訴事	件		A STATE OF THE STA					8商/综合評選之過程) 申訴事件之處理情形)
¥	己錄			會辦人員	開標主持人		監辨人		一升戦災	校長
J	3	運	*	102 0 10	含含在黄 夏	恐有	會計室楊,	慧蘭代.		Section of the sectio
<u> </u>	9. 1	U		103. 9. 10	103. 9. 10		103.	9. 10		103, 9, 10

表單編號: IC-161-01-04 表單修訂日期: 1020604 保存期限: 5 年 [日期]: 103.09.10 [案號]: J1030033-1

[標的名稱]:神經刺激器等設備案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單 位	處室	參加人員	備註
主持人	總務處	総維黄麗芯	
申請單位	復健科	主任治理	
監辨單位	會計室	免 派員	
承辦單位	總務處/事務組	嗓美学	
紀錄	總務處	秦金属	

無法決標公告

公告日:103/09/10

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話]037-728855 分機 5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1030033-1

[標案名稱]

神經刺激器等設備案

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[新增公告傳輸次數]01

[是否複數決標] 否

[標的分類] <財物類>

482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學

儀器; 工業程序控制設備; 上述各項之零件及附件

[採購級距] 未達公告金額

[無法決標公告序號]001

[無法決標公告日期]103/09/10

[無法決標的理由]流標(無廠商投標或未達法定開標家數)

[是否沿用本案號及原招標方式續行招標] 是

[附加說明]

案號:J1030033-1 神經剌激器等設備案(第二次開標)

公開取得報價單或企劃書公告

公告日:103/09/10

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]神經刺激器等設備案

[標案案號]J1030033-1

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話](037)728855 分機 5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第二次及以後公開取得

[傳輸次數]02

[標的分類代碼及名稱]482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]未達公告金額

[預算金額]576,692 元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]否

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依機關異質採購最低標作業須知辦理]否

[是否電子報價]否

[依據法條]採購法第49條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]103/09/10

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1]否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖 79-9 號

[招標文件售價及付款方式]現金 100 元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]103/09/16 17:00

[開標時間]103/09/17 15:30

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[是否依據採購法第99條]否

[是否屬優先採購身心障礙福利機構產品或勞務]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]二個月

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]否

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[廠商資格摘要]1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4. 其他。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[是否刊登英文公告]否

[疑義、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校

[檢舉受理單位]

*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、 傳真:02-23583005)

*苗栗縣調查站(地址:360 苗栗縣苗栗市玉清路 382 號;苗栗郵政 60000 號信箱、電話:037-358888)

*法務部廉政署(地址:104 臺北市中山區松江路 318 號 7 樓;台北郵政 14-153 號信箱、電話: 0800286586、傳真: 02-25621156)

*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關 1 補助金額]576,692 元

仁德醫護管理專科學校

底價表

案號:J1030033⁻↓

案名:神經刺激器等影	と備案			開標日期:	103年9月17日
預算金額			NT\$576,6	592	1 7
	1.提付	共預算廠商	群聯儀器有		
在田 照	2.提供	共報價日期	103.0		
使用單位估列	3.提供報價金額 NT\$576,692			76,692	A 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
預算及底價	4.使用	1單位列估預算	NT\$576,692	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
	5.使用	單位預估底價	NESEE蔡孟	(簽章)	
承辦單位預估底價	NT\$	560000	在黃麗芯。	176.69×	(簽章)
核定底價	NT\$	基格位	-	云管 12 +2 ≥ /m 90/	(簽章)
底價 80%金額		是否允許使用單位		有异及超低值 8% 8%之 額	以內决樑□定□含
其 他 意 見					The second secon
使用單位簽章		承辨單位	立簽章	定人簽章	
度解科察孟 主任祭孟·	/19	103. 7.		103. 9.	09
(甲請早	位主管)		(總務主任)		(校長或其授權人)

※註:需於開標前填具「底價表」送核完成並彌封。

仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標) 紀錄

時間: 103 年 09 月 17	<u>日</u> 下午15時3	30分		j	地點:行政	女大樓 1 樓第一會議室	
案 號	J1030033-1			開標次別		第二次開標	
標的名稱	神經刺激器等設備案			招標方式	C 公開取得	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
刊登政府採購公報日期			上網日其	月	103.09.10		
投標廠商	標價	優先減價後之標價	第一多後之樣		第二次比 格後之標(減價 第三次比減價格 價 後之標價	
中绕刚紧都给	47,0000	****	7A	VITAME	省及《称]	貝 1文 ◆1示 貝	
N KPA	+		210	XMUTIE			
701 23							
		A					

	一、本案投標廠商		·格投標		/ 家,審標約	 5果	
	相告。		11				
審標結果	二、中级战争的	1210、報價新台幣8_	70X5U	D(1页元整)	最低,在底 作	費\$ <u>450000</u> 元	
/流標原因	以內,經主持人當場依政府採購法第五十二條第一項第一款宣布決標。						
/廢標原因	三、□投標廠商未達三家,經主持人當場宣布流標。						
	四、□開標後經審標結果,無得為決標對象之廠商,經主持人當場宣布廢標。						
	五、其他: 決標原則: 依政府採購法第五十二條第 1 項第 1 款。						
決標原則、得標廠商	1	五百 季	,	元 元 正 (★ 留	標廠商中(或著		
及決標金額	其他:		10 40	2 20 11 (7(%)	代豊国	副國總	
	《超底價決標時須另註明超底價之金額、此率及必須決樣之緊急情事》 (是底價決標時須另註明超底價之金額、此率及必須決樣之緊急情事)						
	少估好应抵赚出	열 10 位, 土, 去,	A A	\$6 . 40 /\ 8	即程方式	_	
	*梅宝原和一个智模。传一家的哲学样,有别						
1. 186 113 dec	· 人名拉拉姆 * ** ** * * * * * * * * * * * * * *						
決 標 過 程	俊殿的物意表示藏到成價,以由45000元得槽						
	像籽仔,	的外创充于	710X	\$ IUNI	久りり 八	一个人人们分价	
	0			(註明減價/比	·減價格/超底(費決標/協商/綜合評選之過程)	
異議或申訴事件	THE STATE OF THE S			(:	註明尚未解決之	之異議或申訴事件之處理情形)	
紀錄	會辦人員	開標主持ノ		監辨。	人員	校長	
7112		Photographic and the state of t		會計畫]	退转指		
一个全人	[程祭孟書]	[] 主任文人	芯	分評學	极着差别	y sour g	
9/1	103. 9. 17	103. 9 1	2	103.	0 17	ישור די מי פחני	
		100. 9. 1		109,	σ . I I	103 9 17	

表單編號: IC-161-01-04 表單修訂日期: 1020604

保存期限:5年

[日期]: 103.09.17 [案號]: J1030033-1 [標的名稱]: 神經刺激器等設備案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單 位	處 室	參加人員	備註
主持人	總務處	黄素中 %)
申請單位	復健科	· 是 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	
監辦單位	會計室	免派員	
承辦單位	總務處/事務組		
紀錄	總務處	再全国	
		,	

[日期]: 103.09.17 [案號]: J1030033-1 [標的名稱]: 神經刺激器等設備案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 ■ 開 標 **廠商簽到表**□ 比議價

廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
中紀國際有限公司		22 × 5 × 5 × 5 × 5 × 5 × 5 × 5 × 5 × 5 ×
廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
負責人	印即銀(大、小章)	(簽章) 廠商代表
負責人	Εp	(簽章)
廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
負責人	即即	(簽章)

決標公告

公告日:103/09/19

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話]037-728855 分機 5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1030033-1

[標案名稱]神經刺激器等設備案

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[決標方式]最低標

[是否依機關異質採購最低標作業須知辦理] 否

[新增公告傳輸次數]02

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否複數決標]否

[標的分類]財物類 482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[開標時間]103/09/17 15:30

[原公告日期]103/09/10

[採購金額級距]未達公告金額

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約地點(含地區)]苗栗縣-後龍

[是否屬優先採購身心障礙福利機構產品或勞務]否

[是否含特別預算]否

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[是否屬災區重建工程]否

[辦理方式] 補助

[預算金額是否公開]是

[預算金額]576,692 元

[是否受機關補助]是

[是否屬統包]否

[決標公告序號]001

[決標日期]103/09/17

[決標公告日期]103/09/19

[契約編號]總 10352067

[是否刊登公報]是

[是否訂有底價]是

[底價金額是否公開]是

[底價金額]450,000 元

[總決標金額]450,000 元

[總決標金額是否公開]是

[是否依採購法第58條規定採次低標或次次低標決標]否

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定]否

[投標廠商家數]1

[得標廠商代碼]28789534

[得標廠商名稱]中緹國際有限公司

[是否得標]是

[得標廠商地址]105 臺北市松山區 八德路 4 段 320 號 3 樓

[得標廠商電話]02- 27477317

[決標金額]450,000 元

[得標廠商國別]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[是否為中小企業]是

[履約起迄日期]103/09/17-103/11/18

[決標品項數]1

[品項名稱:1]神經刺激器等設備案

[是否以單價及預估需求數量之乘積決定最低標] 否

[得標廠商:1]中緹國際有限公司

[預估需求數量]1

[決標金額]450,000

[底價金額]450,000

[原產地國別 1]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[原產地國別得標金額 1]450,000 元

[履約執行機關代碼]3.10.94.18

[履約執行機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[附加說明]

二十八、案號:J1030034 投影機與個人電腦等設備案(第一次開標)

公開招標公告

公告日:103/06/09

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]投影機與個人電腦等設備案

[標案案號]J1030034

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話](037)728855 分機 5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第一次公開招標

[傳輸次數]01

[標的分類代碼及名稱]452 計算機及其零件與配件

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]公告金額以上未達查核金額

[預算金額]1,102,616 元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]是

[押標金額度]投標金額的百分之五

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依機關異質採購最低標作業須知辦理]否

[依據法條]採購法第 18 條、第 19 條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]103/06/09

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1]否

[是否依據採購法第 106 條第 1 項第 1 款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否適用 WTO 政府採購協定(GPA)]否

[是否適用臺紐經濟合作協定(ANZTEC)]否

[是否適用臺星經濟夥伴協定(ASTEP)]否

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖 79-9 號

[招標文件售價及付款方式]現金 100 元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]103/06/23 17:00

[開標時間]103/06/24 10:00

[開標地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖 79-9 號

[是否依據採購法第99條]否

[是否屬優先採購身心障礙福利機構產品或勞務]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]三個月

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]是

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[廠商資格摘要]1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4. 其他。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[附加說明]1.本校因教學需要建置模擬情境專業教室,敬請參與投標之廠商,應依招標規格及教學需求,提出建置教室之平面圖及空間 3D 設計圖,以利單位審核,如不符合單位需求時,將列入不符合規格之廠商,廠商不得異議。2.本案規格因牽涉教學空間大小及動線規劃,請投標廠商親自至校測量空間場地,並配合模擬情境規定,提供各空間之平面與 3D 規劃圖,以利本科確認空間規劃與設備安置無誤。3.本案所需設備應提供目錄審查,未提供者視為不合格標單。4.本案規格得採用優規或同級品,廠商應提供優規或同級比較表供單位審查,如事後發現比較表有疑問或製作不實時,本校得取消投標資格,並沒收押標金,廠商不得異議。5.本案規格如有筆誤等情形發生時,以實際現場情形合理解釋為標準。6.本案所有設備需提供一年免費保固服務。7.所提供之規劃設計圖未獲單位採用時,本校不支付任何規劃費用。8.其他說明如招標需知。

[是否刊登英文公告]否

[疑義、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校

[**申訴受理單位**]行政院公共工程委員會採購申訴審議委員會(地址:110 臺北市信義區松仁路 3 號 9 樓、電話:02-87897530、傳真:02-87897514)

[檢舉受理單位]*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)*苗栗縣調查站(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888)*法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路318號7樓;台北郵政14-153號信箱、電話:0800286586、傳真:02-25621156)*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關 1 補助金額]1,102,616 元

仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標) 紀錄

時間: <u>103 年 06月 2</u> 4	<u>日</u> 上午 <u>10</u> 時 <u>0</u>	0 分		地	點:行政	〔大樓 〕 樓第一	會議室
案 號	J1030034	Л1030034			1	第一次開標	
標的名稱	投影機與個人電	電腦等設備案		招標方式	公開	公開招標(校園網路公告	
刊登政府採購公報日期] -			上網日其	月 103	3.06.09	
】 投標廠商	標價	優先減價後之標價	第一日	欠比減價格	第二次日	七減價 第三次日	七減價格
12 17 12	77.12	夜九咸頂夜之保頂	後之村	栗價	格後之標	價 後之標係	<u> </u>
	一、本案投標廠商	」 計 <u>D</u> 家,開標前々	 今格投机	栗廠商計	家,審標	結果 家符合	招標文件
	規定。						
審標結果	= \	報價新台幣	·\$. 整最低,	在底價\$	
/流標原因	以內,經主持人當	場依政府採購法第五	十二條	第一項第一	款宣布決標	* •	
/廢標原因	三、一投標廠商未	.達三家,經主持人?	當場宣布	万流標。			
	四、□開標後經審	標結果,無得為決模	,對象之	- 廠商,經主	持人當場宣	至布廢標。	
	五、其他:			***************************************			·····
	-	採購法第五十二條第	5項:	第_1_款。	得名		
決標原則、得標廠	得標廠商:				標名		
及決標金額	決標金額:新台幣_	佰 拾 萬 仟	佰 扌	合	標廠商代表		
	其他:				代表		
		明超底價之金額、比率及				F通知投標廠商到場者・免	.簽名或蓋章)
	摆版的	段標,經	[]]	人图作	高宣作	流標。	
		•	J	-	/ 1	, .	
決 標 過 程							
				(註明減價/)	上減價格/超度	底價決標/協商/綜合詞	F選之過程)
異議或申訴事件	無			(註明尚未解》	央之異議或申訴事件之	.處理情形)
紀錄	會辦人員	開標主持。		監辨	人員	校長	
>	語言代。方方				***************************************		
超星圖	主 在 87	後落主任黃 醫 :	स				
T 3 T TOTAL		Commence of the last		食的主任	陳嘉斯	特里法	场当时
· %/	103. 6, 24	103 6 2	1	103.	3, 24	103 6	2.4

表 單 編號:1C-161-01-04 表單修訂日期:102/06/04 保存期限:5年 [日期]: 103.06.24 [案號]: J1030034 [標的名稱]: 投影機與個人電腦等設備案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單 位	處 室	參加人員	備註
主持人	總務處	總務主任黃麗芯	
申請單位	語言中心	2273	
監辦單位	會計室	代中華的東京學	
承辨單位	總務處/事務組	陳美零	
紀錄	總務處	秦星鳳	

無法決標公告

公告日:103/06/25

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話]037-728855 分機 5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1030034

[標案名稱]

投影機與個人電腦等設備案

[招標方式]公開招標

[新增公告傳輸次數]01

[是否複數決標] 否

[標的分類] <財物類>

452 計算機及其零件與配件

[採購級距] 公告金額以上未達查核金額

[無法決標公告序號]001

[無法決標公告日期]103/06/25

[無法決標的理由]流標(無廠商投標或未達法定開標家數)

[是否沿用本案號及原招標方式續行招標] 是

[附加說明]

案號:J1030034 投影機與個人電腦等設備案(第二次開標)

公開招標公告

公告日:103/06/25

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]投影機與個人電腦等設備案

[標案案號]J1030034

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話](037)728855 分機 5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第二次及以後公開招標

[傳輸次數]02

[標的分類代碼及名稱]452 計算機及其零件與配件

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]公告金額以上未達查核金額

[預算金額]1,102,616 元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]是

[押標金額度]投標金額的百分之五

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依機關異質採購最低標作業須知辦理]否

[依據法條]採購法第 18 條、第 19 條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]103/06/25

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1]否

[是否依據採購法第 106 條第 1 項第 1 款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否適用 WTO 政府採購協定(GPA)]否

[是否適用臺紐經濟合作協定(ANZTEC)]否

[是否適用臺星經濟夥伴協定(ASTEP)]否

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖 79-9 號

[招標文件售價及付款方式]現金 100 元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]103/07/02 09:00

[開標時間]103/07/02 11:30

[開標地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖 79-9 號

[是否依據採購法第99條]否

[是否屬優先採購身心障礙福利機構產品或勞務]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]三個月

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]是

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[廠商資格摘要]1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4. 其他。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[附加說明]1.本校因教學需要建置模擬情境專業教室,敬請參與投標之廠商,應依招標規格及教學需求,提出建置教室之平面圖及空間 3D 設計圖,以利單位審核,如不符合單位需求時,將列入不符合規格之廠商,廠商不得異議。

- 2.本案規格因牽涉教學空間大小及動線規劃,請投標廠商親自至校測量空間場地,並配合模擬情境規定,提供各空間之平面與 3D 規劃圖,以利本科確認空間規劃與設備安置無誤。
- 3.本案所需設備應提供目錄審查,未提供者視為不合格標單。
- 4.本案規格得採用優規或同級品,廠商應提供優規或同級比較表供單位審查,如事後發現比較表有疑問或製作不實時,本校得取消投標資格,並沒收押標金,廠商不得異議。
- 5.本案規格如有筆誤等情形發生時,以實際現場情形合理解釋為標準。
- 6.本案所有設備需提供一年免費保固服務。
- 7.所提供之規劃設計圖未獲單位採用時,本校不支付任何規劃費用。
- 8.其他說明如招標需知。暑假期間:6/24~6/26 請於週一至週四上午 09:00 至下午 16:00 至事務組投領及購買招標文件。且 6/30 起改成週一至週四上午 9:00~中午 12:00 止至事務組投領及購買招標文件。

[是否刊登英文公告]否

[疑義、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校

[申訴受理單位]行政院公共工程委員會採購申訴審議委員會(地址:110臺北市信義區松仁路 3號9樓、電話:02-87897530、傳真:02-87897514)

[檢舉受理單位]*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)*苗栗縣調查站(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888)*法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路318號7樓;台北郵政14-153號信箱、電話:0800286586、傳真:02-25621156)*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關 1 補助金額]1,102,616 元

仁德醫護管理專科學校

底價表

案號:J1030034

案號: J103 案名:投影機		設備案		開標	《日期:10 2 年	(第二次) 7月~日	
預算金額		NT\$1,102,616					
使用單	1.提供預算	草廠商	聚威資訊有門	艮公司			
, ,	2.提供報信	買日期	103	.05.19			
位估列	3.提供報信	實金額	NT\$1	,102,616	PA-A	The state of the s	
預算及	4.使用單位	2.列估預算	NT\$1,102,616	<u> </u>			
底價				******************************	1.1.	The state of the s	
	5.使用單位	1預估底價	NT\$ 語言主	性楊育芳	113.6.74	(簽章)	
承辦單位預							
估底價	NT\$	1,88	103.	<u>黄麗芯</u> 6.24		(簽章)	
核定	NTS =	3更1	き善社				
底價	2	•		**************************************	货柏剂 103. 6. 24	(簽章)	
底價 80%		及否则	上許使用單位於緊急 超越底價 8		及超低價 8%以	⟨内決標]是[_]を	
金額			總金額				
其他意見					Control of the Contro		
使用單位	1簽章	承辦.	單位簽章	,	医價核定人	簽章	
語言中心根主任杨	育为人		建黄夏芯	[a	交長苦払う	-1	
(申請單位主管)		(總務主任)		103. 6. 24	(校長或其授權人	

※註: 需於開標前填具「底價表」送核完成並彌封。

仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標) 紀錄

時間: <u>10</u> 3	3 年 07	月 02 m	<u>1</u> 上午11時30)分		地	點:行政	大樓1様	 L第一會議室
案		號	J1030034			開標次別		第二次開標	
標	的名	稱	投影機與個人電	電腦等設備案		招標方式	L L	公開招標(校園網路公告	
刊登政	府採購公	報日期	August .			上網日其	-	3.06.25	
投步	標廠	商	標價	/ 本 上 / 版 / 4 上 本 / 版	第一步	マ 比減價格	第二次日	上減價第	三次比減價格
				優先減價後之標價	後之桿	價	格後之標	價 後	之標價
安医原	引像有	Plato)	102,7000		2	沙標		İ	
	以下宝	<u> </u>	, ,						
			一、本案投標廠商	計/家,開標前台	 ·格投標	一般商計 丿	家,審標	結果 / 3	家符合招標文件
			to to						
	標結果		二、安意以际	TO PO WAY 新台幣	\$ 10.	3)000 ñ	整最低,	在底價\$_/	050000 A
	抗標原因		以內,經主持人當	場依政府採購法第五	十二條	第一項第一	款宣布決標	,	
/層	餐標原因	3	三、□投標廠商未	達三家,經主持人當	場宣布	流標。			
			四、□開標後經審	標結果,無得為決標	對象之	廠商,經主	特人當場宣	布廢標。	
		~~~	五、其他:	采購法第五十二條第	1 -75 /4	1 44			TO THE REAL PROPERTY.
			沒標的商:女居	到際有限公	上切り		得簽	民國	T.
決標原則	川、得村	票廠商			. / _	<b>灭</b> = +(1,000)	標面	八郎军	*
及決標金	全額		共株金額:新台幣電信運輸人與東北東北東北東北東元正(大麻) 成 或 (人) 不 (大麻) 成 或 (人) 不 (大麻) 大 (大麻) 大 (大麻) 大 (大麻) 大 (大麻) 大 (大麻) 大 (大麻)						
							表	21.11.	沙。像你
				用超展價之金額、比率及:				通知投標廠商到5	
			四场后次	合投標領和,	担任	/冰(h)X(	3772 TA	14/约	CHE GERE
決 杉	票 過	程	都从见外的行	自然不够加。	机机	沿腰曲	11/2000	かなり	EXT S
7/1 17	r 20	任		開標程序. 旅		以り見り	67/3	70 (D) 84	证[八四
			作美,以 4 · (	03/000 天来村	外の				
田元子丁		<b>5</b> //				(註明減價/比	滅價格/超感	價決標/協商/	綜合評選之過程)
	(申訴事	<b>▶1</b> 午	無			( t	主明尚未解決	之異議或申訴	事件之處理情形)
紀	錄		會辦人員	開標主持人		監辨/	人員	7	校長
7/2	. ~		97.0	id the		_ 1			
1	金属	\	大台省	图题主任贵原。	찡니	陳高田	型		
- c 3'	7	1	14 M	- 103. 7. 02			7/2	13.5	豆怕刑
***************************************		2 7	noct, 01.02				/ 4	10	3 7 02

表 單 編號:1C-161-01-04 表單修訂日期:102/06/04 保存期限:5年 [日期]: 103.07.02 [案號]: J1030034 [標的名稱]: 投影機與個人電腦等設備案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單 位	處 室	參加人員	備註
主持人	總務處	黄素长	03,72
申請單位	語言中心	\$ \$ \$ \$	11
監辨單位	會計室	陳嘉 興 %	
承辦單位	總務處/事務組	東美学	
紀錄	總務處	務金鳳	
		<i>,</i>	

[日期]: 103.07.02 [案號]: J1030034 [標的名稱]: 投影機與個人電腦等設備案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 ■ 開 標 **廠商簽到表**□ 比議價

廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
安展風暖有限公司	限國安	最后货
負責人	台学屋	
稻仁股	5.有长 偏賴	(簽章)
殿商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	εp	
XXX	Ер	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Εp	
	Ep :	
	· ''	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	ЕР	
	Ep	(簽章)

299

## 決標公告

公告日:103/07/30

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話]037-728855 分機 5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1030034

[標案名稱]投影機與個人電腦等設備案

[招標方式]公開招標

[決標方式]最低標

[是否依機關異質採購最低標作業須知辦理] 否

[新增公告傳輸次數]02

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否複數決標]否

[標的分類]財物類 452 計算機及其零件與配件

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[開標時間]103/07/02 11:30

[原公告日期]103/06/25

[採購金額級距]公告金額以上未達查核金額

[是否適用 WTO 政府採購協定(GPA)]否

[是否適用臺紐經濟合作協定(ANZTEC)]否

[是否適用臺星經濟夥伴協定(ASTEP)]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約地點(含地區)]苗栗縣-後龍

[是否屬優先採購身心障礙福利機構產品或勞務]否

[是否含特別預算]否

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[是否屬災區重建工程]否

[辦理方式] 補助

[預算金額是否公開]是

[預算金額]1,102,616 元

[是否受機關補助]是

[是否屬統包]否

[決標公告序號]001

[決標日期]103/07/02

[決標公告日期]103/07/30

[契約編號]總 10352052

[是否刊登公報]是

[是否訂有底價]是

[底價金額是否公開]是

[底價金額]1,050,000 元

[總決標金額]1,037,000 元

[總決標金額是否公開]是

[是否依採購法第58條規定採次低標或次次低標決標]否

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定]否

[投標廠商家數]1

[得標廠商代碼]53169929

[得標廠商名稱]安展國際有限公司

[是否得標]是

[得標廠商地址]403 臺中市西區 忠誠里公益路 174 巷 197 號 1 樓

[得標廠商電話]04- 23272227

[決標金額]1,037,000 元

[得標廠商國別]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[是否為中小企業]是

[履約起迄日期]103/07/02-103/10/03

[決標品項數]1

[品項名稱:1]投影機與個人電腦等設備案

[是否以單價及預估需求數量之乘積決定最低標] 否

[得標廠商:1]安展國際有限公司

[預估需求數量]1

[決標金額]1,037,000

[底價金額]1,050,000

[原產地國別 1]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[原產地國別得標金額 1]1,037,000 元

[履約執行機關代碼]3.10.94.18

[履約執行機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[附加說明]

二十九、案號:J1030035 沐浴娃娃與嬰兒照護模擬訓練套組等設備案(第一次開標)

## 公開取得報價單或企劃書公告

公告日:103/07/02

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]沐浴娃娃與嬰兒照護模擬訓練套組等設備案

[標案案號]J1030035

[機關代碼]3.10.94.18

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話](037)728855 分機 5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第一次公開取得

[傳輸次數]01

[標的分類代碼及名稱]482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]未達公告金額

[預算金額]488,000 元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]否

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依機關異質採購最低標作業須知辦理]否

[是否電子報價]否

[依據法條]採購法第49條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]103/07/02

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1]否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[招標文件售價及付款方式]現金 100 元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封)

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]103/07/08 09:00

[開標時間]103/07/08 10:00

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里 7 鄰砂崙湖 79-9 號

[是否依據採購法第99條]否

[是否屬優先採購身心障礙福利機構產品或勞務]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]20天

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]否

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[廠商資格摘要]1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務入口網」下載之工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4. 其他。

#### [是否訂有與履約能力有關之基本資格]否

[附加說明]第一次未達3家廠商投標,依政府採購法未達公告金額採購招標辦法之條文,改採限制性招標。

暑假期間:週一至週四上午9:00~中午12:00 止至事務組投領及購買招標文件。

#### [是否刊登英文公告]否

[疑義、異議受理單位]私立仁德醫護管理專科學校

#### [檢舉受理單位]

*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳真:02-23583005)*苗栗縣調查站(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-358888)*法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路318號7樓;台北郵政14-153號信箱、電話:0800286586、傳真:02-25621156)*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關 1 補助金額]488,000 元

### 仁德醫護管理專科學校

### 底價表

案號:J1030035

案 名:沐浴娃娃與嬰兒	記照護模	擬訓練套組等設備	案	開標日:	期:102年7月8日
預算金額			NT\$488,	,000	
	1.提付	共預算廠商	永達儀器有	限公司	
使用單位估列	2.提信	<b>共報價日期</b>	103.05	.29	
預算及底價	3.提供	共報價金額	NT\$488	,000	
I 并 及 広 惧	4.使用	<b>月單位列估預算</b>	NT\$488,000	)	
	5.使用	<b>月單位預估底價</b>	NTS 48	5,000	幼保科菸培養章)
承辦單位預估底價	NT\$		485	1 000	(簽章)
核定底價	NT\$	, ,			長黃柏鄉 (簽章)
底價 80%金額		<b>走</b> 省允許使用単位	於緊急情況下於 超越底價 總 金	預算及超月 8%之 額	
其 他 意 見			1		I
使用單位簽章	<b></b>	承辦單位	立簽章	庖	
効保科祭·培安! 代理主任祭·培安!		+61	i d	校	長黃柏翔

(校長或其授權人)

※註:需於開標前填具「底價表」送核完成並彌封。

仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標) 紀錄

()

時間: 103 年 07 月 08 日 上午 10 時 00 分 地點: 行政大樓 1 樓第一會議室						
案 號	J1030035			開標次別		第一次開標
標的名稱	沐浴娃娃與嬰兒照	護模擬訓練套組等語	播案	招標方式	<u> </u>	招標(校園網路公告)
刊登政府採購公報日期				上網日其		103.07.02
	\		第二-	<u></u>	<u>,                                     </u>	上減價第三次比減價格
投標廠商	標價	優先減價後之標價	後之村		格後之標	1
永清食器有限公	46/300	2000-		決標	10 1X ~ 10K	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
以下至白	1			7 (12)		
1	一、本案投標廠商	計_/家・開標前台	格投標	保廠商計_/	家,審標系	古果 / 家符合招標文件
<b>☆ 1番 / L 田</b>						主底價\$ 465000 元
審標結果 /流標原因				,		,
/ 廢標原因		場依政府採購法第五			<b>款宣布決標</b>	٠
7 73X 1/11/2/X CA	}	達三家,經主持人當 環結果,無得為決標				nder also 197
	五、其他:	陈绍术 · 無行為決係	對象之	敝尚,经王才	<b>寺人當場宣</b>	布廢標。
	決標原則:依政府	采購法第五十二條第 →				
決標原則、得標廠商	得標廠商:永道	樣器有限的	( و كر		得名標	
及決標金額	決標金額:新台幣4	女 值图 经产业管理分	有抽	一元正(大寫)	(或蓋章	
2000 1000	其他:	1	,		代章	
	(超底價決標時須另註明	月超感價之金額、比率及	<b>公須決標</b>	之緊急情事)	(不)	· 更知投標廠商到場者·免簽名或蓋章)
	標。七冠只有	一场(人) \$2	模式	位到1倍	米購招標辦	法之條文,改採限制性招
	之中却	便到什么	> 10	5 W	·	, 小河里 ) 600月
決標過程	(16)/19) 7 kg	可见了进入	ULTE	€, VX 4	4613	300元得標。
異議或申訴事件	**			(註明減價/比	滅價格/超底(	貫決標/協商/綜合評選之過程)
The state of the s	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	22.27				2.異議或申訴事件之處理情形)
紀錄	會辦人員	開標主持人		監辦人	<b>(</b> 貞	校長
ZA CIBI /	Bar	PT PV-1-A-MARKET STATE STATE	_	主而家	玄監辦	Commence and the state of the s
世年是[1]	D. AN	急發主任黃麗式		E HI HI		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
7/8	1/6, M	103. 7. 0	3	103. 7	10	
	, /,					

表單編號:1C-161-01-04 表單修訂日期:1020604 保存期限:5年 [日期]: 103.07.08 [案號]: J1030035

()

[標的名稱]:沐浴娃娃與嬰兒照護模擬訓練套組等設備案

# 仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

()

單 位	處 室	參加人員	備註
主持人	總務處	(0分)	<b>)</b>
申請單位	幼保科	是请菜	
監辦單位	會計室	<b>発派員</b>	
承辦單位	總務處/事務組	車美夢	
紀錄	總務處	養金属	

[日期]: 103.07.08 [案號]: J1030035

 $\bigcirc$ 

[標的名稱]:沐浴娃娃與嬰兒照護模擬訓練套組等設備案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』 ■ 開 標 **廠商簽到表** □ 比議價

ti to \$1.00	tn Mt ( , , + )	<b>应</b> 在
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	
河路依然有限公司		(簽章)
	印鑑(大、小章)	廠商代表
負責人	Ер Ер	(簽章)
<b>廠商名稱</b>	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ер Ер	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ep Ep	(簽章)

## 決標公告

公告日:103/07/31

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話]037-728855 分機 5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1030035

[標案名稱]沐浴娃娃與嬰兒照護模擬訓練套組等設備案

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[決標方式]最低標

[是否依機關異質採購最低標作業須知辦理] 否

[新增公告傳輸次數]01

[是否屬共同供應契約採購]否

[是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否複數決標]否

[標的分類]財物類 482 做為測量、檢查、航行及其他目的用之儀器和裝置,除光學儀器;工業程序控制設備;上述各項之零件及附件

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證] 否

[開標時間]103/07/08 10:00

[原公告日期]103/07/02

[採購金額級距]未達公告金額

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約地點(含地區)]苗栗縣-後龍

[是否屬優先採購身心障礙福利機構產品或勞務]否

[是否含特別預算]否

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[是否屬災區重建工程]否

[辦理方式] 補助

[預算金額是否公開]是

[預算金額]488,000 元

[是否受機關補助]是

[是否屬統包]否

[決標公告序號]001

[決標日期]103/07/08

[決標公告日期]103/07/31

[契約編號]總 10352053

[是否刊登公報]是

[是否訂有底價]是

[底價金額是否公開]是

[底價金額]465,000 元

[總決標金額]461,300 元

[總決標金額是否公開]是

[是否依採購法第58條規定採次低標或次次低標決標]否

[契約是否訂有依物價指數調整價金規定]否

[投標廠商家數]1

[得標廠商代碼]04239624

[得標廠商名稱]永達儀器有限公司

[是否得標]是

[得標廠商地址]100 臺北市中正區 八德路 1 段 82 巷 9 弄 28 號 1 樓

[得標廠商電話]02- 23219465

[決標金額]461,300 元

[得標廠商國別]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[是否為中小企業]是

[履約起迄日期]103/07/08-103/07/29

[決標品項數]1

[品項名稱:1]沐浴娃娃與嬰兒照護模擬訓練套組等設備案

[是否以單價及預估需求數量之乘積決定最低標] 否

[得標廠商:1]永達儀器有限公司

[預估需求數量]1

[決標金額]461,300

[底價金額]465,000

[原產地國別 1]中華民國(Republic of China (Taiwan))

[原產地國別得標金額 1]461,300 元

[履約執行機關代碼]3.10.94.18

[履約執行機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[附加說明]

## 三十、案號: J1030036 中文資料庫(議價)

### 仁德醫護管理專科學校

### 比議價紀錄表

日日期: 103年1		價 紀 錄 表		案號:J1030036
標的名	3 稱 中文資	料庫		
報 價	廠 商 估價單報付	賈 第一次議價	第二次議	價 第三次議價
華藝數位股份	有限公司 259,066	決標		
以下空	á			
***************************************				
比議價結果 得標廠商 及 議價後金額	其他: 交貨(安裝)完成期限:_	股份有限公司 次仟零陸拾陸元整	(中文大寫 _. ( 由	得標廠商代表
議價過程	價,廠商表示無法再序		<b>元成交。</b>	簽名(或蓋章)
異議或申訴事件		明尚未解決之異議或申訴事件之	Manual   Manual	
承辦單位主管及 人員簽章	<del></del>	主持人		校長
医全别 少, 等發展陳美麗	SANK E	總務主任 黃 庭 108. 1:	芯 2. 0 <b>3</b>	103. 12. 03

表 單 編 號: IC-161-01-05 表單修訂日期: 102/06/04 保存期限:5 年 [日期]: 103.12.03 [紫號]: J1030036 [標的名稱]: 中文資料庫

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』□ 開 標**學校人員簽到表**■ 比議價

單 位	處 室	參加人員	備註
主持人	總務處	第24章麗芯 (0人(2、3	
申請單位	圖書館	林思研讨水色	
監辦單位	會計室	<b>免派員</b>	
承辦單位	總務處/事務組	學曼夢	
紀錄	總務處	秦宝鳳	
		/	

[日期]: 103.12.03 [案號]: J1030036

[標的名稱]:中文資料庫

### 仁 德 醫 護 管 理 專 科 學 校 『比議價』 廠商簽到表

廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
華裝數位股份有限公司 負責人 常 致 早		(簽章)
廠商名稱	印鑑(大、小章)	廠商代表
負責人	£р Ер	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	£р £р	(簽章)
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	廠商代表
負責人	Ep Ep	(簽章)

### 三十一、案號:J1030037 西文圖書案(第一次開標)

文字列印

頁 1/2

列印時間: 103/08/05 14:16

### 公開取得報價單或企劃書公告

公告日:103/08/05

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]西文圖書案

[標案案號]J1030037

[機關代碼]3.10.94.18 [單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話](037)730936分機5203 [傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[电丁新叶后相]时识10700g/ollocodd... [招標狀態]第一次公開取得 [傳輸次數]01 [標的分類代碼及名稱]32紙漿,紙及紙產品;印刷品及相關的商品 [財物採購性質]買受定製 [採購金額級距]未達公告金額

[預算金額]200,000元 [預算金額是否公開]是 [是否須繳納押標金]否

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依機關異質採購最低標作業須知辦理]否

[是否電子報價]否 [依據法條]採購法第49條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[公告日]103/08/05

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是

[是否屬特殊採購]否 [是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否 [是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否 [是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1]否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[招標文件售價及付款方式]現金100元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封 [是否提供電子投標]否

[截止投標時間]103/08/12 09:00

[開標時間]103/08/12 10:00

[投標文字]正體中文 [收受投標文件地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號 [是否依據採購法第99條]否

[是否屬優先採購身心障礙福利機構產品或勞務]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]103/12/10

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]否

http://web.pcc.gov.tw/tps/tpam/main/tps/tpam/createTender.do?method=printTenderTex... 2014/8/5

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[神孫林明李紀)定台沐州土官恢順6] 足之則平]定 [歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫 [廠商資格摘要] 1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務人口網」下載之 工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4.其他。 [是否訂有與履約能力有關之基本資格]否 [附加說明]第一次未達3家廠商投標,依政府採購法未達公告金額採購招標辦法之條文,改採限制性

[是否刊登英文公告]否

[疑義、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校 [檢舉受理單位]

*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529、傳 真: 02-23583005)

*苗栗縣調查站(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-35888) *法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路318號7樓;台北郵政14-153號信箱、電話: 0800286586、傳真:02-25621156)

*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:02-87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關1補助金額]200,000元

註: ②以上招標公告內容如與招標文件不一致者,請依政府採購法第41條向招標機關反映。

#### 中文公開取得報價單或企劃書公告資料

[案號] J1030037

[招標機關] 仁德醫護管理專科學校

[招標機關地址] 苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[中文標的名稱及數量摘要] 西文圖書案

[標的分類] 電腦及相關服務

[採購金額級距]未達公告金額

[依據法條] 採購法第49條

[是否屬特殊採購]否

[招標狀態] 第一次中文公開取得報價單或企劃書公告(校園網路公告)

[聯絡人(或單位)] 總務處/廖金鳳、張惠萍

[電話] 037-728855#5203

[傳真] 037-730936

[預算金額]200,000

[領標及投標期限] 自公告日起至 103 年 08 月 12 日上午 09 時 00 分止

[開標日期] 103 年 08月12日 上午10時 00 分

[開標地點] 本校行政大樓1樓第一會議室

[投標文字] 中文

[履約地點] 苗栗縣(非原住民地區)

[投標文字] 中文

[履約期限] 103/12/10

[財物採購性質]02 買受,定製

[未來增購權利] 無

[收受投標文件地點] 本校總務處事務組

[押標金額度] 無

[決標方式] 非複數;訂有底價最低標得標

[中文公開招標公告附加說明] 第一次未達 3 家廠商投標,依政府採購法未達公告金額採購招標辦法之條文,改採限制性招標。

[廠商資格摘要]:須持有政府營利事業登記證(營業項目符合本採購性質)、最近期完稅證明(稅單) [招標文件領取方式及地點]:本校總務處-事務組親自購取或郵購請附郵票 60 元

[招標文件售價及付款方式]:圖書文件費每份 100 元整,以現金至自動繳費機繳費,憑收據至總務處事務組領取標單。

[其他]:暑假期間:請於週一至週四上午9:00至中午12:00,投領及購買招標文件

列印時間:103/08/(

### 公開取得報價單或企劃書更正公告

公告日:103/08/05

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[標案名稱]西文圖書案

[標案案號]J1030037

[機關代碼]3.10.94.18 [單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話](037)730936分機5203

[傳真號碼](037)730936

[電子郵件信箱]feng16450@jente.edu.tw

[招標狀態]第一次公開取得 [傳輸次數]01

[標的分類代碼及名稱]32紙漿,紙及紙產品;印刷品及相關的商品

[財物採購性質]買受,定製

[採購金額級距]未達公告金額

[預算金額]200,000元

[預算金額是否公開]是

[是否須繳納押標金]否

[後續擴充]否

[決標方式]最低標

[是否依機關異質採購最低標作業須知辦理]否 [是否電子報價]否

[依據法條]採購法第49條

[法人團體辦理適用採購法案件之依據法條]採購法第4條

[原公告日]103/08/05

[更正公告日]103/08/05

[是否複數決標]否

[是否訂有底價]是 [是否屬特殊採購]否

[是否已辦理公開閱覽]否

[是否屬統包]否

[是否屬共同供應契約採購]否 [是否屬二以上機關之聯合採購(不適用共同供應契約規定)]否

[是否應依公共工程專業技師簽證規則實施技師簽證]否

[是否採行協商措施]否

[是否適用採購法第104條或105條或招標期限標準第10條或第4條之1]否

[是否依據採購法第106條第1項第1款辦理]否

[辦理方式]補助

[是否提供電子領標]否

[招標文件領取地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號 [招標文件售價及付款方式]現金100元(須郵寄者,請附上足夠回郵信封

[是否提供電子投標]否

[截止投標時間]103/08/12 09:00

[開標時間]103/08/12 10:00

[投標文字]正體中文

[收受投標文件地點]356苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[是否依據採購法第99條]否

[是否屬優先採購身心障礙福利機構產品或勞務]否

[履約地點]苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限]103/12/10

[是否受機關補助]是

[是否刊登公報]否

[是否含特別預算]否

[本案採購契約是否採用主管機關訂定之範本]是

[歸屬計畫類別]非屬愛台十二項計畫 [廠商資格摘要]1.廠商登記或設立之證明文件影本,或自經濟部「全國商工行政服務人口網」 工廠登記資料。2.最近1期廠商納稅之證明文件影本。3.廠商信用證明文件影本。4.其他。

[是否訂有與履約能力有關之基本資格]否 [附加說明]第一次未達3家廠商投標,依政府採購法未達公告金額採購招標辦法之條文,改採

暑假期間:請週一至週四早上9:00~12:00,投領及購買招標文件。

[是否刊登英文公告]否

[疑義、異議受理單位]仁德醫護管理專科學校

[檢舉受理單位]

*部會署-教育部採購稽核小組(地址:100臺北市中正區中山南路5號、電話:02-77365529 真:02-23583005)

*苗栗縣調查站(地址:360苗栗縣苗栗市玉清路382號;苗栗郵政60000號信箱、電話:037-3 *法務部廉政署(地址:104臺北市中山區松江路318號7樓;台北郵政14-153號信箱、電話: 0800286586、傳真:02-25621156)

*中央採購稽核小組(地址:110臺北市信義區松仁路3號9樓、電話:02-87897548、傳真:( 87897554)

[補助機關1代碼]3.9

[補助機關1名稱]教育部

[補助機關1補助金額]200,000元

註: ②以上招標公告內容如與招標文件不一致者,請依政府採購法第41條向招標機關反映。

http://web.pcc.gov.tw/tps/tpam/main/tps/tpam/createTender.do?method=printTenderTex... 2014/8/5

### 仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標) 紀錄

時間:	103 年	F 08	月 12 日	上午10時00	分		}	地點	:行政	大樓	1樓第	· — {	會議室
案			號	J1030037			開標次別	J	第	ì	次	開	標
標	的	名	稱	西文圖書案			招標方式	ζ	公開取 (校園網		實單或企 告)	2劃書	公告
刊登正	<b>文府採</b>	購公幸	报日期				上網日其	月	103.	08.0	5		
投	標	廠	商	標價	優先滅價後之標價	第一步後之標	欠比減價格 禁價		- 次 比 之標價		第三次後之標		價格
/	審標、/流標/廢標	原因		定。 二、 以內,經主持人當 三、□投標廠商未	計 <u>0</u> 家,開標前合本 報價新台幣 場依政府採購法第五 達三家,經主持人當 標結果,無得為決模	·\$ ·十二條 ·場宣布	第一項第一流標。	七 整 最	:低,在	底價\$			文件規
決標原及決標			票廠商	決標原則:依政府 得標廠商: 決標金額: 其他:	採購法第五十二條第		(中文大寫	得標廠商代表	(或蓋章)	i An (f) i & cc	<b>负商到場者</b> 。;	V 20 9 #	¥.e.)
決	標	過	程	本案依政府採則	端法第 48 條第 1 模型 更新檢討,檢討後改	款不予	·開標決標,	3標方	或補充抗 式為限	3標文制性扌	件內容 召標。	(\$-	款)
異諱	<b>美或申</b>	'訴事	事件								(申訴事件	·····	
- A	紀錄			會辦人員	開標主持ノ		監辨				校丨		
J.	到金		2)	<b>炒資林思好</b> 103. 8. 12	總第主任黃麗 103 8		拿計室原 103				₽ (103. 8		_

表 單 編 號:IC-161-01-04 表單修訂日期:102/06/04

保存期限:5年

[日期]: 103.08.12 [案號]: J1030037 [標的名稱]: 西文圖書案

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表**□ 比議價

單 位	處 室	參加人員	備註
主持人	總務處	精主任黄麗茲	
申請單位	圖書館	HEET	
監辦單位	會計室	7派員	
承辦單位	總務處/事務組	陳美孝	
紀錄	總務處	養金屬	

## 無法決標公告

公告日:103/08/06

[機關代碼]3.10.94.18

[機關名稱]私立仁德醫護管理專科學校

[單位名稱]總務處事務組

[機關地址]356 苗栗縣後龍鎮溪洲里7 鄰砂崙湖 79-9 號

[聯絡人]廖金鳳

[聯絡電話]037-730936 分機 5203

[傳真號碼]037-730936

[標案案號]J1030037

[標案名稱]

西文圖書案

[招標方式]公開取得報價單或企劃書

[新增公告傳輸次數]01

[是否複數決標] 否

[標的分類] <財物類>

32 紙漿,紙及紙產品;印刷品及相關的商品

[採購級距] 未達公告金額

[無法決標公告序號]001

[無法決標公告日期]103/08/06

[無法決標的理由]依政府採購法第48條第1項各款不予開標決標

[採購法第48條第01項款次]1.變更或補充招標文件內容者

[是否沿用本案號及原招標方式續行招標] 否

[附加說明]規格做調整,重新檢討。

#### 無法決標公告

[招標機關] 仁德醫護管理專科學校

[招標機關地址] 苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[案號] J1030037

[無法決標序號]01

[招標方式] 公開取得招標(校園網路公告)

[招標序號] 01

[決標標的名稱及數量摘要]西文圖書案

[是否刊登公報] 否

[標的分類]紙漿,紙及紙產品;印刷品及相關的商品

[採購金額級距] 未達公告金額

[聯絡人(或單位)]總務處/廖金鳳、張惠萍

[電話]037-728855 #5203

[無法決標理由]依政府採購法第48條第1項各款不予開標決標。

[是否繼續辦理採購] 是

[登錄日期]民國 103 年 08 月 05 日

[附加說明] 變更或補充招標文件內容者,規格做調整,重新檢討。。

[招標公告新增日期]民國103年08月06日

### 三十二、案號:J1030037 西文電子書(限制性招標)

中華民國 103 年 09 月 23 日

#### 限制性招標

#### [案號] J1030037

[招標機關] 仁德醫護管理專科學校

[招標機關地址] 苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[中文標的名稱及數量摘要] 西文電子書

[標的分類] 電腦及相關服務

[採購金額級距]未達公告金額

[依據法條] 採購法第22條第1項第2款

[是否屬特殊採購]否

[招標狀態] 第一次限制性招標(校園網路公告)

[聯絡人(或單位)] 總務處/廖金鳳、張惠萍

[電話] 037-727755

[傳真] 037-730936

[預算金額]200,000

[領標及投標期限] 自公告日起至 103 年 09 月 30 日上午 12 時 00 分止

[開標日期] 103年09月30日下午13時30分

[開標地點] 本校行政大樓1樓第一會議室

[投標文字] 中文

[履約地點] 苗栗縣(非原住民地區)

[履約期限] 一個月

[財物採購性質] 02 買受,定製

[未來增購權利] 無

[收受投標文件地點] 本校總務處事務組

[押標金額度] 無

[決標方式] 非複數; 訂有底價最低標得標

[中文公開招標公告附加說明]

[廠商資格摘要]:須持有政府營利事業登記證(營業項目符合本採購性質)、最近期完稅證明(稅單)

[招標文件領取方式及地點]:本校總務處-事務組親自購取或郵購請附郵票 60 元

[招標文件售價及付款方式]:圖書文件費每份 100 元整,以現金繳至總務處出納組,再憑收據至總務處事務組領取標單

[其他]:請於週一至週五 上午8:00 至下午17:00,投領及購買招標文件

### 仁德醫護管理專科學校

### 底價表

案號:J1030037

<u>業名:西文電子書</u>	Т	開標	日期:10年9月为日
預算金額		NT\$200,000	·
	1.提供預算廠商	文崗資訊股份有限公	>司
1 m 1 m 1 m 1 m 1 m 1 m 1 m 1 m 1 m 1 m	2 提供報價日期	103,08.20	
使用單位估列	3.提供報價金額	NT\$200,000	
預算及底價	4.使用單位列估預算	NT\$200,000	
	5.使用單位預估底價	NT\$ 200,000	於資林思好(養章)
承辦單位預估底價	NT\$ 199000	(一 )	(簽章)
核定底價	NTS PACE HERE	ι,	之 (簽章) 超底價 8%以內決標□是□
底價 80%金額	及日元明 仅用平1	超越底價 8%=	
其 他 意 見			
使用單位簽章	承辦單	位簽章	底價核定人簽章
関級散中心陳欣良 代理主任 0911	<b>版接至</b> 103	19.15 (總務主任)	(校長或其授權

### 仁德醫護管理專科學校 (開標/議價/決標/流標/廢標) 紀錄

時間:	103 4	F 09	月 30 日	1 下午 13 時 30 名	分		j	地點	:行政	大樓	1樓	第一會	議室
案			號	J1030037			開標次別	]	第	1	次	開	標
標	的	名	稱	西文電子書			招標方式	,	限制	小性扌	召標		
刊登画	女府採	購公	報日期				上網日其	月	103	.09.2	.3		
投	標	廠	商	標價	優先減價後之標價	第一日後之根	火比減價格 票價	1	- 次 比 之標作		第三章後之村		價格
前省	到	(PL)	1/5=3)	200000		<b>†</b>	98000	**********	汝樗				
7891-2	N.	(空)	<del>/</del> В.				101		<del>~/~(</del> - -/)				
		(											
		~											
				一、本案投標廠商	計_/_家,開標前	合格投札	栗廠商計/	· 家,	審標絲	告果	<u>/</u> _家符	合招標	東文件
				規制がおい	(月子) (春報價新台灣	άΦ <i>1</i>	aloop :	二級坦	· /cs . +	· 皮/藤(	. 19	gono	#
	審標										·—/-/	IVVV	-~1
	/流標				場依政府採購法第3			款宣	布決標	0			
/	/廢桿	下/尔(	싀		達三家,經主持人			1+ 1	<b>蒸 19 →</b>	<b>乔应温</b>			
				四、[]開標後經審五、其他:	標結果,無得為決村	系對 祭々	上 敝 問 , 經 王	村人	品场鱼	中股份	•		
					採購法第五十二條	· 1 項	第_1_款。	得標	簽名		12 d	8)	
				得標廠商:艾南	探購法第五十二條	) (c	,	標廠	A ( )			<u> </u>	
			標廠商	可決標金額: 意括			、 <u>/_</u> ( 中文大寫	你廠商代表	(或蓋章	S	支尼		रामधी
及決核	栗金名	頁		其他:				表	堂		別首		
				(超底價決標時須另訂	E明超底價之金額、比率	を必須決す	栗之緊急情事)	( ) (63	(A	通知投標。	職商到場者	免簽名或	<b>X</b> .‡)
				本標案	象限制性捏	膘,	, 个个图子	Y	河河	隱	,則	多修	2
		_		大红韧圈	去住入恐價	, F.	T.维/1:	戮作	夏杉	17	,敝	13/6	生
決	標	過	程	(A) 2000 2	建成度,	经	主持人	當	帰日	艺术	淋	聚。	
				4 (9/8000 %)	21/10/19	~ 2				)			.0.6.
		~~~					(註明減價/	比減價	格/超压	慣決標/	協商/综	合評選之	.過程)
異言	議或	申訴	事件	*				(註明i	尚未解決	之異議	或申訴事	件之處理	2情形)
	紀翁	······		會辦人員	開標主持	人	監辨	人員	1		校	長	
7	A 1	717	31	林思好	1		李而客	核監	辦				34
#	31/	ELE	A	,, ,	意思主任黄原	10	(3-10	·	rde 1 ·	,	4£	ur., F	
	/	9/	50	9/3	103. 9. 3	30	103	致	器松	11	103.	9. 3	0

表 單 編 號:1C-161-01-04 表單修訂日期:102/06/04

保存期限:5年

[日期]: 103.09.30 [案號]: J1030037 [標的名稱]: 西文電子書

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標**學校人員簽到表** □比議價

單 位	處 室	參加人員	備註
主持人	總務處	THE STATES	黄麗芯
申請單位	圖書館	林思场	
監辨單位	會計室	未36克	
承辦單位	總務處/事務組	陳美學	
紀錄	總務處/事務組	新金剧	

[日期]:103.09.30	[案號]:J1030037
[標的名稱]:西文電子書	

仁德醫護管理專科學校『營繕、採購參加公開招標』■ 開 標 **廠商簽到表**□ 比議價

廠商名稱	印鑑 (大、小章)	代表人
支衛貨款股份有限公司 負責人 血》方 孝		張麗雪
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	代表人
負責人	Ep Ep	Ер
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	代表人
負責人	Ер Ер	Еþ
廠商名稱	印鑑 (大、小章)	代表人
負責人	Ер Ер	Ер

決標公告

[招標機關] 仁德醫護管理專科學校

[機關代碼]3.10.94.18

[招標機關地址] 苗栗縣後龍鎮溪洲里7鄰砂崙湖79-9號

[案號] J1030037

[決標序號]01

[招標方式] 第一次限制性招標(校園網路公告)

[招標序號] 01

[契約編號] 總 10352068

[決標標的名稱及數量摘要] 西文電子書

[標的分類] 電腦及相關服務

[聯絡人(或單位)]總務處/廖金鳳、張惠萍

[電話]037-727755

[決標方式]非複數決標:訂有底價最低標得標

[原公告日期] 民國 103 年 09 月 23 日

[決標日期]民國 103 年 09 月 30 日

[總決標金額]新台幣 198,000 元

[得標廠商數]1

[廠商代碼] 70447546

[廠商名稱] 文崗資訊(股)公司

[廠商地址] 台北市內湖區內湖路一段 91 巷 40 號 6 樓

[廠商電話] 02-27298821

[決標金額]新台幣 198,000 元

[是否為中小企業] 是

[預估分包予中小企業之金額]新台幣 0 元

[原產地國別或得標廠商國別]1 中華民國

[登錄日期]民國 103 年 09 月 23 日

[附加說明]

[招標公告新增日期]民國 103 年 09 月 30 日